UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO

OFICINA DE SECRETARÍA GENERAL

ACTA Nº 001-03-AU

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA ASAMBLEA UNIVERSITARIA 

DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO

(Martes 25 de febrero de 2003)

En el Callao, siendo las 10 horas y 40 minutos del día martes 25 de febrero de 2003 en la sala de sesiones del local de la Av. Sáenz Peña Nº 1060 Callao, se reunieron en primera citación los miembros de la Asamblea Universitaria de la Universidad Nacional del Callao, bajo la Presidencia del Rector, Ing. ALBERTO ARROYO VIALE; el Vicerrector Administrativo Mg. VICTOR MANUEL MEREA LLANOS; la Vicerrectora de Investigación Mg. GLORIA HAYDEE SAENZ ORREGO; el Director de la Escuela de Post Grado, Mg. PABLO DIAZ BRAVO; los Decanos de las Facultades: Ciencias Administrativas, Mg. CESAR AUGUSTO ANGULO RODRIGUEZ; Ciencias Contables, CPC. PEDRO ANTONIO YARASCA RAMOS; Ciencias Económicas, Mg. CARLOS ALBERTO CHOQUEHUANCA SALDARRIAGA; Facultad de Ciencias Naturales y Matemática, Lic. VENANCIO ALEJANDRO GOMEZ JIMENEZ; Ingeniería Eléctrica y Electrónica, Ing. ALVARO HUMBERTO VELARDE ZEVALLOS; Ingeniería Pesquera y de Alimentos, Mg. JOSE RAMON CACERES PAREDES; Ingeniería Química, Mg. CARLOS ALEJANDRO ANCIETA DEXTRE; Ingeniería Industrial y de Sistemas, Mg. MANUEL ALBERTO MORI PAREDES; Ingeniería Mecánica–Energía, Mg. ARTURO PERCEY GAMARRA CHINCHAY y los representantes de los docentes, estudiantes y graduados que a continuación se indican:

REPRESENTANTES DOCENTES

PRINCIPALES

POR MAYORÍA 

AMAYA CHAPA NESTOR EFRAIN

TITO ATAURIMA LEONCIO JUAN

CANALES DEL MAR MANUEL ROLANDO

RABANAL NÚÑEZ ALEJANDRO

IANNACONE MARTÍNEZ OSCAR GERMAN

BRIOS AVENDAÑO JUVENCIO HERMENEGILDO

SANEZ FALCON LIDA CARMEN

POR MINORÍA 

GRAJEDA CHALCO ENRIQUE

NARCISO GÓMEZ KENNEDY

ASOCIADOS 

POR MAYORIA

DIAZ ENCINAS JESÚS

RUIZ RIVERA CESAR AUGUSTO

SOSA NÚÑEZ JUAN REYNALDO

GARCIA RAMOS LUIS WHISTON

SÁNCHEZ VALVERDE VICTORIANO

CHAMPA HENRIQUEZ OSCAR

CASTILLO VALDIVIESO ABSALON

BLAS SANCHO IRENE ZENAIDA 

POR MINORÍA

PAEZ APOLINARIO ELISEO

ESPINOZA MAZA OCTAVIO SATURNINO

AUXILIARES 

POR MAYORIA

LOPEZ CASTRO CARMEN ZOILA

CARBONEL PEZO ROBERTO

CARO ANCHAY AUGUSTO

TORRE CAMONES ANIBAL

POR MINORIA

VALDIVIA ZUTA JUAN

REPRESENTANTES ESTUDIANTILES

POR MAYORÍA 

CASTILLO ALMENDRADES ESMERALDA 

ALARCÓN LLACCTAMIRAY CÉSAR JUAN 

TORRES RAMÍREZ JAIME 

HERRRA MALDONADO JAIRO 

LIZARDO ROMILDO ELIZABETH

FRANCIA JACOBO VICTOR

ATOCHE MEDRANO JASÓN JERRY 

REYES CASTILLO ROBERTO EDUARDO 

VILLANUEVA ESPIRITU GIOAVANI

MALDONADO TRINENO MARLENY 

CABRERA GUTIERREZ AUGUSTO 

POR MINORÍA 

SALAS HILARIO ENRIQUE ARTURO 

PAYANO APOLINARIO JESÚS 

RIVAS CACSIRE VERÓNICA DOLORES 

PALOMINO GAMBOA ROBERTO 

REPRESENTANTES CON VOZ Y SIN VOTO

DECANA(E) DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA AMBIENTAL Y DE RECURSOS NATURALES

Mg. MARÍA TERESA VALDERRAMA ROJAS

DECANA(E) DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD

Mg. ARCELIA ROJAS SALAZAR

SECRETARIO GENERAL 

ARELLANO UBILLUZ PABLO GODOFREDO

SINDICATO DE TRABAJADORES

JUAN JULIO GUZMÁN ROJAS

MENDOZA QUISPE RICARDO

Luego de comprobado el quórum de reglamento, el señor Rector da inicio a esta sesión de Asamblea Universitaria, agradeciendo en primer lugar a todos los miembros que han asistido a esta sesión, cuyos puntos de agenda son la elección de los miembros del Comité Electoral Universitario y del Tribunal de Honor; Pronunciamiento sobre la Memoria de 2001 del Rector, Ratificación del Plan Operativo 2003 e Informe de la Comisión Especial de Modificación del Estatuto.

AGENDA:

I.
ELECCIÓN DE LOS MIEMBROS DEL COMITÉ ELECTORAL UNIVERSITARIO

El señor Rector manifiesta que de acuerdo el Estatuto esta designación de los miembros del Comité Electoral Universitario es por sorteo, y manifiesta que el Secretario General dará las indicaciones sobre el modo a desarrollar este proceso.

En primer lugar, el Secretario General da lectura al Art. 39º de la Ley Universitaria y a los Arts. 86º, 87º, 88º y 89º del Estatuto de nuestra Universidad. Asimismo da lectura al Acuerdo Nº 001-99-AU adoptado por la Asamblea Universitaria en su sesión del 21 de diciembre de 1999, en donde se aprobó los criterios para elegir a los miembros del Comité Electoral Universitario, siendo estos los siguientes: Que no debe haber reelección inmediata de ningún miembro del Comité Electoral Universitario anterior, no ser miembro de la Asamblea Universitaria, ni autoridad universitaria ni funcionario de confianza; asimismo estos miembros elegidos están prohibidos de renunciar y que pueden postular y ser elegidos como representantes sólo ante sus Consejo de Facultad. Con respecto a los alumnos, estos deben ser estudiantes regulares con matricula registrada en el último semestre y tener más de 12 créditos matriculados. Asimismo señala que en mesa se encuentran los padrones de los estudiantes correspondientes a la última matricula del Semestre Académico 2002-B y el padrón actualizado de los profesores ordinarios remitidos por la Oficina de Archivo General y Registros Académicos y la Oficina de Personal respectivamente. Luego explica el sistema del sorteo a implementarse en la designación de cada representación

Luego el señor Rector da inicio al proceso de sorteo para la elección de los miembros de este comité. Como resultado de este sorteo la Asamblea Universitaria:

ACUERDA     
 (Acuerdo Nº 001-03-AU) 

1º
Designar, el Comité Electoral Universitario 2003-2004 de la Universidad Nacional del Callao por el período de un (01) año a partir del 26 de febrero del 2003 al 25 de febrero del 2004, el mismo que tiene la siguiente composición:


PROFESORES PRINCIPALES





FACULTAD
TITULARES

VIDAL TARAZONA,  WALTER ARSENIO
FCE

QUISPE TASAYCO,  PEDRO
FCC

COLLAZOS CERRÓN,  JESÚS NEMESIO
FCE

SUPLENTES

TORRES BARDALES,  COLONÍBOL
FCE

DÁVILA CAJAHUANCA,  DAVID
FCE

VÉLIZ BECERRA,  VÍCTOR JULIO
FCNM

PROFESORES ASOCIADOS

TITULARES

CALDERÓN MOQUILLAZA,  LUIS ALBERTO
FCA

DÍAZ CÓRDOVA,  ZOILA MARGARITA
FIQ

SUPLENTES

ALCÁNTARA RAMÍREZ,  MODESTO
FCC

CALLEJA MONTANI,  WALTER HUGO
FCA

PROFESORES AUXILIARES

TITULAR

ROCHA FERNÁNDEZ,  VÍCTOR EDGARDO
FIIS

SUPLENTE

OROCHE CARBAJAL,  MILTON
FCE

ESTUDIANTES
CÓDIGO
FACULTAD

TITULARES

BELLEZA NAPAN,  LADDY 
010895-A
FCS

ASENJO VILLANUEVA,  JANY
000161-E
FCA

SALAZAR ESPINOZA,  FERNANDO
950428A
FCNM

SUPLENTES

VÁSQUEZ DELGADO,  DENIS OMAR
011009-E
FIARN

DUARTE LLANOS,  GIANCARLO
970791-D
FIPA

ESPINOZA LEÓN,  JOSÉ FERNANDO
990086D
FIIS

2º
Establecer, que los miembros del Comité Electoral Universitario designados, están prohibidos de renunciar al cargo para el que fueron elegidos por la Asamblea Universitaria.

3º
Precisar, que los docentes miembros del Comité Electoral Universitario, pueden postular y ser elegidos como representantes, sólo ante sus Consejos de Facultad, durante el tiempo de su designación como miembros de este Comité.

4º
Dar las gracias, a los miembros del Comité Electoral Universitario 2002-2003 designados mediante Resolución Nº 001-02-AU, por sus valiosos servicios prestados en el desempeño de sus funciones en este importante órgano autónomo de procesos electorales de nuestra Universidad.

II.
ELECCIÓN DEL TRIBUNAL DE HONOR

El señor Rector solicita al Secretario General informe sobre los criterios que se emplea para elegir al Tribunal de Honor en nuestra Universidad. 

El Secretario General manifiesta, en primer lugar, que el Tribunal de Honor actualmente viene funcionando de acuerdo a lo señalado en el Decreto Legislativo Nº 276 y su Reglamento de esta Ley de la Carrera Administrativa aprobado por Decreto Supremo Nº 005-90-PCM, donde se establecen los deberes, las faltas y sanciones a los trabajadores del sector público; y quien califica la falta y conduce un proceso administrativo es la Comisión de Procesos Administrativos Disciplinarios, que en la universidad para los docentes y estudiantes corresponde al Tribunal de Honor. Asimismo señala que el Señor Rector es quien instaura un proceso administrativo y actualmente el Tribunal aplica la sanción correspondiente de acuerdo con los Artículos 287º y 336º de nuestro Estatuto, por lo que solicita que se precise como acuerdo de la Asamblea Universitaria que es el Tribunal de Honor quién emite la Resolución de sanción o absolución de estudiantes y docentes por ser la primera instancia sancionadora. Luego el Secretario General  da lectura a la Resolución Nº 001-99-CU del 22 de diciembre de 1999, en donde se aprueba los criterios para elegir a los miembros del Tribunal de Honor en nuestra Universidad.  

El señor Rector manifiesta que para la elección de este Tribunal debe tenerse en cuenta los criterios señalados, por lo que solicita a los miembros presentes realicen sus propuestas de candidatos correspondientes, obteniéndose los siguientes resultados:

PROFESORES PRINCIPALES

- HURTADO DIANDERAS SMITH EULOGIO CARLOS
20 votos

- LA ROSA SANSÓNI JUAN FRANCISCO
02 votos

- PUENTE VELLACHICH FRANCISCO EDGARDO 
04 votos

- ROJAS SALDAÑA AUSBERTO REINALDO 
15 votos

- TEZEN CAMPOS JOSÉ HUGO 
33 votos

- En blanco
12 votos

PROFESORES ASOCIADOS 

- QUIROA MUÑOZ YOLANDA HERMINIA
06 votos 

- MACHACA GONZALEZ LEONARDO FELIX 
11 votos

- HUANAY HERRERA TRINIDAD MERCEDES
09 votos 

- BECERRA PACHERRES JOSÉ
15 votos 

- En blanco
06 votos

PROFESORES AUXILIARES

- MURILLO MANRIQUE JESÚS HUBER
04 votos

- PEÑA HUAMAN ROGER HERNANDO
08 votos

- RANGEL MORALES FABIO MANUEL 
05 votos 

- TORDOYA ROMERO HUMBERTO 
03 votos

- QUINTANILLA ALARCÓN JORGE 
06 votos

- MORAN SALAZAR DANIEL DEMETRIO 
13 votos 


- En blanco 
04 votos

ESTUDIANTES
CODIGO
FAC.


- ROSAS REYNOSO ROBERT 
960589F
FIEE
18 votos

- MORALES VASQUEZ ROBERTO 
000701J
FIIS
09 votos

- BELLEZA VICENTE PABLO 
950953A
FIQ
27 votos

- VELASQUEZ SUAREZ MARTÍN 


08 votos 

- GARCÍA REYES FERNANDO 
973183E
FCNM
08 votos

- En blanco


08 votos


Ante el empate en el segundo suplente de estudiantes, la Asamblea Universitaria por mayoría eligió como segundo suplente al estudiante Fernando García Rojas. 

Como resultado de esta votación y luego de unas precisiones, la Asamblea Universitaria:

ACUERDA     
 (Acuerdo Nº 002-03-AU)

1º
Designar, el Tribunal de Honor 2003-2004 de la Universidad Nacional del Callao por el período de un (01) año, a partir del 26 de febrero del 2003 al 25 de febrero del 2004, el que tiene la siguiente composición:


PROFESORES PRINCIPALES
FACULTAD


TITULARES

Ing. Mg. TEZÉN CAMPOS,  JOSÉ HUGO
FIME


Ing. Mg. HURTADO-DIANDERAS SMITH,  EULOGIO CARLOS
FIIS


SUPLENTES


Lic. ROJAS SALDAÑA,  AUSBERTO REINALDO
FIME


Ing. PUENTE VELLACHICH,  FRANCISCO EDGARDO
FIPA

PROFESORES ASOCIADOS

TITULAR
Eco. BECERRA PACHERRES,  JOSÉ
FCA

SUPLENTE

Ing. MACHACA GONZALES,  LEONARDO FÉLIX
FIQ

PROFESORES AUXILIARES

TITULAR

Abog. MORÁN SALAZAR,  DANIEL
FCA

SUPLENTE

Eco. PEÑA HUAMÁN,  ROGER HERNANDO
FCE

ESTUDIANTES
CÓDIGO
FACULTAD

TITULARES

BELLEZA VICENTE,  PABLO
960953A


FIQ

ROSAS REYNOSO,  ROBERT
990589F


FIEE

SUPLENTES

MORALES VÁSQUEZ,  ROBERTO
000701J


FIIS

GARCÍA REYES,  FERNANDO
973183E


FCNM

2º
DISPONER, que el Tribunal de Honor de nuestra Universidad debe emitir Resoluciones de sanciones en los casos que corresponda, concordante con los Arts. 287º y 336º del Estatuto de la Universidad.

3º
Disponer, que el cargo de miembro del Tribunal de Honor es irrenunciable, excepto en el caso de docentes si posteriormente ocupan cargo remunerado o de autoridad universitaria, pueden renunciar y de oficio ser reemplazado por el miembro suplente.

4º
Dar las gracias, a los miembros del Tribunal de Honor 2002-2003 designados mediante Resolución Nº 002-02-AU, por sus valiosos servicios prestados en el desempeño de sus funciones en este importante órgano de procesos administrativos disciplinarios de nuestra Universidad.




III.  PRONUNCIAMIENTO SOBRE LA MEMORIA DEL AÑO 2001 DEL RECTOR

El señor Rector hace una exposición en forma resumida del contenido de la Memoria 2001 de la Universidad correspondiente a su gestión, donde se resaltan los logros y metas alcanzadas durante este año, que están en concordancia con el Plan Estratégico del Año 2001.

La Decana de la Facultad de Ciencias de la Salud felicita en primer lugar al señor Rector por sus memorias presentadas, lo que refleja la buena organización de nuestra Universidad; por que estas memorias representan las acciones que todas las dependencias de nuestra Universidad han realizado durante este año. Solicita la aprobación correspondiente.

El profesor Oscar Iannacone saluda al Rector por la presentación de esta memoria, pero considera que toda memoria de una gestión se presenta al año siguiente de concluido el período anual y no después de dos años, por lo que solicita que estas memorias se presenten en su oportunidad.

El Secretario General manifiesta que a la Asamblea Universitaria, de acuerdo con la Ley Universitaria, sólo le corresponde pronunciarse sobre la memoria 2001. En estos casos, pueden hacer sus propuestas de modificaciones, observaciones y alcanzar al Rectorado, asimismo se presenta la ejecución presupuestal, entre otros aspectos, para que lo estudien examinen y vean si hay observaciones para su modificación o agregar algunos aspectos que estén faltando.

Luego de unas breves deliberaciones la Asamblea Universitaria por unanimidad: 

ACUERDA
(Acuerdo Nº 003-03-AU)

PRONUNCIARSE, favorablemente sobre el contenido de la Memoria 2001 presentada por el Rector de la Universidad Nacional del Callao, cuyo texto de noventa y cinco (95) páginas se anexará como parte integrante en la correspondiente Resolución.

IV. RATIFICACIÓN DEL PLAN OPERATIVO 2003.

El señor Rector hace una exposición del Plan Operativo presentado, remarcando principalmente que este plan se ha elaborado en función a las propuestas remitidas por las Facultades y demás dependencias académicas y administrativas, precisando que para la ejecución y cumplimiento de las metas señaladas necesariamente deben tomar parte activa las Facultades de nuestra Universidad, por que uno de los principios de la Universidad es la formación profesional y todo lo relativo a la parte académica. Pone a consideración de la Asamblea Universitaria la ratificación de este plan el cual ha sido aprobado en Consejo Universitario.

El Decano de la Facultad de Ciencias Contables manifiesta que este es un plan coherente y realista, y felicita a la Oficina de Planificación y al Rector por su presentación, señalando que todo plan para que funcione debe estar de acuerdo con la disponibilidad presupuestal, por que se puede considerar muchas cosas interesantes, pero por falta de presupuesto no se van a cumplir las metas que se señalen. Solicita que se ratifique este Plan Operativo de la Universidad para ser desarrollado en el presente año.

El profesor ANÍBAL TORRE CAMONES manifiesta que la Asociación de Docentes ha acordado solicitar que se otorgue media beca para todos los docentes que sigan estudios de maestría en nuestra Universidad, y que este pedido ha sido una recomendación en el Seminario Taller “La Investigación Científica y Tecnológica en la Universidad” que fue organizado por el Vicerrectorado de Investigación. Además se hace necesario apoyar a los docentes, por que a la fecha existen docentes con la categoría de principal y no tienen el grado de magíster o doctor, y otros no se promocionan a esta categoría por la carencia de estos grados; por lo que propone adicionar al objetivo estratégico del docente lo siguiente: Mediante la actualización y capacitación permanente de los docentes siguiendo estudios de post grado en las secciones de maestría o doctorado que ofrece nuestra Universidad, haciendo uso al derecho de media beca de estudios.

El señor Rector manifiesta que los asambleístas que deseen hacer alguna modificación y agregados a este plan, que lo presenten por escrito a la Oficina de Planificación para ser considerado en la publicación final, en un plazo no mayor de 15 días.   

Luego de unas breves deliberaciones la Asamblea Universitaria por unanimidad: 

ACUERDA
(Acuerdo Nº 004-03-AU)

RATIFICAR, el PLAN OPERATIVO INSTITUCIONAL 2003 de la Universidad Nacional del Callao, cuyo texto de ciento veintitrés (123) páginas formará parte integrante en la correspondiente Resolución.

V.  INFORME DE LA COMISIÓN ESPECIAL DE MODIFICACIÓN DEL ESTATUTO
El Rector manifiesta que es un pedido permanente de los miembros de la comunidad universitaria de que se cambie el Estatuto. Para el efecto, la Asamblea Universitaria en su sesión del 25 de febrero del 2002, designó una Comisión Especial de Revisión y Propuestas de modificación del Estatuto, presidida por el profesor CPC. PEDRO YARASCA RAMOS, quien a la fecha ha presentado su informe. Asimismo señala, que últimamente se viene voceando que el Congreso aprobará próximamente una nueva ley universitaria, por lo que algunos sectores e inclusive miembros de esta Comisión consideran innecesario modificar el Estatuto, debido a que si se da una nueva ley universitaria, se tiene que elaborar un nuevo Estatuto, por lo que estas modificaciones resultan innecesarias.

El presidente de la Comisión de Modificación del Estatuto y Decano de la Facultad de Ciencias Contables informa al señor Rector que la Comisión ha presentado el Informe Final de revisión y modificación del Estatuto, presentado en Mesa de Partes con Oficio Nº 001-2003-CERME, donde entre otras modificaciones están considerando la creación del Vicerrectorado Académico y de Investigación, se está considerando al Tribunal de Honor como órgano autónomo y se crea una Oficina de Acreditación y Capacitación. Es cierto que varios sectores políticos están señalando que el Congreso próximamente dará una nueva ley universitaria, por lo que en nuestra Universidad consideran que ya no es conveniente hacer modificaciones al Estatuto, más aún cuando se necesitan dos sesiones ordinarias de la Asamblea Universitaria para que proceda su modificación. 

El profesor Oscar Iannacone manifiesta que ha presentado un informe de esta Comisión por minoría donde se señalan algunas variaciones que se debe hacer al Estatuto, como por ejemplo, que se implemente el Vicerrectorado Académico, debiéndose reorganizar los dos Vicerrectorados, crear órganos autónomos, una Oficina de Acreditación Universitaria, entre otros cambios. Considera que la aprobación de una nueva ley universitaria no se va a realizar en un plazo inmediato.  

Luego de unas breves deliberaciones la Asamblea Universitaria por unanimidad: 

ACUERDA
(Acuerdo Nº 005-03-AU)

DEJAR pendiente la aprobación de modificación del Estatuto de nuestra Universidad, hasta que el Congreso apruebe la nueva ley universitaria.
Siendo las 14 horas y 16 minutos del mismo día, el señor Rector y Presidente de la Asamblea Universitaria da por concluida esta sesión, luego de haberse agotado todos los puntos de agenda materia de esta convocatoria. 

Fdo. Ing. ALBERTO ARROYO VIALE.- Rector de la Universidad Nacional del Callao.

Fdo. Lic. PABLO ARELLANO UBILLUZ.- Secretario General de la Universidad Nacional del Callao.-Sello. 
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