AGENDA DEL VICERRECTOR ADMINISTRATIVO  
ABRIL  2010
07 DE ABRIL

Citación a Consejo de Facultad de la FIIS a Horas 11.30 En El Auditorium de La Facultad.
07 DE ABRIL 
INVITACION PARA ASISTIR A LA “JORNADA DE LA CALIDAD EN LA FACULTA DE CIENCIAS DE LA SALUD”, que se realizará el miércoles a las 9.00 a.m. en el Auditorio de la Facultad de Ciencias de la Salud.

08 DE ABRIL

Invitación a la Ceremonia de Grados Y Títulos de los Egresados Y Estudiantes Horas 11. Am.
12 DE ABRIL

Invitación como padrino para la remodelación del Auditorium de la FIIS a horas 10.00 a.m.

15 DE ABRIL
Invitación a la Universidad San Ignacio de Loyola para la Inauguración del edificio de la Facultad de Administración a horas 7.00 p.m.
21 DE ABRIL
Citación A Sesión Extraordinaria que se realizará en la Sala de Sesiones del Rectorado a las 10.00 A.M. en la Av. Sáenz Peña 1060 Callao.: Elección del Rector y Vicerrectores de la Universidad Nacional del Callao Periodo 2010-2015.
22 DE ABRIL
INVITACION A la XXIV ASAMBLEA CONFINI PERU, que se realizará en la Facultad de Ingeniería Industrial y de Sistemas a horas 10.00 A.M. en la  FIIS.
23 DE ABRIL

Inauguración Del Semestre Académico 2010 de la Sede Cañete.
23 DE ABRIL

Invitación  a la ANR para Celebración de Personalidades Ilustres.
27 DE ABRIL

Invitación a la Ceremonia de Distinción Académica de “Doctor Honoris Causa” al Dr. Juan de Dios Gavilano Ramírez” Alcalde del distrito de Carmen de la Legua Reynoso callao a horas 6.30 p.m. en el auditorio de la Escuela de Post Grado de la Universidad Enrique Guzman y Valle La Cantuta.

27 DE ABRIL

Citación a Sesión Ordinaria del Consejo de Facultad en el Auditorium de la FIIS  las 11.00 a.m.
27 de abril

Reunión de coordinación con los Decanos y Coordinadores de la Sede cañete a horas 6.00 p.m. en el Despacho del Vicerrectorado Administrativo.
