UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO

OFICINA DE SECRETARÍA GENERAL

ACTA Nº 002-05-AU

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA ASAMBLEA UNIVERSITARIA 

DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO

(Lunes 27 de junio de 2005)

En el Callao, siendo las 09 horas y 26 minutos del día lunes 27 de junio de 2005, en la sala de sesiones del local de la Av. Sáenz Peña Nº 1060 Callao, se reunieron los miembros de la Asamblea Universitaria de la Universidad Nacional del Callao, bajo la Presidencia del Rector, Ing. Mg. ALBERTO ARROYO VIALE; el Vicerrector Administrativo Mg. VICTOR MANUEL MEREA LLANOS; la Vicerrectora de Investigación Mg. GLORIA HAYDEE SAENZ ORREGO; la Directora de la Escuela de Post Grado, Mg. LIDA CARMEN SANEZ FALCON; los Decanos de las siguientes Facultades: Ciencias Contables, Mg. CARLOS ENRIQUE HURTADO CRIADO; Ciencias Económicas, Dr. JUAN BAUTISTA NUNURA CHULLY; Ciencias Naturales y Matemática, Mg. ROEL MARIO VIDAL GUZMÁN; Ingeniería Ambiental y de Recursos Naturales, Mg. María Teresa Valderrama Rojas; Ingeniería Eléctrica y Electrónica, Mg. FRANCO IVAN VELIZ LIZARRAGA; Ingeniería Industrial y de Sistemas, Dr. MANUEL ALBERTO MORI PAREDES; Ingeniería Mecánica–Energía, Mg. FÉLIX ALFREDO GUERRERO ROLDAN; Ingeniería Química, Mg. PABLO BELISARIO DÍAZ BRAVO y los representantes de los docentes, estudiantes y graduados que a continuación se indican:

REPRESENTANTES DOCENTES

PRINCIPALES

POR MAYORÍA

ROJAS SALAZAR ARCELIA OLGA

PUENTE VELLACHICH FRANCISCO EDGARDO

BELLODAS ARBOLEDA ESTANISLAO

CARRASCO VENEGAS LUIS AMERICO

ALTAMIRANO OLANO MANUEL 

PATRÓN YTURRI ISAAC PABLO

HILARIO ROMERO BENIGNO HERACLIDES 

HUTADO DIANDERAS SMITH EULOGIO CARLOS 

VIDAL TARAZONA WALTER ARSENIO

CASTILLO PALOMINO JAVIER EDUARDO 

POR MINORÍA 

GUTIERREZ TOCAS VÍCTOR LEÓN 

TEZÉN CAMPOS JOSÉ HUGO

OLIVARES CHOQUE BALDO ANDRES

TORRES BARDALES COLONIBOL

ASOCIADOS 

POR MAYORIA

ARELLANO UBILLUZ PABLO GODOFREDO 

DIAZ GUTIERREZ ALBERTINA

GUTIERREZ ROMERO GLORIA ALBINA 

FERRER PEÑARANDA LUCIO ARNULFO

DIAZ CABRERA CARLOS SACARÍAS

TORRES SIME CÉSAR LORENZO

MONCADA SALCEDO LUIS ENRIQUE 

MEJÍA GUTIERREZ JOSÉ CARMEN 

POR MINORÍA

SERRANO VALENZUELA CARLOS

GARCIA TALLEDO ENRIQUE GUSTAVO

AUXILIARES 

POR MAYORIA

SÁNCHEZ PANTA JUAN ROMAN

CASTRO VIDAL RAÚL PEDRO 

SANDOVAL TRUJILLO ROSA ESTHER

VALDIVIA SÁNCHEZ LUIS ALBERTO 

POR MINORIA

SOMOCURCIO VILCHEZ TANIA

REPRESENTANTES ESTUDIANTILES

POR MAYORÍA  

MERA PAUCAR GUSTAVO ENRIQUE

BAZAN ROBLES ROMEL DARIO

CORDOVA ORTIZ GUISELLA MILAGROS 

NEYRA VILLANUEVA JOSÉ LUIS

SANTA CRUZ CERVERA MARIBEL

MORALES VASQUEZ ROBERTO

REYES CASTILLO ROBERTO

RIVAS ALVINO BERNAR FRANK LUIS

CALDERÓN CANTO SILVIA PATRICIA

HUERTA LÓPEZ ELVIRA 

MARTINEZ MONTOYA FRANCISCO

SILINGARDI ZAPATER CARLA

LLERENA AZNARAN DAVID EDSON 

QUIROZ ESPINO JEAN KAREL 

BARDALES CHIRIELEISON JACQUELINE

POR MINORÍA

CORONOEL GOMEZ PAVEL

NATO ACOSTA GREGORIO

VALVERDE GONZALO VANESA

DE LA TORRE CONTRERAS ADOLFO

GUERRA ARANGO SMITH 

PEREZ SIGUAS ROSA EVA    

REPRESENTANTES DE LOS GRADUADOS

MAYORÍA 

MARTINEZ LUNA WILFREDO

SALAZAR HUAROTE JOSÉ LUIS 

GUTIERREZ HUARCA JUAN

BAUTISTA FLORES VÍCTOR

POR MINORÍA 

GRADOS CHAUCA GUILLERMO 

REPRESENTANTES CON VOZ Y SIN VOTO

DECANO(E) DE LA Facultad de Ciencias Administrativas

Dr. KENNEDY NARCISO GÓMEZ  

DECANO(E) DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA PESQUERA Y DE ALIMENTOS

Mg. JUVENCIO BRIOS AVENDAÑO

ASOCIACIÓN DE DOCENTES

LIC. RUBÉN NEYRA MOREYRA 

Luego de comprobado el quórum de reglamento, el señor Rector da inicio a esta sesión de Asamblea Universitaria, y cuyo punto de agenda es:

1. elección de rector y vicerrectores 

El Secretario General hace mención que existe quórum, por que han respondido la lista 36 profesores, y para determinar la participación de la representación estudiantil en un tercio del total de asambleístas, deben participar sólo 18 estudiantes, pero se da el caso que al aplicar el 75% para la mayoría y el 25% de la minoría se obtiene que la mayoría tiene 13.5 estudiantes y la minoría 4.5 estudiantes. Pregunta a la Asamblea Universitaria, por intermedio del señor rector, ¿a quién se le otorga un estudiante más a la mayoría o a la minoría?. 

Los miembros de la Asamblea Universitaria por unanimidad: 

ACUERDA 
(Acuerdo Nº 008-05-AU)

Otorgar la fracción de 0.5 a favor de la mayoría en caso de que existiese igualdad de la fracción de 0.5 para la mayoría y para la minoría. 

En base a este acuerdo, de mantenerse estos 36 profesores en la sesión de Asamblea Universitaria, la mayoría de estudiantes serán de 14 y la minoría de 4 estudiantes, para efectos de votación. 

El Secretario General asimismo, señala que de todas maneras en cada votación se debe de determinar el tercio de estudiantes, de acuerdo con los profesores asistentes en ese momento.    

El señor rector felicita y agradece la presencia masiva de los asambleístas para elegir al Rector y Vicerrectores de acuerdo a Ley, se ha convocado con la debida anticipación, por ser de gran trascendencia para el desarrollo de nuestra Universidad la elección de las nuevas autoridades de esta Casa Superior de Estudios. 

ORDEN DEL DÍA

AGENDA:

I.
ELECCIÓN DEL RECTOR Y VICERRECTORES

El Secretario General da lectura al Art. 34º de la Ley universitaria y sus modificatorias, Ley Nº 26302, Art. 159º del Estatuto y los Arts. 28º y 29º el Reglamento de Elecciones aprobado por Resolución Nº 137-99-CU del 19 de mayo de 1999.

Asimismo, dio lectura al Oficio Nº 268-2005-OSG-R de fecha 22 de junio de 2005 remitido por el Secretario General de la Universidad Nacional del Callao, en la que por disposición del señor rector consulta al asesor legal de la Asamblea Nacional de Rectores, que si bien en el Estatuto de nuestra Universidad señala que para ser rector se necesita tener el grado de doctor o de maestro o el más alto titulo profesional cuando en el país no se otorguen estos grados académicos, también en la Ley Universitaria se señala que para ser elegido rector se requiere tener el grado de doctor o el más alto titulo profesional; entonces, a fin de despejar algunas inquietudes en nuestra Universidad, se solicita que se absuelva si existe alguna incompatibilidad legal en las candidaturas para rector y vicerrectores de los profesores con titulo profesional y grado académico de maestro.  

Seguidamente el Secretario General da lectura al Informe Nº 327-2005-DGAJ de fecha 23 de junio de 2005, remitido por el Director General de Asesoría Jurídica de la Asamblea Nacional de Rectores, en respuesta a la consulta, señalando que el Art. 18º de la Constitución Política del Estado establece, en su último párrafo, que las Universidades se regulan por sus propios Estatutos en el marco de la Constitución y las Leyes, y en base a esta autonomía el Estatuto de la Universidad Nacional del Callao establece que para ser rector se requiere tener el grado de doctor o maestro, o el más alto titulo profesional cuando en el país no se otorguen aquellos grados en su especialidad o ramas a fines. La permisibilidad normativa consagrada por el articulo antes acotado determina que pueden candidatear para rector o vicerrectores los docentes principales que cuenten con el grado de doctor o maestro, debiendo cumplir con los requisitos adicionales de ostentar la calidad de ser ciudadano en ejercicio y profesor principal en la Universidad a TC o DE con no menos de 12 años en la docencia universitaria y 5 en la categoría.

El Decano de la Facultad de Ciencias Económicas, manifiesta que en el Oficio de consulta no se ha puesto que en la Universidad hay más de cinco doctores, y por eso la ANR ha dado esa respuesta. Los profesores Tarazona, Rojas, Mori, Hurtado, Mejía, Olivares y Kennedy son doctores. De acuerdo a la ley tenemos que elegir entre doctores. 

El señor Rector manifiesta que también la ley y la Constitución le otorga autonomía a la Universidad, y en nuestra Universidad se ha normado de manera autónoma que también los profesores principales que ostentan el grado de magíster puedan candidatear. En todo caso, la Asamblea Universitaria que es magna y es el órgano máximo de gobierno de la Universidad decidirá si pueden candidatear también los magísteres.

El profesor Serrano, manifiesta que también se hizo la consulta sobre el mismo tema a la ANR y se dio una respuesta diferente. 

El señor Rector manifiesta que la Asamblea Universitaria es la que debe determinar finalmente sobre los candidatos que se propongan ante el Comité Electoral Universitario que se debe elegir por sorteo, de acuerdo a nuestro Reglamento de Elecciones.

Acto seguido, el señor Rector somete a sorteo a los miembros del Comité Electoral, resultando elegidos los siguientes profesores: 

Comité Electoral de la Asamblea Universitaria

Mg. ROEL MARIO VIDAL GUZMÁN



Presidente 

CPC. JUAN SÁNCHEZ PANTA 



Secretario 

Est. CARLA SILINGARDI ZAPATER



Relator

Siendo las 10 horas y 05 minutos, el señor Rector, los Vicerrectores y el Secretario General se retiran de la dirección de la mesa directiva de la sesión de esta Asamblea Universitaria, para que inicie sus funciones el Comité Electoral de la Asamblea Universitaria.

ACTA DE ELECCIÓN DEL RECTOR, VICERRECTOR ADMINISTRATIVO Y 

VICERRECTOR DE INVESTIGACIÓN 

PERIODO 2005-2010

Siendo las 11:10 horas del día 27 de junio de 2005, en la Sala de Sesiones del Rectorado ubicado en la Avda. Sáenz Peña 1060, Callao, se instaló el Comité Electoral de la Asamblea Universitaria, conformado por los profesores Mg. Roel Mario Vidal Guzmán en calidad de Presidente y CPC. Juan Ramón Sánchez Panta en calidad de Secretario y la estudiante Carla Silingardi Zapater en calidad de Relator, para elegir al Rector, Vicerrector Administrativo y Vicerrector de Investigación de la Universidad Nacional del Callao, conforme lo establece el Art. 29º del Reglamento de Elecciones aprobado por Resolución de Consejo Universitario Nº  137-99-CU de fecha 19 de mayo de 1999.

Acto seguido el Comité Electoral de la Asamblea Universitaria procedió a organizar y conducir el proceso de elección de Rector y los Vicerrectores Administrativo y de Investigación, dando lectura a los artículos pertinentes de la Ley universitaria, el Estatuto y el Reglamento de Elecciones referido al proceso electoral. 

1. ELECCIÓN DE RECTOR 

El Comité Electoral solicita a los miembros de la Asamblea para que efectúen las propuestas para la elección del nuevo Rector, haciendo uso de la palabra los siguientes asambleístas: 

El asambleísta Mg. Manuel Mori propone la candidatura del profesor Mg. Víctor Merea Llanos. 

La asambleísta Mg. María Teresa Valderrma Rojas propone la candidatura del profesor Dr. Juan Nunura Chully.

El asambleísta Mg. Pablo Díaz propone la candidatura de la profesora Mg. Gloria Sáenz Orrego. 

Después de dichas propuestas se pasó al acto eleccionario con la participación de 66 asambleístas, obteniéndose los siguientes resultados:

Mg. Víctor Merea Llanos 







31 votos 

Mg. Gloria Sáenz Orrego   







23 votos 

Dr. Juan Nunura Chully 







11 votos 

Votos en blanco 







  
  1 votos

Votos viciados 








  0 votos 

Votos nulos 








  0 votos 

Total 









66 votos 

Dado que ninguno de los candidatos obtuvo la mayoría absoluta se procedió a una segunda votación, obteniéndose los siguientes resultados:

Mg. Víctor Merea Llanos 







34 votos 

Mg. Gloria Sáenz Orrego   







30 votos 

Votos en blanco 







  
  2 votos

Votos viciados 








  0 votos 

Votos nulos 








  0 votos 

Total 









66 votos 

Realizado el escrutinio, el profesor, Mg. Víctor Manuel Merea Llanos obtuvo la mayoría simple de los votos emitidos, y conforme a las normas legales vigentes, es elegido como Rector por el período de 2005 al 2010. Acto seguido el Comité Electoral proclamó como Rector de la Universidad Nacional del Callao, al profesor Mg. Víctor Manuel Merea Llanos. 

2. ELECCIÓN DEL VICERRECTOR ADMINISTRATIVO 

El Comité Electoral solicita las propuestas para dicho cargo a los miembros asambleístas, recibiéndose las siguientes propuestas:

El asambleísta Mg. Víctor Manuel Merea Llanos propone la candidatura del profesor Dr. Manuel Mori Paredes.

Después de dichas propuestas, se pasó al acto eleccionario con la participación de 64 asambleístas, obteniéndose los siguientes resultados:  

Dr. Manuel Mori Paredes 







54 votos 

Votos en blanco 







  
  6 votos

Votos viciados 








  4 votos 

Votos nulos 








  0 votos 

Total 









64 votos 

Realizado el escrutinio y habiendo obtenido la mayoría absoluta de los votos emitidos conforme a las normas legales, el profesor Dr. Manuel Mori Paredes salió elegido como Vicerrector Administrativo por el periodo 2005 al 2010. Acto seguido el Comité Electoral proclamó como Vicerrector Administrativo de la Universidad Nacional del Callao, al profesor Dr. Manuel Mori Paredes. 

3. ELECCIÓN DEL VICERRECTOR DE INVESTIGACIÓN

El Comité Electoral solicitó las propuestas para dicho cargo a los miembros asambleístas, recibiéndose las siguientes propuestas: 

El asambleísta José Tezén Campos, propone la candidatura del Mg. Víctor Gutiérrez Tocas. 

El asambleísta Juan Nunura Chully propone la candidatura del Mg. Pablo Díaz Bravo.

El asambleísta Mg. Isaac Patrón Yturri, propone la candidatura de la Mg. Lida Sánez.

El asambleísta alumno José Luis Neyra Villanueva propone la candidatura del Mg. Carlos Choquehuanca.

Después de dichas propuestas se realizó la votación, obteniéndose los siguientes resultados:  

Mg. Lida Sánez








23 votos

Mg. Víctor Gutiérrez







18 votos

Mg. Carlos Choquehuanca







16 votos

Mg. Pablo Díaz Bravo







03 votos

Votos en blanco 







  
  2 votos

Votos viciados 








  1 votos

Votos nulos 








00 votos 

Total 









63 votos 

Dado que ninguno de los candidatos obtuvo la mayoría absoluta se procedió a una segunda votación, obteniéndose los siguientes resultados: 

Mg. Lida Sánez








29 votos

Mg. Víctor Gutiérrez







33 votos

Votos en blanco 








  1 votos

Votos viciados 








  0 votos 

Votos nulos 








  0 votos 

Total 









63 votos 

Realizado el escrutinio y habiendo obtenido la mayoría simple de los votos emitidos conforme a las normas legales vigentes, el profesor Mg. Víctor Gutiérrez Tocas, salió elegido como Vicerrector de Investigación por el período 2005 al 2010. Acto seguido el Comité Electoral  proclamó como Vicerrector de Investigación de la Universidad Nacional del Callao, al profesor Mg. Víctor Gutiérrez Tocas.

No habiendo observación, ni impugnación alguna a los resultados, ni al mismo proceso, se dio por concluido este proceso electoral.

Siendo las 15:40 horas del día 27 de junio de 2005, se concluyó con este proceso electoral conforme a las normas legales vigentes, y en señal de conformidad suscriben la presente acta los miembros del Comité Electoral de la Asamblea Universitaria para los fines pertinentes de Ley.

Fdo. Profesor Roel M. Vidal G., PRESIDENTE 

Fdo. Profesor Juan Sánchez P., SECRETARIO

Fdo. Estudiante Carla Silingardi Z., RELATOR

Como resultado de este proceso eleccionario, la Asamblea Universitaria:

ACUERDA 
(Acuerdo Nº 009-05-AU)

1º
Reconocer como Rector titular de la Universidad Nacional del Callao, periodo 2005-2010, a partir del 19 de julio de 2005 al 18 de julio de 2010, al profesor principal a dedicación exclusiva CPC. Mg. VICTOR MANUEL MEREA LLANOS, reconociéndose a su favor todas las preeminencias, prerrogativas, remuneraciones, bonificaciones y asignaciones que al cargo correspondan de acuerdo a Ley. 

2º
Reconocer como Vicerrector Administrativo y Primer Vicerrector titular de la Universidad Nacional del Callao, periodo 2005-2010, a partir del 19 de julio de 2005 al 18 de julio de 2010, al profesor principal a dedicación exclusiva Ing. Dr. MANUEL ALBERTO MORI PAREDES, reconociéndose a su favor todas las preeminencias, prerrogativas, remuneraciones, bonificaciones y asignaciones que al cargo correspondan de acuerdo a Ley. 

 3º
Reconocer como Vicerrector de Investigación y Segundo Vicerrector titular de la Universidad Nacional del Callao, periodo 2005-2010, a partir del 19 de julio de 2005 al 18 de julio de 2010, al profesor principal a dedicación exclusiva Ing. Mg. VÍCTOR LEÓN GUTIÉRREZ TOCAS, reconociéndose a su favor todas las preeminencias, prerrogativas, remuneraciones, bonificaciones y asignaciones que al cargo correspondan de acuerdo a Ley. 

Siendo las 15 horas y 50 minutos, el Rector nuevamente dirige la sesión, haciendo uso de la palabra, expresando las felicitaciones correspondientes al Comité Electoral y a todos los miembros presentes por haber llevado y participado en este proceso electoral con una madurez cívica y con un comportamiento democrático limpio, transparente y sin ningún acto que mansille este proceso,  garantizando la continuidad para que la Universidad se desarrolle y continúe funcionando dentro de la normalidad con que se ha caracterizado. Asimismo, felicita al profesor Mg. Víctor Manuel Mera Llanos por su elección como Rector, al profesor Dr. Manuel Mori Paredes como Vicerrector Administrativo y al profesor Mg. Víctor Gutiérrez Tocas como Vicerrector de Investigación. Asimismo informa que se va ha preparar el acto académico correspondiente para la asunción de sus cargos. El señor rector solicita hacer unas vivas, diciendo: “Viva la gloriosa UNAC”, “Viva el Callao”, ·”Viva el Perú” y los asambleístas respondieron al unísono estas arengas.

Siendo las 15 horas y 54 minutos del mismo día, el señor Rector y Presidente de la Asamblea Universitaria da por concluida esta sesión trascendental que inicia el nuevo gobierno de autoridades a partir del 19 de julio de 2005. 

Fdo. Ing. ALBERTO ARROYO VIALE.- Rector de la Universidad Nacional del Callao.

Fdo. Lic. PABLO ARELLANO UBILLUZ.- Secretario General de la Universidad Nacional del Callao.-Sello. 

PAU/cecilia. 
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