ACTA Nº 001-06-AU

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA ASAMBLEA UNIVERSITARIA 

DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO

(Lunes 30 de enero de 2006)

En el Callao, siendo las 09 horas y 45 minutos del día lunes 30 de enero de 2006, en la sala de sesiones del local de la Av. Sáenz Peña Nº 1060 Callao, se reunieron los miembros de la Asamblea Universitaria de la Universidad Nacional del Callao, bajo la Presidencia del Rector, CPC. Mg. VÍCTOR MANUEL MEREA LLANOS; el Vicerrector Administrativo Dr. MANUEL ALBERTO MORI PAREDES; el Vicerrector de Investigación Mg. VICTOR LEÓN GUTIERREZ TOCAS; la Directora de la Escuela de Post Grado, Mg. LIDA CARMEN SÁNEZ FALCÓN; los Decanos de las siguientes Facultades: Ciencias Económicas, Dr. JUAN BAUTISTA NUNURA CHULLY; Ciencias Naturales y Matemática, Mg. ROEL MARIO VIDAL GUZMÁN; Ingeniería Ambiental y de Recursos Naturales, Mg. María Teresa Valderrama Rojas; Ingeniería Eléctrica y Electrónica, Mg. FRANCO IVAN VELIZ LIZARRAGA; Ingeniería Industrial y de Sistemas, Mg. JOSÉ LEONOR RUIZ NIZAMA; Ingeniería Mecánica–Energía, Mg. FÉLIX ALFREDO GUERRERO ROLDAN; Ingeniería Química, Mg. PABLO BELISARIO DÍAZ BRAVO, Ingeniería Pesquera y de Alimentos, Ing. RONALD SIMEÓN BELLIDOS FLORES, y los representantes de los docentes, estudiantes y graduados que a continuación se indican:

REPRESENTANTES DOCENTES

PRINCIPALES

POR MAYORÍA

NARCISO GÓMEZ KENNEDY

GÓMEZ JIMÉNEZ VENANCIO ALEJANDRO 

GAMARRA CHINCHAY ARTURO PERCEY

RUIZ RIVERA CÉSAR AUGUSTO 

AMAYA CHAPA ALEJANDRO DANILO

RODRIGUEZ ABURTO CÉSAR AUGUSTO 

DIAZ TINOCO ANGÉLICA 

REVOLLAR CORZO VÍCTOR ENRIQUE

POR MINORÍA 

CÁCERES PAREDES JOSÉ RAMÓN 

CHOQUEHUANCA SALDARRIAGA CARLOS ALBERTO 

GRAJEDA CHALCO ENRIQUE 

ASOCIADOS 

POR MAYORIA

VICENTE ALVA ROSARIO WIELICHE 

LLACZA ROBLES HUGO FLORENCIO 

ROMERO DEXTRE JOSÉ ANTONIO 

SOSA NÚÑEZ JUAN REYNALDO 

CARO ANCHAY CÉSAR AUGUSTO 

ÁVILA CELIS CÉSAR AUGUSTO 

ABASTOS ABARCA MERY JUANA

POR MINORÍA

LLANOS MONCADA FLORENCIO LUIS

AUXILIARES 

POR MAYORIA

TORDOYA ROMERO HUMBERTO 

CARBONEL PEZO ROBERTO JOSÉ ANTONIO 

QUINTANILLA ALARCON GUILLERMO 

DURAN GONZALES CÉSAR ANGEL

POR MINORIA

MORCILLO VALDIVIA PABLO MANUEL 

REPRESENTANTES ESTUDIANTILES

POR MAYORÍA  
VALDIZAN OCAMPO OMAR JASON

RAMOS ALVARADO JUAN FÉLIX 

HUALLPA BENAVENTE JENNY

APONTE CASTRO JANET NANCY 

ESTRADA SOTELO ZENAIDA

PERALTA CANO VÍCTOR MANUEL

CHAVEZ OLORTEGUI JESÚS

LEÓN CAMPOMANES MAYRA 

FLORES SALAZAR ELIZABETH

POR MINORÍA

MISAICO GONZALES ELIO

MEZA LOYOLA CARLOS ANTONIO

DIAZ TORRES VÍCTOR

PICHO HURTADO FRANK ANDRES

REPRESENTANTES DE LOS GRADUADOS

POR MINORÍA 

TORPOCO HUAYTA WILDER LEONCIO

REPRESENTANTES CON VOZ Y SIN VOTO

DECANO(E) DE LA Facultad de Ciencias Administrativas

Dr. JUAN CARLOS REYES ULFE

DECANA DE LA Facultad de Ciencias de la Salud

DRA. ARCELIA OLGA ROJAS SALAZAR

Secretario General

Lic. Ms. pablo arellano ubilluz  

Luego de comprobado el quórum de reglamento, el señor Rector da inicio a esta sesión de Asamblea Universitaria, y cuyo punto de agenda es: 

I. MODIFICACIÓN DEL ESTATUTO. Art. 3º de la ley nº 28637 del 06 de diciembre de 2005.  

El profesor Juan Nunura, como cuestión previa, manifiesta que el profesor Rigoberto Ramírez Pelagio no puede ser representante de los profesores auxiliares,  ya que él ha sido promocionado a la categoría de asociado, y en su lugar debería ser el profesor César Ángel Durand Gonzáles, por ser el primer suplente de la lista. 

El señor rector manifiesta que es correcta la observación, toda vez que en la emisión de la Resolución de actualización de miembros de esta Asamblea Universitaria, existe un error, no debiéndose considerar al profesor Ramírez sino al profesor Durand. Por lo tanto, el representante de auxiliares que debe asistir es el profesor César Durand.

ORDEN DEL DÍA

AGENDA:

I.
MODIFICACIÓN DEL ESTATUTO. Art. 3º de la ley nº 28637 del 06 de diciembre de 2005.  
El Secretario General da lectura a la Ley Nº 28637, por medio de la cual se deroga las Leyes Nºs 26302 y 26554 y se restituye los artículos 35º, 36º y 37º de la Ley Nº 23733, Ley Universitaria.

Asimismo, da lectura al Oficio Nº 011-2006-AL, recibido el 11 de enero de 2006, por medio del cual el Director de la Oficina de Asesoría Legal opina que los Art. 159º, 160º y 164º del Estatuto de la Universidad Nacional del Callao no requiere de modificación alguna. Asimismo, considera que deberían modificarse los Arts. 173º y 174º del Estatuto, en los términos que señala en su Oficio.

El profesor Juan Nunura, manifiesta que no concuerda con lo emitido por la Oficina de Asesoría Legal en relación al Art. 159º del Estatuto, por que también debe cambiarse, indicando como requisito el ser Doctor o el más alto título y no Maestro.  

El profesor Kennedy Narciso manifiesta que el Art. 109º de la Constitución Política dice que la Ley es de cumplimiento obligatorio a partir del día siguiente de su publicación. Asimismo, manifiesta que en el Art. 159º debe ser modificado de acuerdo con lo que dice la Ley. 

El profesor Carlos Choquehuanca propone que se discuta artículo por artículo del Estatuto, que tenga que ver con los cambios que señala la Ley. 

La profesora Arcelia Rojas manifiesta que continúe el debate para escuchar todas las propuestas de los asambleístas y después se determinen los cambios que deben realizarse en el Estatuto.  

El profesor Juan Nunura manifiesta que el Estatuto no recoge el espíritu de la Ley, porque para elegir al Rector se ha incluido el grado de maestro.

El señor Rector somete a votación las propuestas vertidas por los asambleístas, obteniéndose los siguientes resultados: 

Que se discuta artículo por artículo
05 votos 

Que se continúe el debate escuchando todas las propuestas 
24 votos 

Abstenciones 
17 votos
Total 
46 votos

Como resultado de esta votación, la Asamblea Universitaria:

ACUERDA
(Acuerdo Nº 001-06-AU)

Continuar con el debate, escuchando las propuestas de todos los asambleístas sobre los artículos del Estatuto que deben ser modificados. 

El profesor Pablo Díaz, manifiesta que en el Art. 173º en sus incs. b) y c), para ser elegidos Decano señala que deben poseer el grado de doctor o maestro y ser de una de las especialidades que ofrece en la Facultad, pero considera que debe precisarse, por que hay Facultades que tienen especialidades de posgrado operativas y otras no están operativas. Esta es su  duda y debe aclararse con respecto al grado académico de la especialidad. 

El profesor Carlos Choquehuanca manifiesta que se supone que todo el Estatuto está adecuado a Ley, pero como ha habido cambio en algunos artículos de la Ley, esta es la oportunidad para adecuarlo a la modificatoria de la Ley lo que no está considerado. Los artículos de una Ley son de cumplimiento obligatorio. Cuando se habla de especialidades, se habla de especialidades de la formación profesional y no de otras. 

El profesor Roel Vidal da lectura al Art. 35º de la Ley Nº 28637, y manifiesta que este artículo indica que debe cambiarse el Art. 159º, Inc. c), el cual no está y no ha estado en armonía con la Ley. En el Art. 160º debe adecuarse “..pública o privada excepto, la de presidente de la ANR”. En el Art. 164º dice “superior” debe decir “siguiente”. En el Art. 173º, Inc. b) debe ser el mas alto grado y no el mas alto título, y finalmente en el Art. 174º debe cambiarse en el sentido de que no existe reelección para el periodo inmediato siguiente. Lo demás del Art. 35º de la Ley, esta considerado en el Art. 176º del Estatuto.

El profesor José Cáceres manifiesta que el Art. 173º, Inc. b) debe cambiarse indicando que el grado debe ser de maestro o doctor. Se elimina el más alto título profesional. 

El profesor Enrique Grajeda manifiesta que el Art. 37º de la Ley Nº 28637 indica que el Decano debe ser maestro doctor en la especialidad, pero el Art. 173º, Inc b) no concuerda con la Ley y no debe incluirse el más alto título profesional. Debemos cumplir con la Ley y no considerar términos de contrabando.

La profesora Arcelia Rojas manifiesta que debe analizarse con mucho cuidado nuestras apreciaciones, de que no cumplimos con la Ley, de que se trasgrede o de que hay contrabando, por que nuestra Universidad siempre se cumple con la Ley. El requisito de ser Rector dice Doctor y el Doctor no es sabio. Hay numerosos docentes que pueden ser Rectores y no hay muchos doctores para que puedan serlo. También hay maestros en investigación y docencia universitaria que pueden ser decanos. Solicita se amplíe el término de maestro en la especialidad.

El profesor Pablo Morcillo, manifiesta que debemos normar para la institución, debiendo comparar los aspecto que no están de acuerdo en el Estatuto con la Ley publicada. Observa que lo único que hay que quitar del Art. 173º es en el Inc. c), el más alto título profesional. 

El profesor Juan Nunura manifiesta que lo que estamos normando es para posterior. Debe modificarse el Art. 173º. Hay también que revisar los Arts. 159º, 163º y 164º del Estatuto.  Que pasa si en alguna Facultad no hay maestros o doctores en la especialidad, entonces debemos de ver estos casos especiales. 

El profesor Kennedy Narciso manifiesta que debemos modificar e incorporar las correcciones necesarias para concordar nuestro Estatuto con la Ley. Debemos entender que la especialidad es de la formación profesional del docente. 

La profesora Angélica Díaz manifiesta que la Ley debe cumplirse y es así, pero debe haber excepciones. Se pregunta: ¿Qué pasaría en las Facultades de Ciencias de la Salud, Ingeniería Industrial y de Sistemas e Ingeniería Eléctrica y Electrónica, donde no hay maestros y doctores en la especialidad?. Debemos establecer un artículo para estos casos. 

El profesor César Rodríguez manifiesta que ve que hay incongruencias, por que quieren modificar lo que dice la Ley y también lo que no dice la Ley. Para estos casos, por ejemplo, la Facultad de Ingeniería Eléctrica y Electrónica ha funcionado con Comisión de Gobierno y no ha habido desgobierno.

El profesor Enrique Grajeda manifiesta que hay maestrías en todas las Universidades Nacionales de todas las carreras, entonces los profesores aspirantes a Decano deben pensar en forma social, para elegir a un Decano. 

El estudiante Jesús Chávez manifiesta que el Estatuto indica que el decano debe ser de la especialidad, pero a manera de comentario en su Facultad de Ingeniería Industrial y de Sistemas se ha infringido la norma estatutaria, por que el Decano que ha sido elegido es Ingeniero Químico, a pesar de que el Estatuto dice que debe ser de la especialidad. Este es el mejor momento para cambiar al Estatuto y hacer que se cumpla. 

El señor Rector manifiesta que en la Constitución Política del País señala que la Universidad se gobierna por el Estatuto. El Art. 3º de la Ley Nª 28637 señala que las Universidades adecuarán su Estatuto a lo dispuesto en la presente Ley, la cual restituye los Arts. 35º y 36º de la Ley Universitaria que fueron derogados por otra Ley. 

La profesora Arcelia Rojas manifiesta que hay una gran confusión, sobre todo en los estudiantes, la Asamblea Universitaria tiene la capacidad de decidir y es magna. Nosotros podemos realizar una maestría en investigación y docencia universitaria por que debemos considerar que el término “en la especialidad” en nuestra Universidad debe ser ampliada para aquellos docentes que han realizado su maestría en investigación y docencia universitaria, por que además de la formación profesional, estos también son fines de la Universidad. 

El profesor Pablo Morcillo, manifiesta que los docentes optan por una maestría para ampliar sus conocimientos, debemos estar por la especialización del profesional. No debemos transgredir la ley, y la especialidad es la que la Facultad ofrece. El sistema universitario tiene sus mecanismos de protección que son las Comisiones de Gobierno. Considera que debemos aprobar una disposición transitoria, donde se señale los casos en que las Facultades que no tengan maestros ni doctores en sus especialidades, puedan acceder también como Decano profesores con grado de especialidad afín. 

La profesora Lida Sánez propone que se apruebe adicionalmente un artículo en el Estatuto, que cuando no haya candidatos para ser decanos con el grado de maestro o doctor de la especialidad, puedan candidatear docentes en las especialidades afines. Por ejemplo en Ingeniería Pesquera, sino hay docentes con grado de maestro o doctor en Ingeniería Pesquera, puede candidatear un docente que tenga la maestría en Gestión Pesquera, etc. En Salud pueden candidatear docentes que tengan maestría en Gestión Hospitalaria, etc.

El profesor César Rodríguez manifiesta de que no podemos modificar la ley ni adecuarla, pero pueden haber excepciones. En los casos de que no existan maestros o doctores en la especialidad, pueden ser decanos docentes que hayan estudiado maestría en investigación y docencia universitaria. 

El profesor Félix Guerrero manifiesta que la Ley Nº 28637 dispone que la Universidad debe adecuar esta ley a los Estatutos. Las maestrías que se han logrado en el extranjero son en ciencias con mención en áreas o especialidades, también esto ocurre en la Universidad Nacional de Ingeniería. Las maestrías ahora son multidisciplinarias, por ejemplo la maestría de la Facultad de Ingeniería Mecánica - Energía es en Gerencia en Mantenimiento y después van a decir que no es de la especialidad. Deben considerarse estas excepciones de maestrías en el capítulo correspondiente a Disposiciones Complementaria del Estatuto. 

El profesor Venancio Gómez manifiesta que debemos precisar qué es de la especialidad, por ejemplo, en Física hay maestrías en Enseñanza de la Física, en Ciencias de los Materiales, Ingeniería Nuclear, etc, entonces debemos considerar especialidades afines.

El profesor Juan Sosa manifiesta que no debemos considerar lo que la ley no dice, es decisión voluntaria de algunos docentes de estudiar maestría, debe quedar tal como está en la ley. La especialidad se está ligando con la formación profesional. Si es en gestión pesquera considera que es de la especialidad. 

El profesor Enrique Grajeda manifiesta que lo que se trata es de cumplir o no cumplir con la Ley. La constitución dice que las Universidades se rigen por su Estatuto y las Leyes. 

El profesor Alejandro Amaya manifiesta que cuando hablamos de especialidad se refiere a cada una de las especialidades de las Facultades. En el caso de Ingeniería Industrial y de Sistemas, el titulo que otorga es de Ingeniero Industrial o Ingeniero de Sistemas, entonces estos profesionales serán después magíster en Industrial o en Sistemas. La Ley no debe restringir nuestro pensar, pero el decano debe ser de las especialidades de la Facultad. 

El profesor José Ruiz manifiesta que no debemos hablar de ingeniería de mantenimiento, la cual no es de pertenencia de una ingeniería en particular, sino que esta especialidad es válida para todas las ingenierías. Se pregunta, ¿Cuál es nuestra fortaleza, es la investigación y docencia, nuestra especialidad, o no está en las finanzas, en la empresa?. Entonces, señala, debemos considerar también a las maestrías en investigación y docencia universitaria, como maestrías en la especialidad. 

El estudiante Jesús Chávez manifiesta que debemos cumplir con la Ley, para ser decano debe ser de la especialidad afín que ofrece la Facultad. 

El profesor Pablo Morcillo manifiesta que podemos resumir todo, si unimos los incs. b) y c) del Art. 173º, estamos discutiendo la coyuntura, en términos prácticos, el espíritu de la Ley es que debe ser de la especialidad de formación profesional. 

El profesor Llanos Moncada, manifiesta que en la Universidad se hace investigación y docencia y no hay problema si aprobamos en la Universidad que se valide las maestrías en especialidad afines y también las maestrías en investigación y docencia universitaria, para ser decano de una Facultad.

El señor Rector manifiesta que de acuerdo a lo discutido se resume en que debe ser cambiado el Art. 160º , permanecen iguales los Arts. 163º y 164º por estar de acuerdo con la nueva Ley; asimismo debe de adecuarse el Art. 173º, inc. b).  

Luego de unas breves deliberaciones y precisiones la Asamblea Universitaria, por unanimidad: 

ACUERDA
(Acuerdo Nº 002-06-AU)

1º
Modificar, los Arts. 160º y 173º, inc. b) del Estatuto de nuestra Universidad, quedando subsistentes los demás extremos de esta norma, en los términos siguientes: 


Art. 160º
El Rector es elegido por el periodo de cinco (05) años. No puede ser reelegido para el periodo inmediato siguiente, ni ser candidato a Vicerrector. 



El cargo de Rector se ejerce a dedicación exclusiva y es incompatible con el desempeño de cualquier otra función o actividad pública o privada, excepto la de presidente de la Asamblea Nacional de Rectores.  


Art. 173º
Para ser elegido Decano se requiere:

a. Ser profesor principal a tiempo completo o dedicación exclusiva, con diez (10) años de antigüedad en la docencia universitaria, de los cuales tres (03) deben ser en la categoría.  

b. Poseer el grado académico de Doctor o Maestro en la especialidad.

c. Ser de una de las especialidades que ofrece la Facultad. 


Art. 174º
El decano es elegido por el Consejo de Facultad, por el periodo de tres (03) años, no puede ser reelegido para el periodo inmediato siguiente.

El señor rector manifiesta que existe el pedido de incluir una disposición complementaria en el Estatuto, relacionado con los casos de que no existan candidatos a decanos con la maestría en la especialidad, en el sentido de que se permita que puedan ser candidatos docentes con el grado de maestro o doctor en especialidad afín.   

El profesor Carlos Choquehuanca manifiesta que debemos ser coherentes con lo aprobado, creo que ya hemos cumplido con la Ley, no debemos buscar aspectos que no están de acuerdo a Ley, debemos hacer nuestra maestría en la especialidad y la Universidad ofrece apoyo mediante subvenciones. 

El profesor Enrique Grajeda manifiesta que ya terminó el debate para el cual hemos venido. 

El profesor Juan Nunura manifiesta que los decanos deben ser elegidos con la maestría en la especialidad. 

El profesor Juan Sosa manifiesta que debemos ser coherentes con los requisitos de Rector con los de Decano. 

El estudiante Torpoco manifiesta que las maestrías y doctorados son la profundización de sus conocimientos, y lo otro es como llegar al alumno estos conocimientos. Cada decano debe conocer la especialidad, por lo que su maestría debe ser de la especialidad, pero asimismo debe de capacitarse en maestría relacionados con la docencia universitaria. 

El profesor Pablo Arellano manifiesta que el Consejo Universitario aprobó para el caso de promoción de docentes asociados a principales, que el profesor debe tener la maestría en su especialidad o en investigación o en docencia universitaria o en administración superior, o sea la Universidad reconoce para este caso las maestrías en la especialidad o de especialidades afines como son estas maestrías mencionadas. Entonces considera, que para el caso de que en alguna Facultad no existan como mínimo tres (03) candidatos propuestos para ser Decano con la maestría o doctorado en la especialidad, pueden ser propuestos profesores principales con la maestría o doctorado en especialidades afines a la docencia universitaria.

La profesora Arcelia Rojas manifiesta que la Facultad de Ciencias Económicas ofrece maestría en investigación y docencia universitaria y parece que si no se tiene en consideración esta maestría, ya no habría graduados ni estudiantes en esta maestría. Considera que los docentes que tengan esta maestría afín, pueden también ser candidatos a Decano.

El señor rector somete a votación la inclusión de una disposición complementaria en el sentido que de no existir candidatos a decanos que cumplan con el Art. 173º, inc b) del Estatuto, puedan candidatear docentes con maestría con especialidad afín; obteniéndose los siguientes resultados: 

Incluir esta disposición complementaria 
29 votos 

No incluir esta disposición complementaria 
18 votos 

Abstenciones 
01 voto.     
Total 
48 votos 

Como resultados de esta votación la Asamblea Universitaria: 

ACUERDA
(Acuerdo Nº 003-06-AU)

1º
DISPONER, la inclusión del Art. 447º en el TÍTULO XV, DISPOSICIONES COMPLEMENTARIAS, en los siguientes términos: 

Art. 447º
En la elección del Decano, en caso de que no existan candidatos que cumplan con el requisito de tener el grado académico de maestro o doctor en la especialidad, pueden ser elegidos como Decanos docentes con el grado académico de maestría o doctorado en especialidad afín. 

Siendo las 14 horas y 35 minutos del mismo día, el señor Rector y Presidente de la Asamblea Universitaria, da por concluida esta sesión, después de haberse agotado el punto de agenda materia de esta convocatoria. 

PAGE  

