  ACTA Nº 001-2007-AU

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA ASAMBLEA UNIVERSITARIA 

DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO

(Viernes 27 de abril de 2007)

En el Callao, siendo las 10 horas y 28 minutos del día viernes 27 de abril de 2007 en la sala de sesiones del local de la Av. Sáenz Peña Nº 1060 Callao, se reunieron los miembros de la Asamblea Universitaria de la Universidad Nacional del Callao, bajo la Presidencia del Rector, CPC. Mg. VÍCTOR MANUEL MEREA LLANOS; el Vicerrector Administrativo Dr. MANUEL ALBERTO MORI PAREDES; el Vicerrector de Investigación Mg. VÍCTOR LEÓN GUTIÉRREZ TOCAS; la Directora de la Escuela de Post Grado, Mg. LIDA CARMEN SÁNEZ FALCÓN; los Decanos de las siguientes Facultades: Ciencias Económicas, Mg. DAVID DÁVILA CAJAHUANCA; Ciencias Naturales y Matemática, Mg. ROEL MARIO VIDAL GUZMÁN; Ingeniería Industrial y de Sistemas, Mg. JOSÉ LEONOR RUIZ NIZAMA; Ingeniería Mecánica–Energía, Mg. FÉLIX ALFREDO GUERRERO ROLDAN; Ingeniería Pesquera y de Alimentos, Ing. RONALD SIMEÓN BELLIDO FLORES; Ingeniería Química, Mg. PABLO BELISARIO DÍAZ BRAVO, y los representantes de los docentes, estudiantes y graduados que a continuación se indican:

REPRESENTANTES DOCENTES

PRINCIPALES

POR MAYORÍA

ZUTA RUBIO JOSÉ MERCEDES

NARCISO GÓMEZ KENNEDY

GÓMEZ JIMÉNEZ VENANCIO ALEJANDRO 

RUIZ RIVERA CÉSAR AUGUSTO 

AMAYA CHAPA ALEJANDRO DANILO

RODRÍGUEZ ABURTO CÉSAR AUGUSTO 

DÍAZ TINOCO ANGÉLICA 

REVOLLAR CORZO VÍCTOR ENRIQUE

POR MINORÍA 

CÁCERES PAREDES JOSÉ RAMÓN 

CHOQUEHUANCA SALDARRIAGA CARLOS ALBERTO 

GRAJEDA CHALCO ENRIQUE 

ANCIETA DEXTRE CARLOS ALEJANDRO

ASOCIADOS 

POR MAYORÍA

VICENTE ALVA ROSARIO WIELICHE 

LLACZA ROBLES HUGO FLORENCIO 

ROMERO DEXTRE JOSÉ ANTONIO 

SOSA NÚÑEZ JUAN REYNALDO 

CARO ANCHAY CÉSAR AUGUSTO 

ÁVILA CELIS CÉSAR AUGUSTO 

ABASTOS ABARCA MERY JUANA

POR MINORÍA

LLANOS MONCADA FLORENCIO LUIS

AUXILIARES 

POR MAYORÍA

TORDOYA ROMERO HUMBERTO 

CARBONEL PEZO ROBERTO JOSÉ ANTONIO 

DURAN GONZALES CÉSAR ÁNGEL

RODRÍGUEZ VARILLAS GABRIEL

POR MINORÍA

MORCILLO VALDIVIA PABLO MANUEL 

REPRESENTANTES ESTUDIANTILES

POR MAYORÍA
AGUILAR BAUTISTA JANET

LEÓN SORIANO KATHERINE LUISA 

HUAMÁN ADAMA FAUSTO ANTONIO

QUINCHO FLORES EDUARDO

PINTADO JIMÉNEZ CAROL GISELLA

MEDINA PONCE EDITH MARILYN DEL ROSARIO

GARRO ROSAS ARTURO ALCIDES

LAGUNA TORRES BENJAMÍN AQUILES

DÁVILA BRAVO HUGO ANÍBAL

MACALUPÚ PIZANGO BETTY SARA

CÁRDENAS ROBLES JACQUELINE JUANA 

POR MINORÍA

QUINTANA ALCOCER WARNER WILMER

PADILLA SÁNCHEZ CARNOT PEDRO

LEÓN SANTOS ROSA OLINDA 

LLANOS FALEN CARLA FIORELLA

REPRESENTANTES DE LOS GRADUADOS

POR MAYORÍA 

ESCOBAR RAMÍREZ INGRID VANESSA 

POR MINORÍA 

GUEVARA RENGIFO CARLOS ALBERTO

REPRESENTANTES CON VOZ Y SIN VOTO

DECANO(E) DE LA Facultad de Ciencias Administrativas

Dr. CÉSAR AUGUSTO ANGULO RODRÍGUEZ

DECANA DE LA Facultad de Ciencias de la Salud

Dra. ARCELIA OLGA ROJAS SALAZAR

Secretario General

lic. Ms. pablo arellano ubilluz  

ASOCIACIÓN DE DOCENTES

Lic. RUBÉN NEYRA MOREYRA 

REPRESENTANTES DEL SINDICATO DE TRABAJADORES

Sra. ELIANA MARIELA OCHOA CRUZADO

Luego de comprobado el quórum de reglamento, el señor Rector da inicio a esta sesión de Asamblea Universitaria, en primer lugar, saluda y agradece la presencia de todos para realizar la sesión de nuestra Asamblea Universitaria, a fin de desarrollar la agenda para la cual han sido convocada:

1. DESIGNACIÓN DEL ComitÉ Electoral Universitario

2. ELECCIÓN DEL Tribunal de Honor

3. PLAN OPERATIVO INSTITUCIONAL 2007 

I. Lectura de actas

El Secretario General, da lectura al Acta Nº 003-06-AU de fecha 27 de diciembre de 2006.

Sin observación alguna, los miembros de la Asamblea Universitaria aprueba por unanimidad esta Acta.

II. despacho

El Secretario General da lectura al Oficio Nº 040-07-CET-VRI recibido el 25 de abril de 2007, mediante la cual el Director del Centro Experimental Tecnológico, solicita que se subsane la omisión de actividades en el Plan Operativo Institucional correspondiente a este Centro.

III. INFORMES

El Secretario General comunica que no hay informes en esta sesión. 

IV. PEDIDOS 

El Presidente de la ADUNAC, pide que se apruebe la moción de Orden del Día que presenta a la Mesa, la cual esta suscrita por él y por 28 asambleístas, relacionada al problema de la Homologación de la Docencia Universitaria.  
ORDEN DEL DÍA

A. 
AGENDA:

I
ELECCIÓN DE LOS MIEMBROS DEL COMITÉ ELECTORAL UNIVERSITARIO.

En primer lugar, el Secretario General da lectura al Art. 86º del Estatuto de nuestra Universidad. Asimismo da lectura a la Resolución Nº 006-1999-AU del 22 de diciembre de 1999, en donde se aprobó los criterios para elegir a los nuevos miembros del Comité Electoral Universitario de esta Casa Superior de Estudios, siendo estos los siguientes: Que no debe haber reelección inmediata de ningún miembro del Comité Electoral Universitario anterior, no ser miembro de la Asamblea Universitaria, ni autoridad universitaria ni funcionario de confianza y los demás requisitos señalados en el Estatuto y en la Ley Universitaria; asimismo estos miembros elegidos están prohibidos de renunciar al cargo y que pueden postular y ser elegidos como representantes sólo ante sus Consejos de Facultad durante el tiempo de su designación. Con respecto a los alumnos, estos deben ser estudiantes regulares con matricula registrada en el último semestre y tener más de 12 créditos matriculados. Asimismo señala que en mesa se encuentran los padrones de los estudiantes correspondientes a la última matricula del Semestre Académico 2006-B y el padrón actualizado de los profesores ordinarios remitidos por la Oficina de Archivo General y Registros Académicos y la Oficina de Personal respectivamente. Luego explica el sistema del sorteo a implementarse para la designación de cada representante.

Acto seguido se procedió al proceso de sorteo de docentes y estudiantes, obteniéndose los nuevos miembros del Comité Electoral Universitario titulares y suplentes, siendo los siguientes:  

PROFESORES PRINCIPALES
FACULTAD
TITULARES

ESPINOZA SANTÉ JULIO CÉSAR
FCA

SÁENZ ORREGO DE QUEIROLO GLORIA HAYDEÉ
FIQ

TARAZONA PADILLA JULIO WILMER
FCA

SUPLENTES

VIVANCO PEZANTES DAVID
FIPA

PORTUGAL VILLAVICENCIO JOSÉ LUIS
FCA

VIDAL TARAZONA WÁLTER ARSENIO
FCE


PROFESORES ASOCIADOS

TITULARES
FLORES SÁNCHEZ JAIME GREGORIO
FIME

MARILUZ FERNÁNDEZ ARNULFO ANTONIO
FIPA

SUPLENTES

MORANTE MORANTE ADOLFO FERNANDO
FIIS

ALCÁNTARA RAMÍREZ MANUEL ABELARDO
FIIS

PROFESORES AUXILIARES

TITULAR

QUISPE DE LA TORRE DANIEL
FCE

SUPLENTE

HUARCAYA GODOY MÁDISON
FCA

ESTUDIANTES
  CÓDIGO
FACULTAD

TITULARES

ZAPANA VILCA, HENRY
042797-E
FIQ

ALVARADO ZAMBRANO, ISAAC
000697-B
FIIS (II)

CUADROS BRONCANO, CHRISTIAN 
022084-C
FIIS (IS)

SUPLENTES

ARTOLA GRADOS, ANTONIO
950712-A
FIIE (IL)

SANTACRUZ ATAHUALPA, JUAN BENJAMÍN
03105116
FIARN

ESPINOZA BERLANGA, HERNÁN YAMPIER
050475-C
FCE

Luego del proceso eleccionario, el profesor José Zuta Rubio manifiesta que la Universidad es una institución democrática y cada año la Universidad elige al Comité Electoral Universitario, la autonomía del Comité Electoral Universitario no debe ser un cheque en blanco. Se dio un caso inaudito, que docentes que postularon en la lista de mayoría aparecieron siendo ganadores pero en la lista de minoría. Solicita que el Comité Electoral Universitario debe velar por el fiel cumplimiento de la Ley y las Normas reglamentarias, así mismo, debe difundir oportunamente las convocatoria a elecciones de los representantes ante los órganos de gobierno, y sus Resoluciones deben estar sustentadas.  

El profesor Pablo Arellano manifiesta que no fue este Comité Electoral Universitario, el que dio ganador a postulantes en minoría habiéndose presentado como candidatos por mayoría, asimismo considera que no está bien que se asigne ganadores por minoría cuando postulan por mayoría. De otro lado plantea que no está definido la media representación cuando se obtiene una fracción de 0,5 representante para mayoría y 0,5 para minoría; se pregunta ¿a quién se le otorga la representación si a mayoría o a minoría?. Esto debe reglamentarse. 

El profesor Venancio Gómez manifiesta que falta difusión en las convocatorias a elecciones de órganos de gobierno. 

El profesor José Cáceres manifiesta que la composición del Consejo de Facultad no fue respetado, que dos tercios de la representación docente deben ser de la especialidad de la Facultad y sólo un tercio de otras especialidades. El Comité Electoral Universitario no ha cumplido con esta norma del Estatuto por lo que esta en falta. Asimismo debe presentar su informe final y la Asamblea Universitaria debe evaluar el desempeño. 

El profesor Carlos Choquehuanca manifiesta que no hay un argumento técnico para que postulantes que se presentan en la lista de mayoría salgan ganadores en la lista por minoría, por lo que, el Comité Electoral Universitario ha cometido un error en este caso. 

El profesor Alejandro Amaya manifiesta que con respecto a que si la media representación se otorga a la mayoría o minoría, considera que esta debe otorgarse a la mayoría, por que tiene consecuencia en la gestión de la Facultad, toda vez que a veces la minoría entrampa los Consejos de Facultad con sus planteamientos. 

El profesor Venancio Gómez manifiesta que el estatuto establece la composición de la minoría y la mayoría, no está de acuerdo que se otorgue la media representación a la mayoría, y considera que debe darse a la minoría por que también apoya a la gestión. 

El profesor Kennedy Narciso manifiesta que también existe otro problema referido a cuando los miembros del Consejo de Facultad que no asisten más de tres veces consecutivas o cinco alternadas, que de acuerdo a reglamento se produce la vacancia y no esta normado que autoridad u órgano debe vacar ha algún miembro de Consejo de Facultad por inasistencias. 

El decano de la Facultad de Ingeniería Mecánica - Energía manifiesta que el criterio que empleó el Comité Electoral Universitario es un criterio de que se redondea a número más cercano; si es 0.5 es 0 pero si es 1.5 va a 1. 

El profesor Carlos Choquehuanca manifiesta que este aspecto debe ser reglamentado. 

Como resultado del sorteo realizado y luego de unas breves deliberaciones, la Asamblea Universitaria:

ACUERDA
(Acuerdo Nº 001-07-AU)
1º
Designar, el Comité Electoral Universitario 2007-2008 de la Universidad Nacional del Callao, por el período de un (01) año, a partir del 29 de abril de 2007 al 28 de abril de 2008, el mismo que tiene la siguiente composición:

PROFESORES PRINCIPALES




   
      FACULTAD
TITULARES

ESPINOZA SANTÉ JULIO CÉSAR
FCA
SÁENZ ORREGO DE QUEIROLO GLORIA HAYDEÉ
FIQ

TARAZONA PADILLA JULIO WILMER
FCA

SUPLENTES

VIVANCO PEZANTES DAVID
FIPA

PORTUGAL VILLAVICENCIO JOSÉ LUIS
FCA

VIDAL TARAZONA WÁLTER ARSENIO
FCE




PROFESORES ASOCIADOS

TITULARES

FLORES SÁNCHEZ JAIME GREGORIO
FIME

MARILUZ FERNÁNDEZ ARNULFO ANTONIO
FIPA

SUPLENTES

MORANTE MORANTE ADOLFO FERNANDO
FIIS

ALCÁNTARA RAMÍREZ MANUEL ABELARDO
FIIS

PROFESORES AUXILIARES

TITULAR

QUISPE DE LA TORRE DANIEL
FCE

SUPLENTE

HUARCAYA GODOY MÁDISON
FCA

ESTUDIANTES
CÓDIGO
 FACULTAD

TITULARES

ZAPANA VILCA HENRRY GREGORY
042797-E
FIQ 

ALVARADO ZAMBRANO ISAAC MARTÍN
000697-B
FIIS

CUADROS BRONCANO CHRISTIAN DANTE 
022084-C
FIIS

SUPLENTES

ARTOLA GRADOS ANTONIO
950712-A
FIEE

SANTA CRUZ ATAHUALPA JUAN BENJAMÍN
031051-G
FIARN

ESPINOZA BERLANGA HERNÁN YAMPIER
050475-C
FCE

2º
DEMANDAR, que el Comité Electoral Universitario debe velar por el fiel cumplimiento de la Ley y las normas reglamentarias; asimismo, debe difundir oportunamente las convocatorias a elecciones de los representantes de los órganos de gobierno y sus resoluciones deben estar debidamente sustentadas.

3º
Establecer, que los miembros del Comité Electoral Universitario designados, están prohibidos de renunciar al cargo para el que fueron elegidos por la Asamblea Universitaria.

4º
Precisar, que los miembros docentes del Comité Electoral Universitario, pueden postular y ser elegidos como representantes, sólo ante sus Consejos de Facultad, durante el tiempo de su designación como miembros de este Comité.

5º
DEMANDAR que el COMITÉ ELECTORAL UNIVERSITARIO 2007-2008 presente a la Asamblea Universitaria, un informe después de cada proceso eleccionario de sus actividades realizadas.

6º
Dar las gracias, a los miembros del Comité Electoral Universitario 2006-2007 designados mediante Resolución Nº 003-2006-AU, por sus importantes servicios prestados en el desempeño de sus funciones en este importante órgano autónomo de procesos electorales de nuestra Universidad.
7º 
RECOMENDAR a los miembros del Consejo Universitario, consideren en el Reglamento de Elecciones los siguientes aspectos:  

7.1
PRECISAR el caso que por aplicación de los Arts. 66º y 67º del Reglamento de Elecciones, al realizarse la distribución proporcional de ¾ para mayoría y ¼ para minoría, el resultado da media (0,5) representación para mayoría y media (0,5) representación para minoría, debe definirse a quién se le otorga la media representación adicional, si a la mayoría o a la minoría.

7.2
REGLAMENTAR el Art. 150º del Estatuto de la Universidad, a fin de que se cumpla que el Consejo de Facultad, debe estar compuesto con dos tercios de los profesores quienes deben ser de la especialidad o especialidades que ofrece la Facultad, y un tercio pueden ser de otras áreas.

7.3
REGLAMENTAR qué órgano o autoridad debe declarar la vacancia de los miembros docentes y estudiantes del Consejo de Facultad, en aplicación de los Arts. 12º y 31º del Reglamento de Funcionamiento de Consejos de Facultad.
II.
ELECCIÓN DEL TRIBUNAL DE HONOR

El Secretario General da lectura al Art. 133º inc. h) del Estatuto, al Reglamento de Procesos Admnistrativos Disciplinarios, y a la Resolución de Asamblea Universitaria Nº 001-99-AU de fecha 22 de diciembre de 1999 por la cual se resuelve aprobar los criterios para elegir a los miembros del Tribunal de Honor.

El señor Rector manifiesta que para la elección de este Tribunal debe tenerse en cuenta los criterios señalados, por lo que solicita a los miembros presentes realicen sus propuestas de candidatos correspondientes, obteniéndose finalmente los siguientes resultados:

PROFESORES PRINCIPALES
    
BELLODAS ARBOLEDA ESTANISLAO
49 votos

RODRÍGUEZ TARANCO ÓSCAR JUAN
25 votos

LARA MÁRQUEZ JUAN MANUEL
14 votos 

CARBAJAL RAMOS DIEGO FERNANDO
02 votos

GUERRERO ALVA DÁNIZA MIRTHA
16 votos

PROFESORES ASOCIADOS

MERMA MOLINA GUIDO
37 votos

VALDIVIA AQUIJE JOSÉ CARLOS
02 votos

BRINGAS ZÚÑIGA JESÚS JOSÉ
14 votos 

CORREA SILVA EDWAR GERARDO
00 votos 

DÍAZ GUTIÉRREZ ALBERTINA 
01 voto

PROFESORES AUXILIARES

ZUTA ARRIOLA NOEMI
41 votos

MANCCO PÉREZ JUAN GUILLERMO
04 votos

POMACHAGUA PÉREZ GERMÁN ELÍAS
08 votos
ESTUDIANTES
FAC.


VÁSQUEZ GARCÍA JUAN 
FIPA (IP)
13 votos

PENADILLO HINOSTROZA DENIS
FIIS (IS)
25 votos
OCHOA MANCILLA WILFREDO
FCC 
30 votos

CALLAS CASTRO FRANK SAÚL
FIME 
22 votos

BAQUERIZO GARCÍA SOLÓN HUMBERTO
FIARN
16 votos 

Como resultado de esta votación y luego de unas precisiones, la Asamblea Universitaria:

ACUERDA     
 (Acuerdo Nº 002-07-AU)

1º
DESIGNAR, el Tribunal de Honor 2007-2008 de la Universidad Nacional del Callao, por el período de un (01) año, a partir del 29 de abril de 2007 al 28 de abril de 2008, el mismo que tiene la siguiente composición:

PROFESORES PRINCIPALES

     FACULTAD

TITULARES

BELLODAS ARBOLEDA ESTANISLAO




FIQ

RODRÍGUEZ TARANCO ÓSCAR JUAN



FIQ

SUPLENTES

GUERRERO ALVA DÁNIZA MIRTHA
FIPA

LARA MÁRQUEZ JUAN MANUEL
FIME

PROFESORES ASOCIADOS

TITULAR

MERMA MOLINA GUIDO





FCC
SUPLENTES

BRINGAS ZÚÑIGA JESÚS JOSÉ




FIIS

VALDIVIA AQUIJE JOSÉ CARLOS




FCE
PROFESORES AUXILIARES

TITULAR

ZUTA ARRIOLA NOEMI





FCS
SUPLENTES

POMACHAGUA PÉREZ GERMÁN ELÍAS



FIIS
MANCCO PÉREZ JUAN GUILLERMO




FIME

ESTUDIANTES
CÓDIGO           FACULTAD

TITULARES

OCHOA MANCILLA WILFREDO
022249-B
FCC 

PENADILLO HINOSTROZA DENIS

       035223-G

FIIS  

SUPLENTES

CALLAS CASTRO FRANK SAÚL
982926-G
FIME

BAQUERIZO GARCÍA SOLÓN HUMBERTO
010997-I
FIARN 

2º
DISPONER, que el Tribunal de Honor de nuestra Universidad debe emitir Resoluciones de sanciones en los casos que corresponda, concordante con los Arts. 287º y 336º del Estatuto de la Universidad.

3º
Disponer, que el cargo de miembro del Tribunal de Honor es irrenunciable, excepto en el caso de docentes si posteriormente ocupan cargo remunerado o de autoridad universitaria, pueden renunciar y, de oficio, ser reemplazado por el miembro suplente.

4º
DEMANDAR, al Tribunal de Honor 2007-2008, la presentación a la Asamblea Universitaria, el informe de sus actividades realizadas.

5º
DAr las gracias, a los miembros del Tribunal de Honor 2006-2007 designados mediante Resolución Nº 004-06-AU, por sus importantes servicios prestados en el desempeño de sus funciones en este importante órgano de procesos administrativos disciplinarios de nuestra Universidad.
III.
PLAN OPERATIVO INSTITUCIONAL 2007.

El señor Rector hace un breve resumen del plan operativo, que ha sido aprobado previamente por el Consejo Universitario, señalando los aspectos principales de las metas, estrategias y objetivos de nuestra Universidad, que las dependencias académicas administrativas tienen que desarrollar. Asimismo, señala que la Asamblea Universitaria aprueba este Plan Operativo y la Oficina de Planificación remite al Ministerio de Economía y Finanzas las evaluaciones semestrales. Luego de este resumen señala que los asambleístas y dependencias correspondientes pueden hacer sus alcances a fin de mejorar este documento. 

El Decano de la Facultad de Ciencias Administrativas manifiesta que en la página 116 no figura la Maestría en Administración Estratégica de Empresas y que debe ser considerada en este Plan. 

El profesor César Rodríguez Aburto manifiesta que en la página 98, Formulación del Presupuesto 2008 dice: 3 y debe decir I, asimismo en el I Semestre y II Semestre dice 1, 2 y debe decir: I Semestre 1, II Semestre 0.  

El profesor Enrique Grajeda manifiesta que en la página 19, debe de agregarse en Actividades del Rectorado: Estudios de nuevas facultades. 

El profesor Juan Sosa manifiesta que como ya están instaladas las Comisiones de Autoevaluación en las Escuelas de Ingeniería Química, Ingeniería Pesquera, Ingeniería Industrial, Ingeniería de Sistemas, Ciencias Contables, Ingeniería Mecánica e Ingeniería Eléctrica, éstas deben considerarse en este Plan Operativo. 

La decana de la Facultad de Ciencias de la Salud manifiesta que en la página 90, Actividades de la Facultad de Ciencias de la Salud, en Concurso Público Docente Ordinario debe decir 5 y no 4 como figura. 

Luego de unas breves deliberaciones la Asamblea Universitaria por unanimidad: 

ACUERDA
(Acuerdo Nº 003-07-AU)

1º
RATIFICAR, el PLAN OPERATIVO INSTITUCIONAL 2007 de la Universidad Nacional del Callao, cuyo texto de ciento diecisiete (117) páginas formarán parte integrante en la correspondiente Resolución.

2º
DISPONER, que los miembros de la Asamblea Universitaria que tengan observaciones adicionales para mejorar este Plan, deben dirigirse por escrito a la Oficina de Planificación presentando sus propuestas correspondientes, dentro de un plazo máximo de 15 días calendarios. 

PEDIDOS

1. 
El Presidente de la ADUNAC, pide que se apruebe la moción de Orden del Día que presenta a la Mesa, la cual esta suscrita por él y por 28 asambleístas, relacionada al problema de la Homologación de la Docencia Universitaria.  


El señor rector pone a consideración la moción de orden presentada por el presidente de la ADUNAC, y luego de unas breves deliberaciones la Asamblea Universitaria:

ACUERDA 
(Acuerdo Nº 004-07-AU)

APROBAR, la Moción de Orden del Día presentada por la ADUNAC, con cargo a redacción, conformada por una Comisión integrada por el Rector, el Vicerrector Administrativo y Secretario General de la Universidad. 

Siendo las 13 horas y 13 minutos del mismo día, el señor Rector y Presidente de la Asamblea Universitaria da por concluida esta sesión, luego de haberse agotado todos los puntos de agenda materia de esta convocatoria. 
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