ACTA Nº 001-2008-AU

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA ASAMBLEA UNIVERSITARIA 

DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO

(Viernes 18 de enero de 2008)

En el Callao, siendo las 10 horas y 25 minutos del día viernes 18 de enero de 2008 en la sala de sesiones del local de la Av. Sáenz Peña Nº 1060 Callao, se reunieron los miembros de la Asamblea Universitaria de la Universidad Nacional del Callao, bajo la Presidencia del Rector, CPC. Mg. VÍCTOR MANUEL MEREA LLANOS; el Vicerrector Administrativo Dr. MANUEL ALBERTO MORI PAREDES; el Vicerrector de Investigación Mg. VÍCTOR LEÓN GUTIÉRREZ TOCAS; el Director de la Escuela de Post Grado, Mg. FÉLIX GUERRERO ROLDAN; los Decanos de las siguientes Facultades: Ciencias Contables, Dr. CARLOS ENRIQUE HURTADO CRIADO; Ciencias Económicas, Mg. DAVID DÁVILA CAJAHUANCA; Ingeniería Industrial y de Sistemas, Mg. JOSÉ LEONOR RUIZ NIZAMA; Ingeniería Mecánica–Energía, Dr. ISAAC PABLO PATRÓN YTURRY; Ingeniería Pesquera y de Alimentos, Ing. RONALD SIMEÓN BELLIDO FLORES; Ingeniería Química, Mg. LIDA SÁNEZ FALCÓN; Ingeniería Ambiental y de Recursos Naturales, Mg. CARMEN ELIZABETH BARRETO PIO; Ciencias Administrativas, Dr. CÉSAR AUGUSTO ANGULO RODRÍGUEZ; Ingeniería Eléctrica y Electrónica, Mg. CÉSAR AUGUSTO RODRÍGUEZ ABURTO; y los representantes de los docentes, estudiantes y graduados que a continuación se indican:

REPRESENTANTES DOCENTES

PRINCIPALES

POR MAYORÍA

ROJAS SALAZAR ARCELIA OLGA

MIRANDA TORRES CÉSAR AURELIO 

TACZA CASALLO OSCAR TEODORA

TORRES SIME CÉSAR LORENZO

HURTADO DIANDERAS SMITH EULOGIO CARLOS

REVOLLAR CORZO VÍCTOR ENRIQUE 

LARA MÁRQUEZ JUAN MANUEL 

PUENTE VELLACHICH FRANCISCO EDGARDO

RODRÍGUEZ TARANCO OSCAR JUAN 

BELLODAS ARBOLEDA ESTANISLAO     

ASOCIADOS 

POR MAYORÍA

GUEVARA PÉREZ RAMIRO 

STANCIUC STANCIUC VIORICA

MAS AZAHUANCHE GUILLERMO ANTONIO 

ÁVILA MORALES HERNÁN 

CASTRO VIDAL RAÚL PEDRO 

ÁLVAREZ CANAL DANIEL GAVINO 

SÁNCHEZ VALVERDE VICTORIANO 

POR MINORÍA

NIETO FREIRE DOMINGO JAVIER 

ASTOCONDOR VILLAR JACOB 

MAMANI CALLA PEDRO 
AUXILIARES 

POR MAYORÍA

MATAMOROS SAMPÉN DE CORTÉZ LAURA DEL CARMEN 

MOSCOSO SÁNCHEZ JORGE ELÍAS

DE LA CRUZ NEYRA JORGE LUIS

CONTRATADOS

POR MAYORÍA

VARA SÁNCHEZ JESÚS VICENTE

JEFE DE PRÁCTICA

POR MAYORÍA

CHUMPITASSI GASPAR JUAN

REPRESENTANTES CON VOZ Y SIN VOTO

DECANO DE LA Facultad de Ciencias Naturales y Matemática

Mg. VENANCIO ALEJANDRO GÓMEZ JIMÉNEZ 

Secretario General

Lic. Mg. PABLO ARELLANO UBILLUZ  

ASOCIACIÓN DE DOCENTES

Lic. RUBÉN NEYRA MOREYRA 

REPRESENTANTES DEL SINDICATO DE TRABAJADORES

Sra. ELIANA MARIELA OCHOA CRUZADO

Luego de comprobado el quórum de reglamento, el señor Rector da inicio a esta sesión de Asamblea Universitaria, saludando y agradeciendo la participación de todos para realizar esta Asamblea Universitaria por ser de gran trascendencia para el desarrollo de nuestra Universidad y cuyos puntos de agenda son: 

1. pronunciamiento de la memoria 2006

2. plan estratégico de desarrollo 2007-2011

3. DESIGNACIÓN DEL ComitÉ Electoral Universitario 2008

4. ELECCIÓN DEL Tribunal de Honor 2008

I. Lectura de actas

El Secretario General, da lectura al Acta Nº 001-2007-AU de fecha 27 de abril de 2007.

Sin observación alguna, los miembros de la Asamblea Universitaria aprueba por unanimidad esta Acta.

II. informes

El Secretario General manifiesta que no hay informes en esta sesión. 

III. pedidos

El profesor Francisco Puente Vellachich solicita lo siguiente: 

1. Que la Asamblea Universitaria emita un dictamen referente al inadecuado manejo administrativo que ha tenido el profesor Julio César Espinoza Santé, presidente del Comité Electoral Universitario, durante el periodo de su gestión 2007-2008.
2. Que el Consejo Universitario defina cual es el quórum de Ley para que los Consejos de Facultad puedan sesionar, dado que la representación estudiantil está ausente  
ORDEN DEL DÍA

A. 
AGENDA:

I. PRONUNCIAMIENTO DE LA MEMORIA 2006

 
El señor rector manifiesta que para hacer la memoria es necesario tener el informe de todas las dependencias de la Universidad incluido el informe de los auditores externos de la Contraloría General de la República. Hay demoras en algunas autoridades y funcionarios que presentan sus memorias con retrazo y esto retraza la presentación de la memoria de la Universidad, para su consideración en Asamblea Universitaria. Luego hace un resumen de la memoria presentada donde se consignan los logros más importantes de las Facultades, Escuela de Posgrado y demás dependencias, la que pone a consideración de esta Asamblea.
Luego de unas breves deliberaciones, la Asamblea Universitaria, por unanimidad:

ACUERDA     
(Acuerdo Nº 001-08-AU) 
PRONUNCIARSE, favorablemente sobre el contenido de la Memoria Institucional 2006, presentada por el Rector de la Universidad Nacional del Callao, cuyo texto de ochenta (80) páginas se anexará como parte integrante en la correspondiente Resolución.

El profesor Francisco Puente manifiesta que si bien está de acuerdo con el pronunciamiento favorable de esta memoria, considera que debería tener un único formato de presentación de todas las dependencias académicas y administrativas.  

II. PLAN ESTRATÉGICO DE DESARROLLO 2007-2011


El señor rector manifiesta que realizaron aproximadamente ocho sesiones presididas por el profesor Isaac Patrón Yturry, donde asistieron las autoridades y funcionarios de la Universidad, y como resultado se obtuvo un Proyecto que fue aprobado por el Consejo Universitario el cual se pone a consideración de la Asamblea Universitaria. Propone aprobar y dar un plazo de 15 días para que alcancen sus propuestas y se forme una Comisión.


El profesor Isaac Patrón manifiesta que en la Misión, nos deberíamos preguntar quienes somos?, que hacemos?, con que?, falta esto último. Deberíamos hacer los planes estratégicos para cada 15 o 20 años, y que estos planes vengan de abajo, de las dependencias, de las Facultades para 15 años y se formaría un “libro blanco”.


El profesor Francisco Puente manifiesta que ya no hay FODA sino FORD, porque no es igual amenaza que riesgo, si creen que es igual se deja, pero considera que debería adaptarse a estos nuevos cambios.


El profesor Isaac Patrón manifiesta que es cierto no se corren amenazas sino riesgos. 


La profesora Arcelia Rojas manifiesta que nos rijamos a la agenda, por que con los conceptos, metodologías y enfoques no nos vamos a poner de acuerdo. 


El profesor Victoriano Sánchez manifiesta que lo planteado por el profesor Patrón llena muchos vacíos que había en el pasado, faltaría que este plan de trabajo sea visto por especialistas.  

Luego de unas breves deliberaciones, la Asamblea Universitaria, por unanimidad:

ACUERDA     
(Acuerdo Nº 002-08-AU)
1º
RATIFICAR, el PLAN ESTRATÉGICO DE DESARROLLO 2007-2011 de la Universidad Nacional del Callao, cuyo texto formará parte integrante en la correspondiente Resolución.

2º
dar un plazo de quince (15) días para que los asambleístas y dependencias académicas y administrativas hagan sus alcances, a fin de mejorar este Plan Estratégico. 

III. DESIGNACIÓN DEL COMITÉ ELECTORAL UNIVERSITARIO 2008

El Secretario General da lectura a los Arts. 86º, 87º y 90º del Estatuto de nuestra Universidad. Asimismo da lectura a la Resolución Nº 006-1999-AU del 22 de diciembre de 1999, en donde se aprobó los criterios para elegir a los nuevos miembros del Comité Electoral Universitario de esta Casa Superior de Estudios, siendo estos los siguientes: Que no debe haber reelección inmediata de ningún miembro del Comité Electoral Universitario anterior, no ser miembro de la Asamblea Universitaria, ni autoridad universitaria ni funcionario de confianza y los demás requisitos señalados en el Estatuto y en la Ley Universitaria; asimismo estos miembros elegidos están prohibidos de renunciar al cargo y que pueden postular y ser elegidos como representantes sólo ante sus Consejo de Facultad durante el tiempo de su designación. Con respecto a los alumnos, estos deben ser estudiantes regulares con matrícula registrada en el último semestre y tener más de 12 créditos matriculados. Asimismo señala que en mesa se encuentran los padrones de los estudiantes correspondientes a la última matrícula del Semestre Académico 2007-B y el padrón actualizado de los profesores ordinarios remitidos por la Oficina de Archivo General y Registros Académicos y la Oficina de Personal respectivamente. Luego explica el sistema del sorteo a implementarse para la designación de cada representante.

El profesor Rubén Neyra manifiesta que debe respetarse los criterios del Comité Electoral Universitario, por que cuando él estuvo como miembro, hubo un profesor que estaba sancionado y fue miembro del Comité Electoral Universitario. 

Luego el señor Rector da inicio al proceso de sorteo para la elección de los miembros de este Comité, considerando como candidatos a todos los docentes y estudiantes que figuran en los padrones respectivos, obteniéndose los siguientes resultados:

PROFESORES PRINCIPALES   
FACULTAD
TITULARES

NARCISO GÓMEZ KENNEDY 
FCA

VIVANCO PEZANTES DAVID
FIPA

ZUTA RUBIO JOSÉ 
FIPA

SUPLENTES

GUERRERO ALVA DÁNIZA
FIPA 

AMAYA CHAPA ALEJANDRO
FIIS

RUIZ RIVERA CÉSAR 
FCC

PROFESORES ASOCIADOS

TITULARES

PANANA GIRIO ALBERTO EMILIO
FIQ

OLIVARES RAMÍREZ ALEJANDRO OSCAR
FCE

SUPLENTES

MEZA SARRIA CARLOS ROBERTO
FCC
DELGADILLO GAMBOA GLORIA ANA
FIPA

PROFESORES AUXILIARES

TITULAR

LOAYZA HUAMÁN EMILIANO
FIPA

SUPLENTE

DURAN CÁRDENAS DACIO LUIS
FIEE

ESTUDIANTES
CÓDIGO  
FACULTAD

TITULARES

TORRES FLORES JOEL ROGELIO
069206-H
FIEE (IL)

SALAS TERRAZAS LUIS MANUEL
052974-G
FCNM (FI)

PIZANGO LÓPEZ JUAN CARLOS
020810-I
FIME  

SUPLENTES

TENORIO FERNÁNDEZ HENRRY JONATHAN
043078-B
FCNM (MA)

TEODORO VARA ESTEFANY GLADYS
042781-A
FIQ

HOYOS PONCE MIRIAM PILAR
033054-C
FIARN

Como resultado de este sorteo y luego de unas breves deliberaciones, la Asamblea Universitaria:

ACUERDA     
(Acuerdo Nº 003-08-AU)
1º
DAR POR CONCLUIDAS, las funciones del Comité Electoral Universitario 2007-2008 de la Universidad Nacional del Callao, por las consideraciones expuestas, en consecuencia, DEJAR SIN EFECTO la Resolución Nº 001-2007-AU del 30 de abril de 2007 a partir del 21 de enero de 2008.

2º
AGRADECER a los miembros del Comité Electoral Universitario 2007-2008 designados mediante Resolución Nº 001-2007-AU, por los servicios prestados en el desempeño de sus funciones en este órgano autónomo de procesos electorales de nuestra Universidad. 

3º
Designar, el Comité Electoral Universitario 2008 de la Universidad Nacional del Callao, por el período comprendido a partir del 21 de enero al 31 de diciembre de 2008, el mismo que tiene la siguiente composición:

PROFESORES PRINCIPALES
   FACULTAD
TITULARES

NARCISO GÓMEZ KENNEDY
FCA

VIVANCO PEZANTES DAVID
FIPA

ZUTA RUBIO JOSÉ MERCEDES
FIPA

SUPLENTES

GUERRERO ALVA DÁNIZA MIRTHA
FIPA

AMAYA CHAPA ALEJANDRO DANILO
FIIS

RUÍZ RIVERA CÉSAR AUGUSTO
FCC

PROFESORES ASOCIADOS

TITULARES

PANANA GIRIO ALBERTO EMILIO
FIQ

OLIVARES RAMÍREZ ALEJANDRO OSCAR
FCE

SUPLENTES

MEZA SARRIA CARLOS ROBERTO
FCC
DELGADILLO GAMBOA GLORIA ANA
FIPA

PROFESORES AUXILIARES

TITULAR

LOAYZA HUAMÁN EMILIANO
FIPA

SUPLENTE

DURAN CÁRDENAS DACIO LUIS
FIEE

ESTUDIANTES
CÓDIGO  
FACULTAD

TITULARES

TORRES FLORES JOEL ROGELIO
069206-H
FIEE (IL)

SALAS TERRAZAS LUIS MANUEL
052974-G
FCNM (FI)

PIZANGO LÓPEZ JUAN CARLOS
020810-I
FIME  

SUPLENTES

TENORIO FERNÁNDEZ HENRRY JONATHAN
043078-B
FCNM (MA)

TEODORO VARA ESTEFANY GLADYS
042781-A
FIQ

HOYOS PONCE MIRIAM PILAR
033054-C
FIARN

4º
DEMANDAR, bajo responsabilidad que el Comité Electoral Universitario 2008 debe velar por el fiel cumplimiento de la Ley y las normas reglamentarias; asimismo, debe difundir oportunamente las convocatorias a elecciones de los representantes de los órganos de gobierno y sus resoluciones deben estar debidamente sustentadas.

5º
Establecer, que los miembros del Comité Electoral Universitario designados, están prohibidos de renunciar al cargo para el que fueron elegidos por la Asamblea Universitaria.

6º
Precisar, que los miembros docentes del Comité Electoral Universitario, pueden postular y ser elegidos como representantes, sólo ante sus Consejos de Facultad, durante el tiempo de su designación como miembros de este Comité.  

7º
DEMANDAR bajo responsabilidad que el COMITÉ ELECTORAL UNIVERSITARIO 2008 presente a la Asamblea Universitaria, un informe después de cada proceso eleccionario de sus actividades realizadas.  

El Secretario General da lectura al pedido del profesor Francisco Puente,

El señor rector manifiesta que en estos casos de denuncias se corre traslado al denunciante, luego pasa al Tribunal de Honor y es todo un proceso.
El decano de la Facultad de Ingeniería Mecánica - Energía manifiesta que este Comité empieza sus funciones en abril, pero de acuerdo con el presupuesto debe ser con el año presupuestal, debiendo comenzar desde enero a diciembre 2008. 

El decano de la Facultad de Ciencias Administrativas manifiesta que el presupuesto y los planes operativos son por el año presupuestal 2008.
La decana de la Facultad de Ciencias de la Salud manifiesta que tiene que verse la parte técnica y la parte legal, lo propuesto es lo técnico, y se tiene que realizar el informe legal. 

El profesor Francisco Puente manifiesta que el actual Comité Electoral Universitario que se ha designado, entra en funciones al día siguiente de esta Asamblea Universitaria, y espera que se avoque a resolver el caso de las cuatro facultades pendientes y retira su pedido. 

El señor rector manifiesta que al Comité Electoral Universitario se ha aprobado dar por concluida sus funciones y se le agradece por los servicios prestados, y espera que el Comité Electoral Universitario designado se avoque a resolver los casos pendientes de las cuatro Facultades. 

IV. ELECCIÓN DEL TRIBUNAL DE HONOR 2008

El Secretario General da lectura al Art. 133º inc. h) del Estatuto, así como a la Resolución de Asamblea Universitaria Nº 001-99-AU de fecha 22 de diciembre de 1999 por la cual se resuelve aprobar los criterios para elegir a los miembros del Tribunal de Honor.

El señor Rector manifiesta que al igual que el Comité Electoral Universitario, por razones presupuestales, el Tribunal de Honor actual se le debe también dar por concluida sus funciones; asimismo, para la elección de este Tribunal debe tenerse en cuenta los criterios señalados, por lo que solicita a los miembros presentes realicen sus propuestas de candidatos correspondientes, obteniéndose finalmente los siguientes resultados:

PROFESORES PRINCIPALES

DÍAZ TINOCO ANGÉLICA 
33 votos

CALDERÓN CRUZ JULIO
28 votos 

VALDERRAMA ROJAS MARIA TERESA
05 votos

DIAZ BRAVO PABLO BELISARIO
06 votos 

PROFESORES ASOCIADOS

PINTADO PASAPERA EGARD
02 votos 

ÁVALOS SIGUENZA YOALNDA
13 votos 

MARILUZ FERNÁNDEZ ANTONIO
19 votos 

CASAPÍA ALMONTE ELADIO   
02 votos 

Ante el empate producido del segundo suplente, el señor Rector realiza una nueva votación obteniéndose el siguiente resultado: 

PINTADO PASAPERA EGARD
19 votos 

CASAPÍA ALMONTE ELADIO   
14 votos 

PROFESORES AUXILIARES

GALARZA CURISINCHE ERWIN 
17 votos

TORDOYA ROMERO HUMBERTO
19 votos 

INCACARI SANCHO HERBER    
00 votos 
El señor rector comunica que el segundo suplente no ha obtenido votación, y propone a otro candidato para elegir a este suplente, el cual fue propuesto y se obtuvo el siguiente resultado: 

BRAVO FÉLIX JUAN  
19 votos 

INCACARI SANCHO HERBER    
13 votos 
ESTUDIANTES



FERNÁNDEZ ROSALES NOEL 
34 votos 

CASTELLANO SILVA MARCIAL 
26 votos 

SISNIEGAS TORALBA JOHN 
03 votos 

MORE SALAS CÉSAR AUGUSTO 
09 votos 

Como resultado de esta votación y luego de unas precisiones, la Asamblea Universitaria:

ACUERDA     
 (Acuerdo Nº 004-08-AU)

1º
DAR POR CONCLUIDAS, las funciones del Tribunal de Honor 2007 de la Universidad Nacional del Callao, por las consideraciones expuestas, en consecuencia, DEJAR SIN EFECTO la Resolución Nº 002-2007-AU del 30 de abril de 2007 a partir del 21 de enero de 2008.

2º
AGRADECER a los miembros del Tribunal de Honor 2007 designados mediante Resolución Nº 002-2007-AU, por los servicios prestados en el desempeño de sus funciones en este órgano de procesos administrativos disciplinarios de nuestra Universidad. 

3º
DESIGNAR, el Tribunal de Honor 2008 de la Universidad Nacional del Callao, por el período comprendido del 21 de enero al 31 de diciembre de 2008, el mismo que tiene la siguiente composición:

PROFESORES PRINCIPALES

     FACULTAD

TITULARES

DÍAZ TINOCO ANGÉLICA





FCS

CALDERÓN CRUZ JULIO CÉSAR




FIQ

SUPLENTES

DÍAZ BRAVO PABLO BELIZARIO
 FIQ

VALDERRAMA ROJAS MARÍA TERESA
 FIARN 

PROFESORES ASOCIADOS

TITULAR

MARILUZ FERNÁNDEZ ARNULFO ANTONIO


FIPA
SUPLENTES

ÁVALOS SIGUENZA YOLANDA ROSA



FIME

PINTADO PASAPERA EGARD ALAN




FCA
PROFESORES AUXILIARES

TITULAR

TORDOYA ROMERO HUMBERTO




FCC
SUPLENTE

GALARZA CURISINCHE ERWIN PABLO



FIIS
BRAVO FÉLIX JUAN ADOLFO




FIME

ESTUDIANTES
CÓDIGO        FACULTAD

TITULARES

FERNÁNDEZ ROSALES JESÚS NOEL
032588-D
 FIPA (IA)

CASTELLANO SILVA MARCIAL OSWALDO
050075-E
 FIIS  (II)

SUPLENTES


MORE SALAS CÉSAR AUGUSTO
010847-G
 FIME 

SISNIEGAS TORALBA JOHN ERICKSON
030943-A
 FCNM (FI)
4º
DISPONER, que el Tribunal de Honor de nuestra Universidad debe emitir Resoluciones de sanciones en los casos que corresponda, concordante con los Arts. 287º y 336º del Estatuto de la Universidad.

5º
Disponer, que el cargo de miembro del Tribunal de Honor es irrenunciable, excepto en el caso de docentes si posteriormente ocupan cargo remunerado o de autoridad universitaria, pueden renunciar y, de oficio, ser reemplazado por el miembro suplente.

6º
DEMANDAR, al Tribunal de Honor 2008, la presentación a la Asamblea Universitaria, del informe de sus actividades realizadas, al final de su gestión.
B. PEDIDOS  

El profesor Francisco Puente Vellachich solicita lo siguiente: 

1.
Que la Asamblea Universitaria emita un dictamen referente al inadecuado manejo administrativo que ha tenido el profesor Julio César Espinoza Santé, presidente del Comité Electoral Universitario, durante el periodo de su gestión 2007-2008.
El señor rector informa que dentro de punto de agenda III., el profesor Francisco Puente ha retirado este pedido.  

2.
Que el Consejo Universitario defina cual es el quórum de Ley para que los Consejos de Facultad puedan sesionar, dado que la representación estudiantil está ausente.
Luego de unas breves precisiones, la Asamblea Universitario, por unanimidad:

ACUERDA     
 (Acuerdo Nº 005-08-AU)

DISPONER, que el Consejo Universitario reglamente el quórum de sesiones de los Órganos de Gobierno de la Universidad Nacional del Callao.
Siendo las 13 horas y 17 minutos del mismo día, el señor Rector y Presidente de la Asamblea Universitaria da por concluida esta sesión, luego de haberse agotado todos los puntos de agenda materia de esta convocatoria.

PAGE  

