Universidad Nacional del Callao 

Oficina de Secretaría General
ACTA Nº 001-09-CU

ACTA DE LA SESIÓN DE ASAMBLEA UNIVERSITARIA

DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO

(Martes 13 de enero de 2009)

En el Callao, siendo las 10 horas y 20 minutos del día martes 13 de enero de 2009, en la sala de sesiones del local de la Av. Sáenz Peña Nº 1060 Callao, se reunieron los miembros de la Asamblea Universitaria de la Universidad Nacional del Callao, bajo la Presidencia del Rector, CPC. Mg. VÍCTOR MANUEL MEREA LLANOS; el Vicerrector Administrativo, Dr. MANUEL ALBERTO MORI PAREDES; el Vicerrector de Investigación, Mg. VÍCTOR LEÓN GUTIÉRREZ TOCAS; el Director de la Escuela de Posgrado, Mg. FÉLIX ALFREDO GUERRERO ROLDÁN; los decanos de las siguientes Facultades: Ciencias Contables, Mg. CÉSAR AUGUSTO RUIZ RIVERA, Ciencias Económicas, Mg. DAVID DÁVILA CAJAHUANCA; Ingeniería Industrial y de Sistemas, Mg. ALEJANDRO DANILO AMAYA CHAPA; Ingeniería Mecánica – Energía, Dr. ISAAC PABLO PATRÓN YTURRY; Ingeniería Pesquera y de Alimentos, Dr. JUVENCIO HERMENEGILDO BRÍOS AVENDAÑO; Ingeniería Química, Mg. LIDA CARMEN SÁNEZ FALCÓN; Ingeniería Ambiental y de Recursos Naturales, Mg. CARMEN ELIZABETH PÍO BARRETO; Ciencias Administrativas, Dr. CÉSAR AUGUSTO ANGULO RODRÍGUEZ; Ingeniería Eléctrica y Electrónica, Mg. CÉSAR AUGUSTO RODRÍGUEZ ABURTO; Ciencias de la Salud, Dra. ARCELIA OLGA ROJAS SALAZAR; y los representantes de los docentes, estudiantes y graduados que a continuación de indican: 

REPRESENTANTES DOCENTES

PRINCIPALES 

POR MAYORÍA 

MIRANDA TORRES, CESAR AURELIO 

TACZA CASALLO, OSCAR TEODORO

TORRE SIME, CESAR LORENZO

HURTADO DIANDERAS SMITH, EULOGIO CARLOS 

REVOLLAR CORZO, VÍCTOR ENRIQUE 

LARA MÁRQUEZ, JUAN MANUEL 

PUENTE VELLACHICH, FRANCISCO EDGARDO 

RODRÍGUEZ TARANCO, ÓSCAR JUAN 

CARBAJAL RAMOS, DIEGO FERNANDO 

BELLODAS ARBOLEDA, ESTANISLAO

ASOCIADO

POR MAYORÍA 

GUEVARA PÉREZ, RAMIRO

MAS AZAHUANCHE, GUILLERMO ANTONIO

SÁNCHEZ VALVERDE, VICTORIANO 

CALERO BRIONES, MÁXIMO ESTANISLAO

POR MINORÍA 

TITULARES 
NIETO FREIRE, DOMINGO JAVIER

ASTOCONDOR VILLAR, JACOB 

AUXILIARES 

POR MAYORÍA 
MATAMOROS SAMPÉN DE CORTÉZ, LAURA DEL CARMEN 

MOSCOSO SÁNCHEZ, JORGE ELÍAS 

DE LA CRUZ NEYRA, JORGE LUIS 

POR MINORÍA 

MANSILLA RODRÍGUEZ, MOISÉS WILLIAM 

REPRESENTANTES ESTUDIANTILES

POR MAYORÍA 

EFFIO SALDÍVAR, CAROLINA 


FCNM

FLORES CARMONA, JOEL 


FIME

VARGAS GARCÍA, EDWAR OMAR 

FCC

FUSTER CALLE, KATHERINE PATRICIA 
FCC

CONDORI MALLQUI, ÓSCAR ÁLEX

FCC

CACHI CUEVA, JHONATAN STEVEN  

FIEE

POR MINORÍA 

JACOBO GARCÍA, LUIS ALEJANDRO 

FCA

PAUCAR MARIÑO, JEAN PAUL 


FIME

REPRESENTANTES CON VOZ Y SIN VOTO

DECANO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS NATURALES Y MATEMÁTICA

Lic. VENANCIO ALEJANDRO GÓMEZ JIMÉNEZ

SECRETARIO GENERAL

Lic. Mg. PABLO ARELLANO UBILLUZ 

ASOCIACIÓN DE DOCENTES 

Méd. ROBERTO JOSÉ ANTONIO CARBONEL PEZO 

REPRESENTANTES DEL SINDICATO DE TRABAJADORES 

Sr. JUAN JULIO GUZMÁN ROJAS

Sr. JACINTO MEDRANO MEDRANO 

Luego de comprobado el quórum de reglamento, el señor Rector da inicio a esta sesión de Asamblea Universitaria, en primer lugar saluda y agradece la participación de todos los presentes por su asistencia para realizar esta Asamblea que es muy importante para el funcionamiento democrático de nuestra Universidad y cuyos puntos de agenda son: 

1. PRONUNCIAMIENTO SOBRE LA MEMORIA 2007

2. DESIGNACIÓN DEL COMITÉ ELECTORAL UNIVERSITARIO 2009.

3. ELECCIÓN DEL TRIBUNAL DE HONOR 2009.

LECTURA DE ACTAS

El Secretario General da lectura al Acta Nº 001-08-CU de fecha 18 de enero de 2008. 

Sin observación alguna, los miembros de la Asamblea Universitaria aprueban por unanimidad esta Acta. 

DESPACHO

1. Oficio Nº 043-2008-SUTUNAC, recibido el 10 de setiembre de 2008, mediante el cual el Secretario General del Sindicato Unitario de Trabajadores de la Universidad Nacional del Callao, solicita la modificatoria del Art. 31º del Estatuto de la Universidad Nacional del Callao. 

A pedido de los asambleístas este documento pasa a orden del día.  

2. Resolución con cargo a dar cuenta:

2.1 Resolución Nº 019-2008-CU de fecha 24 de enero de 2008, mediante la cual se modifica el Art. 12º del Reglamento Interno de la Asamblea Universitaria, aprobado por Resolución Nº 001-86-AU. 

Esta resolución es ratificada por unanimidad por los asambleístas, en los siguientes términos: 

ACUERDA     
(Acuerdo Nº 001-09-AU)

RATIFICAR la Resolución Nº 019-2008-CU del 24 de enero de 2008, por la cual el Consejo Universitario modificó el Art. 12º del Reglamento Interno de la Asamblea Universitaria de la Universidad Nacional del Callao, aprobado por Resolución Nº 001-86-AU, quedando subsistentes los demás extremos del precitado Reglamento, según el siguiente detalle:

“Art. 12º
El quórum para la instalación y funcionamiento de las sesiones de la Asamblea Universitaria, está conformado por la mitad más uno del número hábil de sus miembros que tienen derecho a voz y voto; siendo miembros hábiles reconocidos mediante la Resolución Rectoral correspondiente, el número legal de miembros con voz y voto menos el número de consejeros inhábiles al momento de la convocatoria, por los casos siguientes: a). Consejeros vacados sin suplentes, y b). Consejeros no electos.

Cuando el número de miembros hábiles es impar, el quórum está conformado por el número entero inmediato superior a la mitad de miembros hábiles que tienen derecho a voz y voto.

Los representantes de los graduados son supernumerarios y no se les considera para determinar el quórum de las sesiones ni para completar el quórum para iniciar la sesión.”
INFORMES 

El señor rector informa que no existen informes en la presente sesión.

PEDIDOS 

El señor rector informa que no existen pedidos en la presente sesión. 

ORDEN DEL DÍA 

AGENDA 

I. PRONUNCIAMIENTO SOBRE LA MEMORIA 2007

El señor rector hace una exposición del resumen de la Memoria 2007, manifestando que esta memoria es la suma de las memorias de cada unidad académica administrativa de la Universidad. Se está presentando con un retrazo aparente de un año, pero esto se debe a la demora de las unidades académicas y administrativas, inclusive a la fecha una facultad no ha presentado su memoria. Presentan un resumen de las principales actividades y logros del 2007; asimismo informa, que ésta gestión ha sido revisado mediante una auditoría realizado por Auditores Externos nombrados por la Contraloría General de la República, especialmente en los informes de los Estados Financieros, informes sobre la realidad presupuestal, concluyó con la opinión: sin salvedades de los estados financieros. Esto significa que no ha habido errores, ni observaciones, ni ha habido hallazgos administrativa de gestión y financieros. Asimismo, realiza un resumen de los informes de Contraloría, informando que no hay responsabilidad civil ni penal en la gestión desarrollada en el 2007. La contabilidad de la Universidad Nacional del Callao se ha manejado de acuerdo con los sistemas establecidos por el Ministerio de Economía y Finanzas. Hay reglamentos relacionados con el personal docente, para adquisiciones, de tesorería, de contabilidad, de presupuesto, entre otros. En base a estos reglamentos, se realizan todas las actividades en la Universidad Nacional del Callao. Luego hace un resumen de las actividades desarrolladas durante el año 2007. Asimismo, informa que esta memoria está en la página Web desde el mes de setiembre, por que así también lo establece la Ley de Transparencia.

El decano de la Facultad de Ingeniería Mecánica - Energía manifiesta que en la página 60 , la frase “de investigación docente” se tiene que eliminar por estar duplicado.

El profesor Puente Vellachich pregunta, por qué no se ha puesto el Informe Corto, que es el principal informe. Asimismo, manifiesta que en la página 65, se observa que se estaría debiendo S/. 49’000,000.00. Los gastos administrativos aumenta en casi S/. 754,359.64 y los gastos de personal en S/. 826,820.44.

El señor rector manifiesta que el informe largo es más amplio y ya está incluido en el informe Corto. La Universidad no reparte utilidades ni distribuye la pérdida. Sólo nos otorgan por ejecutar los gastos y esto pasa a ser pérdida o déficit y no hay necesidad de registrarlo por que no hay ingresos de ventas o ganancia. El sistema informático administrativo del sector público, está fijado y nos tenemos que regir de acuerdo con él. Este déficit se va acumulando año a año. Así tenemos que en los casos de cambio de categoría, cambio de dedicación y contratos siempre hay un aumento vegetativo. 

El decano de la Facultad de Ciencias Administrativas manifiesta que en la página 64, en el organigrama de la Universidad el Tribunal de Honor no figura como órgano autónomo debe agregarse. 

El señor rector manifiesta que ya se había agregado, y se corregirá este error.  

Luego de unas breves deliberaciones, la Asamblea Universitaria, por unanimidad: 

ACUERDA     
(Acuerdo Nº 002-09-AU)

1º
PRONUNCIARSE, favorablemente sobre el contenido de la Memoria Institucional 2007, presentada por el Rector de la Universidad Nacional del Callao, cuyo texto de setenta y dos (72) páginas se anexa como parte integrante de la presente Resolución.

2º
DAR, un plazo de quince (15) días para que los asambleístas y dependencias académicas y administrativas hagan sus alcances, a fin de mejorar esta memoria institucional. 

II.
DESIGNACIÓN DEL COMITÉ ELECTORAL UNIVERSITARIO 2009.

El Secretario General da lectura a los Arts. 86º, 87º y 90º del Estatuto de nuestra Universidad. Asimismo da lectura a la Resolución Nº 006-1999-AU del 22 de diciembre de 1999, en donde se aprobó los criterios para elegir a los nuevos miembros del Comité Electoral Universitario de esta Casa Superior de Estudios, siendo estos los siguientes: Que no debe haber reelección inmediata de ningún miembro del Comité Electoral Universitario anterior, no ser miembro de la Asamblea Universitaria, ni autoridad universitaria ni funcionario de confianza y los demás requisitos señalados en el Estatuto y en la Ley Universitaria; asimismo estos miembros elegidos están prohibidos de renunciar al cargo y que pueden postular y ser elegidos como representantes sólo ante sus Consejo de Facultad durante el tiempo de su designación. Con respecto a los alumnos, estos deben ser estudiantes regulares con matrícula registrada en el último semestre y tener 12 ó más créditos matriculados. Asimismo señala que en mesa se encuentran los padrones de los estudiantes correspondientes a la última matrícula del Semestre Académico 2008-B y el padrón actualizado de los profesores ordinarios remitidos por la Oficina de Archivo General y Registros Académicos y la Oficina de Personal respectivamente. Luego explica el sistema del sorteo a implementarse para la designación de cada representante.

Luego el señor Rector da inicio al proceso de sorteo para la elección de los miembros de este Comité, considerando como candidatos a todos los docentes y estudiantes pero que deben cumplir con los requisitos señalados y que figuran en los padrones respectivos, obteniéndose los siguientes resultados:

PROFESORES PRINCIPALES
FACULTAD
TITULARES

OYANGUREN RAMÍREZ FERNANDO JOSÉ 
FIEE

OLIVARES CHOQUE BALDO ANDRÉS
FIPA

GRANDA LIZANO JULIO MARCELO
FIPA

SUPLENTES

CHALCO CASTILLO NANCY SUSANA
FCS

NUNURA CHULLY JUAN BAUTISTA
FCE

PORTUGAL VILLAVICENCIO JOSÉ LUIS
FCA

PROFESORES ASOCIADOS

TITULARES
LEÓN CHUMBIAUCA ETELVINA CARMEN
FIPA

DECHECO EGUZQUIZA ALICIA CECILIA
FIPA

SUPLENTES

VILA GALINDO LUIS GREGORIO
FCE

MARTINEZ VÁSQUEZ PEDRO PABLO
FIIS

PROFESORES AUXILIARES

TITULAR
ROSEL GALLEGOS TEODORO RODOLFO
FIEE

SUPLENTE

ENCALADA BACA GLADYS
FCC

ESTUDIANTES
CÓDIGO
FACULTAD

TITULARES

NIETO MENDOZA ROBERTO CHARLES
085020-B
FIIS (II)

AROSTE HUAYSARA PATRICIA EVELYN
081041-E
FIARN 

MINAYA GÓMEZ ALFONSO ISAÍAS
032575-J
FIEE (IL)

SUPLENTES

GUTIÉRREZ PÉREZ JOSÉ MARTÍN
002535-J
FIPA (IP)

ROMÁN NAVARRO OMAR ANTONIO
062747-C
FIQ

DEL POZO NAVARRO ENZO ROBERTO
067150-E
FIIS (IS)

Como resultado de este sorteo y luego de unas breves deliberaciones, la Asamblea Universitaria:

ACUERDA     
(Acuerdo Nº 003-09-AU)

1º
AGRADECER a los miembros del Comité Electoral Universitario 2008 designados mediante Resolución Nº 003-2008-AU de fecha 21 de enero de 2008, por los servicios prestados y el eficiente cumplimiento en el desempeño de sus funciones en este órgano autónomo de procesos electorales de nuestra Universidad. 

2º
Designar, el Comité Electoral Universitario 2009 de la Universidad Nacional del Callao, por el período comprendido a partir del 14 de enero al 31 de diciembre de 2009, el mismo que tiene la siguiente composición:

PROFESORES PRINCIPALES
FACULTAD

TITULARES

OYANGUREN RAMÍREZ FERNANDO JOSÉ
FIEE

OLIVARES CHOQUE BALDO ANDRÉS
FIPA

GRANDA LIZANO JULIO MARCELO
FIPA

SUPLENTES

CHALCO CASTILLO NANCY SUSANA
FCS

NUNURA CHULLY JUAN BAUTISTA
FCE

PORTUGAL VILLAVICENCIO JOSÉ LUIS
FCA

PROFESORES ASOCIADOS

TITULARES
LEÓN CHUMBIAUCA ETELVINA CARMEN
FIPA

DECHECO EGUZQUIZA ALICIA CECILIA
FIPA

SUPLENTES

VILA GALINDO LUIS GREGORIO
FCE

MARTINEZ VÁSQUEZ PEDRO PABLO
FIIS

PROFESORES AUXILIARES

TITULAR

ROSEL GALLEGOS TEODORO RODOLFO
FIEE

SUPLENTE

ENCALADA BACA GLADYS
FCC

ESTUDIANTES
CÓDIGO  
FACULTAD

TITULARES

NIETO MENDOZA ROBERTO CHARLES
085020-B
FIIS (II)

AROSTE HUAYSARA PATRICIA EVELYN 
081041-E
FIARN 

MINAYA GÓMEZ ALFONSO ISAÍAS
032575-J
FIEE (IL)

SUPLENTES

GUTIÉRREZ PÉREZ JOSÉ MARTÍN
002535-J
FIPA (IP)

ROMÁN NAVARRO OMAR ANTONIO
062747-C
FIQ

DEL POZO NAVARRO ENZO ROBERTO
067150-E
FIIS (IS)

3º
DEMANDAR, bajo responsabilidad,  que el Comité Electoral Universitario 2009 debe velar por el fiel cumplimiento de la Ley y las normas reglamentarias; asimismo, debe difundir oportunamente las convocatorias a elecciones de los representantes de los órganos de gobierno y sus resoluciones deben estar debidamente sustentadas.

4º
Establecer, que los miembros del Comité Electoral Universitario designados, están prohibidos de renunciar al cargo para el que fueron elegidos por la Asamblea Universitaria, excepto por enfermedad comprobada.

5º
Precisar, que los miembros docentes del Comité Electoral Universitario, pueden postular y ser elegidos como representantes, sólo ante sus Consejos de Facultad, durante el tiempo de su designación como miembros de este Comité.

6º
DEMANDAR bajo responsabilidad que el COMITÉ ELECTORAL UNIVERSITARIO 2009 presente a la Asamblea Universitaria, un informe después de cada proceso eleccionario de sus actividades realizadas.  

III.
ELECCIÓN DEL TRIBUNAL DE HONOR 2009.

El Secretario General da lectura al Art. 133º inc. h) del Estatuto, así como a la Resolución de Asamblea Universitaria Nº 001-99-AU de fecha 22 de diciembre de 1999 por la cual se resuelve aprobar los criterios para elegir a los miembros del Tribunal de Honor.

Las estudiantes Katherine Fuster y Joel Flores solicitan un cuarto intermedio, antes de proceder a la votación para elegir a los miembros del Tribunal de Honor.

El señor rector somete a votación este pedido, obteniéndose los siguientes resultados: 

Para que la Asamblea Universitaria haga un cuarto intermedio 
08 votos

Para que la Asamblea Universitaria continúe la sesión sin cuarto intermedio  
29 votos 

Abstenciones 
05 votos 

Total 
42 votos  

El señor Rector manifiesta que al igual que el Comité Electoral Universitario, para la elección de este Tribunal debe tenerse en cuenta los criterios señalados, por lo que solicita a los miembros presentes realicen sus propuestas de candidatos correspondientes, obteniéndose finalmente los siguientes resultados:

PROFESORES PRINCIPALES
  Votos 

NARCISO GÓMEZ KENNEDY
35 votos 

VALDERRAMA ROJAS MARÍA TERESA
33 votos 

VIVANCO PEZANTES DAVID
11 votos 

ZUTA RUBIO JOSÉ MERCEDES
05 votos 
TOTAL
84 votos 

PROFESORES ASOCIADOS

MARILUZ JIMÉNEZ IVO WILFREDO
11 votos 

MERMA MOLINA GUIDO
16 votos 

PANANA GIRIO ALBERTO 
02 votos 

GARCÍA FLORES LINO PEDRO
12 votos 

BLANCO 
01 voto 

TOTAL
42 votos

PROFESORES AUXILIARES

CURAY TRIBEÑO JOSÉ LUIS
26 votos 

NIEVES BARRETO CONSTANTINO MIGUEL
04 votos 

GALARZA CURISINCHE ERWIN PABLO
12 votos

TOTAL
42 votos 

ESTUDIANTES
FACULTAD
  Votos 

PINARES ALEJOS CARLOS ERASMO
FIEE (IE)
28 votos

COSME ÁVILA EDWIN RONALD
FIQ 
22 votos 

CAJALEON RIOS LEVIS ALBERTO
FCE
22 votos 

PERALTA CARHUAMACA CARLOS FERNANDO
FIIS (II)
08 votos

BLANCO 

02 votos
TOTAL

82 votos  

El señor rector informa que se obtuvo empate en el segundo lugar de la representación estudiantil, por lo que a pedido de los miembros de la Asamblea Universitaria, se somete a sorteo la definición del segundo miembro titular, obteniéndose el siguiente estudiante: 

ESTUDIANTES
FACULTAD

CAJALEON RIOS LEVIS ALBERTO
FCE
 
Como resultado de esta votación, sorteo y luego de unas precisiones, la Asamblea Universitaria:

ACUERDA     
 (Acuerdo Nº 004-09-AU)

1º
AGRADECER a los miembros del Tribunal de Honor 2008 designados mediante Resolución Nº 004-2008-AU de fecha 21 de enero de 2008, por los servicios prestados y el eficiente cumplimiento en el desempeño de sus funciones en este órgano de procesos administrativos disciplinarios de nuestra Universidad. 

2º
DESIGNAR, el Tribunal de Honor 2009 de la Universidad Nacional del Callao, por el período comprendido del 14 de enero al 31 de diciembre de 2009, el mismo que tiene la siguiente composición:

PROFESORES PRINCIPALES
FACULTAD

TITULARES

NARCISO GÓMEZ KENNEDY
FCA

VALDERRAMA ROJAS MARÍA TERESA
FIARN

SUPLENTES

VIVANCO PEZANTES DAVID
FIPA

ZUTA RUBIO JOSÉ MERCEDES
FIPA

PROFESORES ASOCIADOS

TITULAR

MERMA MOLINA GUIDO
FCC

SUPLENTES

GARCIA FLORES LINO PEDRO
FCC

MARILUZ JIMÉNEZ IVO WILFREDO
FIIS

PROFESORES AUXILIARES

TITULAR

CURAY TRIBEÑO JOSÉ LUIS
FIEE

SUPLENTES

GALARZA CURISINCHE ERWIN PABLO
FIIS

NIEVES BARRETO CONSTANTINO MIGUEL
FCA

ESTUDIANTES
CÓDIGO
FACULTAD

TITULARES

PINARES ALEJOS CARLOS ERASMO
032514-K
FIEE (IE)

CAJALEON RIOS LEVIS ALBERTO
070024-G
FCE

SUPLENTES

COSME ÁVILA EDWIN RONALD
020717-I
FIQ 

PERALTA CARHUAMACA CARLOS FERNANDO
050689-C
FIIS (II)

3º
DISPONER, que el Tribunal de Honor de nuestra Universidad debe emitir Resoluciones de sanciones en los casos que corresponda, concordante con los Arts. 287º y 336º del Estatuto de la Universidad.

4º
Disponer, que el cargo de miembro del Tribunal de Honor es irrenunciable, excepto en el caso de docentes si posteriormente ocupan cargo remunerado o de autoridad universitaria, pueden renunciar y, de oficio, ser reemplazado por el miembro suplente.

5º
DEMANDAR, al Tribunal de Honor 2009, la presentación a la Asamblea Universitaria, del informe de sus actividades realizadas, al final de su gestión.

DESPACHO

1. Oficio Nº 043-2008-SUTUNAC, recibido el 10 de setiembre de 2008, mediante el cual el Secretario General del Sindicato Unitario de Trabajadores de la Universidad Nacional del Callao solicita a modificatoria del Art. 31º del Estatuto de la Universidad Nacional del Callao. 

El Secretario General de la Universidad da lectura a este Oficio y al Art. 31º del Estatuto de la Universidad. 

El señor rector pone a consideración de los asambleístas este pedido y luego de unas breves precisiones, la Asamblea Universitaria, por unanimidad:

ACUERDA     
 (Acuerdo Nº 005-09-AU)

MODIFICAR el Artículo 361º del Estatuto de la Universidad Nacional del Callao, quedando subsistentes los demás extremos del precitado Estatuto, en los términos siguientes:

“Art. 361º
La Universidad reconoce al Sindicato Unitario de Trabajadores de la Universidad Nacional del Callao (SUTUNAC); y a nivel nacional, a la Federación Nacional de Trabajadores de las Universidades del Perú (FENTUP). La Universidad proporciona apoyo material al SUTUNAC, para la realización de sus fines.”

Siendo las 13 horas y 12 minutos del mismo día, el señor Rector y Presidente de la Asamblea Universitaria da por concluida esta sesión, luego de haberse agotado todos los puntos de agenda materia de esta convocatoria.

Fdo. Lic. Mg. PABLO ARELLANO UBILLUZ.- Secretario General de la Universidad Nacional del Callao.- Sello.- 

PAU/ceci. 
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