UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO

OFICINA DE SECRETARÍA GENERAL

ACTA Nº 001-10-AU

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA ASAMBLEA UNIVERSITARIA 

DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO

(Miércoles 21 de abril de 2010)

En el Callao, siendo las 10:00 horas del día miércoles 21 de abril de 2010, en la sala de sesiones del local de la Av. Sáenz Peña Nº 1060 Callao, se reunieron los miembros de la Asamblea Universitaria de la Universidad Nacional del Callao, bajo la Presidencia del Rector, CPC Dr. VÍCTOR MANUEL MEREA LLANOS; el Vicerrector Administrativo Dr. MANUEL ALBERTO MORI PAREDES; el Vicerrector de Investigación Mg. VÍCTOR LEÓN GUTIERREZ TOCAS; el Director de la Escuela de Post Grado, Mg. FÉLIX ALFREDO GUERRERO ROLDÁN; los Decanos de las siguientes Facultades: Ciencias Administrativas, Dr. CÉSAR AUGUSTO ANGULO RODRIGUEZ; Ciencias Contables, Mg. CÉSAR AUGUSTO RUIZ RIVERA; Ciencias Económicas, Mg. JAVIER EDUARDO CASTILLO PALOMINO; ciencias de la Salud, Dr. ARCELIA OLGA ROJAS SALAZAR; Ingeniería Ambiental y de Recursos Naturales, Mg. CARMEN ELIZABETH BARRETO PIO; Ingeniería Eléctrica y Electrónica, Mg. CÉSAR AUGUSTO RODRIGUEZ ABURTO; Ingeniería Industrial y de Sistemas, Mg. ALEJANDRO DANILO AMAYA CHAPA; Ingeniería Mecánica–Energía, Dr. ISAAC PABLO PATRÓN YTURRY; Ingeniería Pesquera y de Alimentos, Dr. JUVENCIO HERMENEGILDO BRIOS AVENDAÑO; Ingeniería Química, Mg. LIDA CARMEN SÁNEZ FALCÓN y los representantes de los docentes, estudiantes y graduados que a continuación se indican:

REPRESENTANTES DOCENTES

PRINCIPALES

POR MAYORÍA
ARELLANO UBILLUZ, PABLO GODOFREDO 

DÍAZ TINOCO, ANGÉLICA 

AYLLÓN SABOYA, JAIME DIOMAR 

CARRASCO VENEGAS, LUIS AMÉRICO 

TARAZONA PADILLA, JULIO WÍLMER 

HURTADO CRIADO, CARLOS ENRIQUE 

DECHECO EGÚSQUIZA, ALICIA CECILIA 

GRADOS GAMARRA, JUAN HÉRBER 

GÓMEZ JIMÉNEZ, VENANCIO ALEJANDRO 

ARADIEL CASTAÑEDA, HILARIO 

GARCIA RAMOS, LUIS WHISTON 

POR MINORÍA
CÁCERES PAREDES, JOSÉ RAMÓN 

CORBERA CUBAS, JOSÉ ASENCIÓN 

TEZÉN CAMPOS, JOSÉ HUGO 

DÍAZ BRAVO, PABLO BELIZARIO 

ASOCIADOS
POR MAYORÍA
LÓPEZ CASTRO, CARMEN ZOILA GUILLERMINA
TRUJILLO PÉREZ, SALVADOR APOLINARIO 
ROMERO DEXTRE, JOSÉ ANTONIO 
FERRER PEÑARANDA, LUCIO ARNULFO 
QUINTANILLA ALARCÓN, GUILLERMO 
DE LA TORRE COLLAO, LUIS ALBERTO 
PEÑA HUAMÁN, RÓGER HERNANDO


PAZ LÓPEZ, HÉCTOR ALBERTO 
POR MINORÍA
HIGINIO RUBIO, VÍCTOR ALEXIS 
PÉREZ RAMÍREZ, CARMEN ROSA 
AUXILIARES
POR MAYORÍA
MORCILLO VALDIVIA, PABLO MANUEL 
ROMÁN ARAMBURÚ DE PAREDES, HAYDEÉ BLANCA 

SÁNCHEZ PANTA, JUAN ROMÁN

MONTORO ALEGRE, ÉDINSON RAÚL
POR MINORÍA
TITULAR

GONZALES SOTO, EMILIO JULIO 
REPRESENTANTES ESTUDIANTILES

AQUINO LINO, MICHEL JOHAN 

MUÑOZ OCHOA, KIMBERLY SALUSTIA

NAVARRO COLLANTES, JESSLIM JHONATHAN

CASTELLANO SILVA, MARCIAL OSWALDO

PEÑA MORENO, MARÍA ESTHER

MANCHA ÁLVAREZ, VANESSA

ONTÓN FLORES, EVA

AGUILAR GUILLERMO, JESSICA MARLENY

FUERTES FUERTES, CARLOS ENRIQUE

HUAMÁN BRAVO, CÉSAR ALFREDO

BRAVO LUCAS, JULIO CÉSAR

CÁCERES LECCA, JORGE ERICK

TOCRE TELLO, ROBERT LEO

RODRÍGUEZ HUARINGA, JHULISA KATERINE

HUARCAYA HUAUYA, YESENIA ESTEFANIA

FUENTES ALVA, WILMER IVÁN

REPRESENTANTES DE LOS GRADUADOS

POR MAYORÍA

OCHOA BALBÍN, ÁLEX VÍCTOR 

MURILLO PALOMINO, DEYCI

MORI SAAVEDRA, FERNANDO MIZAEL

LLERENA CHÁVARRY, EDUARDO RAFAÉL

REPRESENTANTES CON VOZ Y SIN VOTO

DOCENTES CONTRATADOS

POR MAYORÍA
ECHEVARRÍA ARDILES, HERNÁN ISAAC

JEFE DE PRÁCTICA

POR MAYORÍA
GUERRERO VILCARÁ, KATHIA EDITH
SECRETARIO GENERAL
Lic. Ms. PABLO GODOFREDO ARELLANO UBILLUZ
REPRESENTANTES DEL SINDICATO DE TRABAJADORES 
Sr. JUAN JULIO GUZMÁN ROJAS

Sr. SERGIO GARCÍA FLORES

Luego de comprobado el quórum de reglamento, el señor Rector da inicio a esta sesión extraordinaria de Asamblea Universitaria, y cuyo punto de agenda es:

1. elección de rector y vicerrectores de la Universidad Nacional del Callao, periodo 2010-2015.
El señor Rector agradece la participación de los presentes, que han sido convocados a fin de elegir a las nuevas autoridades para Rector, Vicerrectores para el periodo 2010-2015. 

CUESTIÓN PREVIA 

El asambleísta Pablo Morcillo solicita que se use el sistema de bingo para elegir al Comité Electoral. 
El señor Rector manifiesta que debe usarse el método que es precedente administrativo, usando una ánfora para elegir por sorteo al Comité Electoral que llevará a cabo estas elecciones.
El asambleísta Pablo Morcillo insiste en que la Asamblea Universitaria lo determine y que lo ponga a consideración de los asambleístas.
El señor Rector manifiesta que no hay cuestiones previas en sesiones extraordinarias de  Asamblea Universitaria.
El asambleísta Pablo Morcillo solicita que conste en actas su pedido. 

ORDEN DEL DÍA

AGENDA:

I.
ELECCIÓN DEL RECTOR Y VICERRECTORES DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO, PERIODO 2010-2015.
El Secretario General da lectura al Art. 34º, 35º y 36º de la Ley Nº 23733, Ley Universitaria y sus modificatorias, aprobado por Ley Nº 28637; al Art. 159º y 160º del Estatuto modificado por Resolución Nº 001-2006-AU y al Art. 29º del Reglamento de Elecciones aprobado por Resolución de Consejo Universitario Nº 046-2008-CU de fecha 17 de marzo de 2008.
Asimismo, da lectura a los Oficios Nºs 142 y 476-2010-SE/SG del Secretario Ejecutivo de la Asamblea Nacional de Rectores en la que adjunta los Informes Nºs 59 y 238-2010-DGAJ de la Dirección General de Asesoría Jurídica de la ANR, en la que señala que la Constitución establece que las Universidades se establecen por sus propios Estatutos y que el Art. 159º inc. c) de nuestro Estatuto que para ser Rector se requiere el Grado de Doctor o Maestro o el más alto título profesional, por lo que de acuerdo con la permisibilidad normativa consagrada por el artículo en mención pueden candidatear para Rector o Vicerrectores los docentes principales que cuenten con el grado de Doctor o Maestro, debiendo cumplir con los requisitos adicionales de ostentar la calidad de ser ciudadano en ejercicio y profesor principal en la Universidad a tiempo completo o dedicación exclusiva con no menos de 12 años en la docencia universitaria y 5 en la categoría. 
Seguidamente da lectura al Oficio Nº 030-2010-CEU/UNAC del Comité Electoral Universitario en el cual informa que este Comité ha realizado dos convocatorias a elecciones de estudiantes y graduados, siendo la segunda convocatoria complementaria, y entre otros aspectos informa que para la Asamblea Universitaria no se presentó ninguna lista de estudiantes, a fin de completar la elección de representantes por minoría. 
Acto seguido, el señor Rector somete a sorteo a los miembros del Comité Electoral, resultando elegidos los siguientes profesores: 

Comité Electoral de la Asamblea Universitaria

Dr. ISAAC PABLO PATRÓN YTURRY



Presidente 

Lic. HAYDEE ROMÁN ARAMBURU DE PAREDES 

Secretaria 

Est. WILMER FUENTES ALVA 




Relator

Siendo las 10 horas y 22 minutos, el señor Rector, los Vicerrectores y el Secretario General se retiran de la dirección de la mesa directiva de la sesión de esta Asamblea Universitaria, para que inicie sus funciones el Comité Electoral de la Asamblea Universitaria.

ACTA DE ELECCIÓN DEL RECTOR Y VICERRECTORES ADMINISTRATIVO 
Y DE INVESTIGACIÓN 

Siendo las 10:23 horas del día 21 de abril del 2010, en la Sala de Sesiones del Rectorado, sito en la Avda. Sáenz Peña 1060, Callao, se reunieron los miembros de la Asamblea Universitaria para elegir al Rector y Vicerrectores, se instaló el Comité Electoral de la Asamblea Universitaria conformado por los profesores: Dr. ISAAC PABLO PATRÓN YTURRY en calidad de Presidente, Lic. HAYDEE ROMÁN ARAMBURU DE PAREDES en calidad de Secretaria y el estudiante WILMER FUENTES ALVA en calidad de Relator, para elegir al Rector, Vicerrector Administrativo y Vicerrector de Investigación de la Universidad Nacional del Callao, conforme lo establece el Art. 29º del Reglamento de Elecciones aprobado por Resolución de Consejo Universitario Nº 046-08-CU del 17 de marzo de 2008.

Acto seguido el Comité Electoral de la Asamblea Universitaria procedió a organizar y conducir el proceso de elección del Rector y los Vicerrectores Administrativo y de Investigación, dando lectura a los artículos pertinentes de la Ley Universitaria, el Estatuto y el Reglamento de Elecciones referido al proceso electoral. 

1. ELECCIÓN DE RECTOR 

El Comité Electoral solicita a los miembros de la Asamblea para que se efectúen las propuestas para la elección del nuevo Rector, haciendo uso de la palabra los siguientes asambleístas: 

El asambleísta Dr. Víctor Manuel Merea Llanos propone la candidatura del profesor Dr. CARLOS ENRIQUE HURTADO CRIADO.
El asambleísta Mg. Javier Castillo Palomino propone la candidatura del profesor Dr. MANUEL ALBERTO MORI PAREDES.
Después de dichas propuestas se pasó al acto eleccionario con la participación de 64 asambleístas, obteniéndose los siguientes resultados:

Profesor Dr. CARLOS ENRIQUE HURTADO CRIADO 



18 votos 

Profesor Dr. MANUEL ALBERTO MORI PAREDES




46 votos 

Realizado el escrutinio, el profesor Dr. MANUEL ALBERTO MORI PAREDES, obtuvo la mayoría absoluta de los votos emitidos, y conforme a las normas legales vigentes es elegido como Rector por el período de 2010 al 2015. Acto seguido el Comité Electoral proclamó como Rector de la Universidad Nacional del Callao, al profesor Dr. MANUEL ALBERTO MORI PAREDES.

2. ELECCIÓN DEL VICERRECTOR ADMINISTRATIVO 

El Comité Electoral solicita las propuestas para dicho cargo a los miembros asambleístas, recibiéndose las siguientes propuestas:

El asambleísta Mg. Alejandro Danilo Amaya Chapa propone la candidatura del profesor Mg. CÉSAR AUGUSTO RODRIGUEZ ABURTO.

El asambleísta Dr. Víctor Manuel Merea Llanos propone la candidatura de la profesora Mg. LIDA CARMEN SÁNEZ FALCÓN.

Después de dichas propuestas, se pasó al acto eleccionario con la participación de 63 asambleístas, obteniéndose los siguientes resultados:  

Mg CÉSAR AUGUSTO RODRIGUEZ ABURTO




51 votos 

Mg. LIDA CARMEN SÁNEZ FALCÓN 





12 votos
Realizado el escrutinio y habiéndose obtenido la mayoría absoluta de los votos emitidos conforme a las normas legales, el profesor Mg. CÉSAR AUGUSTO RODRIGUEZ ABURTO salió elegido como Vicerrector Administrativo por el periodo 2010 al 2015. Acto seguido el Comité Electoral proclamó como Vicerrector Administrativo de la Universidad Nacional del Callao, al Mg. CÉSAR AUGUSTO RODRIGUEZ ABURTO. 

3. ELECCIÓN DEL VICERRECTOR DE INVESTIGACIÓN

El Comité Electoral solicita las propuestas para dicho cargo a los miembros asambleístas, recibiéndose las siguientes propuestas: 
La asambleísta Dr. Arcelia Olga Rojas Salazar, propone la candidatura del profesor Dr. JOSÉ RAMÓN CÁCERES PAREDES. 

El Dr. Víctor Manuel Merea Llanos propone la candidatura del Mg. RONALD SIMEÓN BELLIDO FLORES.
Después de dichas propuestas se pasó al acto eleccionario, con la participación de 63 asambleístas, obteniéndose los siguientes resultados:  

Dr. JOSÉ RAMÓN CÁCERES PAREDES.





47 votos

Mg. RONALD SIMEÓN BELLIDO FLORES





15 votos
Votos en Blanco 








01 voto  

Realizado el escrutinio y habiéndose obtenido la mayoría absoluto de los votos emitidos conforme a las normas legales vigentes, el profesor Dr. JOSÉ RAMÓN CÁCERES PAREDES., salió elegido como Vicerrector de Investigación por el período 2010 al 2015. Acto seguido el Comité Electoral proclamó como Vicerrector de Investigación de la Universidad Nacional del Callao, al Dr. JOSÉ RAMÓN CÁCERES PAREDES.
No habiendo observación, ni impugnación alguna a los resultados, ni al mismo proceso, se dio por concluido este proceso electoral.

Siendo las 13:03 horas del día 21 de abril de 2010, se concluyó con este proceso electoral conforme a las normas legales vigentes, y en señal de conformidad suscriben la presente acta los miembros del Comité Electoral de la Asamblea Universitaria para los fines pertinentes de Ley, entregándose la conducción de la Asamblea al señor rector.

Fdo. Dr. ISAAC PABLO PATRÓN YTURRY, Presidente del Comité Electoral 
Fdo. Lic. HAYDEE ROMÁN ARAMBURU DE PAREDES, Secretaria 

Fdo. WILMER FUENTES ALVA, Relator

Como resultado de este proceso eleccionario, la Asamblea Universitaria:

ACUERDA 
(Acuerdo Nº 001-10-AU)

1º
RECONOCER como RECTOR TITULAR de la Universidad Nacional del Callao, período 2010-2015, a partir del 19 de julio de 2010 al 18 de julio de 2015, al profesor principal a dedicación exclusiva Ing. Dr. MANUEL ALBERTO MORI PAREDES, reconociéndose a su favor todas las preeminencias, prerrogativas, remuneraciones, bonificaciones y asignaciones que al cargo corresponde de acuerdo a Ley. 

2º
RECONOCER como VICERRECTOR ADMINISTRATIVO y PRIMER VICERRECTOR TITULAR de la Universidad Nacional del Callao, período 2010-2015, a partir del 19 de julio del 2010 al 18 de julio del 2015, al profesor principal a dedicación exclusiva Ing. Mg. CÉSAR AUGUSTO RODRÍGUEZ ABURTO, reconociéndose a su favor todas las preeminencias, prerrogativas, remuneraciones, bonificaciones y asignaciones que al cargo corresponde de acuerdo a Ley. 

3º
RECONOCER como VICERRECTOR DE INVESTIGACIÓN y SEGUNDO VICERRECTOR TITULAR de la Universidad Nacional del Callao, período 2010-2015, a partir del 19 de julio de 2010 al 18 de julio de 2015, al profesor principal a dedicación exclusiva Ing. Mg. JOSÉ RAMÓN CÁCERES PAREDES, reconociéndose a su favor todas las preeminencias, prerrogativas, remuneraciones, bonificaciones y asignaciones que al cargo corresponde de acuerdo a Ley. 

Siendo las 13 horas y 03 minutos, el Rector nuevamente dirige la sesión, haciendo uso de la palabra, expresando las felicitaciones correspondientes al Comité Electoral y a todos los miembros presentes por su asistencia a esta fiesta electoral democrática que debe repetirse siempre en nuestra Universidad. Asimismo, felicita a los candidatos elegidos, profesor Dr. Manuel Mori Paredes como Rector, al Mg. César Augusto Rodríguez Aburto como Vicerrector Administrativo y al profesor Mg. José Ramón Cáceres como Vicerrector de Investigación; para que las nubes que se presenten en el horizonte sean de paz y de lluvia fructificante y no nubes oscuras de tormentas tenebrosas. Reitera su felicitación a las nuevas autoridades electas y les deseamos el mejor de los éxitos durante su gestión para beneficio de la Universidad Nacional del Callao. 
Siendo las 15 horas y 05 minutos del mismo día, el señor Rector y Presidente de la Asamblea Universitaria da por concluida esta sesión trascendental de elección de un nuevo gobierno de autoridades que regirán los destinos de nuestra Universidad a partir del 19 de julio de 2010. 

Fdo. Dr. VÍCTOR MANUEL MEREA LLANOS.- Rector de la Universidad Nacional del Callao.-
Fdo. Lic. Ms. PABLO ARELLANO UBILLUZ.- Secretario General de la Universidad Nacional del Callao.-

PAU/cecilia. 

PAGE  
3

