UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO

OFICINA DE SECRETARÍA GENERAL

ACTA Nº 002-02-AU

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA ASAMBLEA UNIVERSITARIA 

DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO

(Viernes 22 de marzo de 2002)

En el Callao, siendo las 10 horas y 57 minutos del día viernes 22 de marzo de 2002 en la sala de sesiones del local de la Av. Sáenz Peña Nº 1060 Callao, se reunieron en primera citación los miembros de la Asamblea Universitaria de la Universidad Nacional del Callao, bajo la Presidencia del Rector, Ing. ALBERTO ARROYO VIALE; el Vicerrector Administrativo Mg. VICTOR MANUEL MEREA LLANOS; la Vicerrectora de Investigación Mg. GLORIA HAYDEE SAENZ ORREGO; la Directora de la Escuela de Post Grado, Mg. MARÍA TERESA VALDERRAMA ROJAS; los Decanos de las Facultades: Ciencias Contables, CPC. PEDRO ANTONIO YARASCA RAMOS; Ciencias Económicas, Mg. CARLOS ALBERTO CHOQUEHUANCA SALDARRIAGA; Facultad de Ciencias Naturales y Matemática, Lic. VENANCIO ALEJANDRO GOMEZ JIMENEZ; Ingeniería Ambiental y de Recursos Naturales, Ing. LINO RUBEN GUARDAMINO MOSQUERA; Ingeniería Pesquera y de Alimentos, Mg. JOSE RAMON CACERES PAREDES; Ingeniería Eléctrica y Electrónica, Mg. Alvaro Humberto Velarde Zevallos; Ingeniería Industrial y de Sistemas, Mg. MANUEL ALBERTO MORI PAREDES; Ingeniería Mecánica–Energía, Mg. ARTURO PERCEY GAMARRA CHINCHAY y los representantes de los docentes, estudiantes y graduados que a continuación se indican:
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SECRETARIO GENERAL 
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SINDICATO DE TRABAJADORES

JUAN JULIO GUZMÁN ROJAS

Luego de comprobado el quórum de reglamento, el señor Rector da inicio a esta sesión de Asamblea Universitaria, agradeciendo en primer lugar a todos los miembros que han asistido a esta sesión, cuyos puntos de agenda son: Plan Estratégico 2001-2006 y Plan Operativo 2002.

LECTURA DE ACTAS

El Secretario General informa que se han distribuido para su aprobación en esta sesión las actas de las sesiones de la Asamblea Universitaria correspondiente a la sesión ordinaria del martes 21 de diciembre de 1999 y sesiones extraordinarias del lunes 03 de julio del 2000, jueves 01 de febrero del 2001 y lunes 25 de febrero del 2002.

El profesor Iannacone observa el Acta de fecha 25 de febrero 2002, manifestando que en su primera intervención hizo invocación al Art. 134º del Estatuto y no al Art. 30º de la Ley, que dicen que las sesiones de Asamblea Universitaria son públicas. Asimismo, señala que en el punto tres de agenda: Memoria de los años 1999 y 2000 del Rector, no mencionó el Art. 137º sino el Art. 133º inc. d) y l). 

Sin más observaciones, los miembros de la Asamblea Universitaria aprueban las actas mencionadas.

INFORMES 

1. El profesor principal Alejandro Rabanal Núñez informa lo siguiente:

1.1 Que mediante Resolución Rectoral Nº 407-2001-R del 20 de julio del 2002, se nombró a una comisión la elaboración del Proyecto de Creación de la Facultad de Turismo y Hotelería de la Universidad Nacional del Callao.

1.2 Con fecha 25 de setiembre del 2001, dicha comisión presenta el estudio para la creación de la Facultad de Turismo y Hotelería.

1.3 Que mediante Proveído Nº 5891-01-OSG, la Comisión Académica de la Universidad Nacional del Callao, devuelve el proyecto a fin de incorporar mejoras en el Plan Curricular de la futura Facultad de Turismo y Hotelería.

2. 
El estudiante Christian Pedro Yarlequé Gálvez informa que la T.D. Nº 051-2001-CU está siendo incumplida por el señor Rector en el 3º acuerdo tomado en esta T.D. que indica “Que no habrá sanción ni proceso administrativo ni penal contra los estudiantes que tomaron el local de la ciudad universitaria en diciembre del 2001.

PEDIDOS

1º
El profesor Rufino Moya Calderón solicita que la Universidad Nacional del Callao implemente la Unidad Académica adecuada para la revalida de los títulos profesionales y su reconocimiento de los grados académicos expedidos por universidades de países que el Perú no tiene convenios de reciprocidad, exigiendo los mismos requisitos que pide la Asamblea Nacional de Rectores.

2º
El profesor Leoncio Tito Ataurima solicita la creación del Vicerrectorado Académico para el presente año 2002 en el anexo 2 del Plan Estratégico de Desarrollo 2001-2006. 

3º
El profesor Enrique Grajeda Chalco y miembros titulares de la Asamblea Universitaria solicitan la creación de la Facultad de Derecho y Ciencias Políticas, en consecuencia se incluya en el Art. 15 del Estatuto de la Universidad Nacional del Callao.

4º
El profesor principal Alejandro Rabanal Núñez solicita que se autorice la creación y funcionamiento de la Facultad de Turismo y Hotelería de la Universidad Nacional del Callao previa aprobación del Consejo Universitario.

5º
El tercio estudiantil exige a los miembros del Consejo Universitario, al Vicerrector Administrativo y a quienes competa, la adecuación del TUPA de la Universidad conforme a lo establecido en la Ley 27444, Ley del Procedimiento Administrativo General.  Exigir también que la citada Ley sea de conocimiento obligatorio, así como de su cumplimiento, de todo el personal administrativo, debiendo otorgárseles copia de un ejemplar de la norma.

6º
El estudiante Yarlequé Gálvez Christian Pedro, solicita que se resuelva la situación jurídica de los estudiantes que tomaron el local de la Ciudad Universitaria en el mes de diciembre del 2001.

ORDEN DEL DÍA

AGENDA:

I.
PLAN ESTRATÉGICO 2001-2006

El señor Rector manifiesta que se ha entregado 03 documentos, el último ha venido de base para elaborar el Plan Estratégico 2001-2006 del Plan Estratégico presentado. Seguidamente hace una exposición resumen del Plan Estratégico presentado.

El profesor Néstor Efraín Amaya Chapa manifiesta que el Plan Estratégico que el Ministerio de Economía y Finanzas solicita es 2002-2006. Felicita por el Plan Estratégico presentado. Considera que se deben reformular las metas, las cuales deben ser concretas. Las Metas son más políticas. Meta es obtener una nueva estructura organizacional, conseguir tantas currículos  y no crear un Vicerrectorado Académico. Se deben precisar las metas y políticas. En la misión debe estar el fin principal de la Universidad, que es la formación de profesionales competentes, que se desempeñen en forma eficiente, eficaz y efectiva en las instituciones donde laboren, que se identifiquen y planteen soluciones a los problemas en relación con la realidad nacional a través de la investigación. Asimismo, considera que la Universidad debe ser su fuerte la pesquería y todo lo relacionado con el mar, así como la Universidad Agraria tiene como posicionamiento en lo agrícola. Falta considerar en el Plan Estratégico fortalecer las áreas de pesquería como acuicultura.

El señor Rector solicita al profesor Amaya que haga llegar la sugerencia sobre modificación de la misión y visión.

El profesor Oscar Iannacone Martínez, felicita al señor Rector por la brillante exposición del Plan Estratégico y le desea lo mejor en su gestión y esta llano a colaborar. Hay varias interrogantes: ¿Qué hacer frente alianza de San Marcos?, ¿Qué hacemos para acreditarnos?, ¿Qué hacemos con las direcciones de Extensión y Proyección Social?, por ejemplo no hay pago para remuneración al cargo de los directores. Debe ser el binomio universidad sociedad en vez de universidad empresa, por que la empresa ya esta incluida en la sociedad. Falta hacer alianzas estratégicas y convenios.

La Decana de la Facultad de Ciencias de la Salud manifiesta que un Plan Estratégico debe venir de las Facultades. Deben trabajar los comités de acreditación en las Facultades. La implementación de este plan compete a las Facultades. El Plan debe estar plasmado en los currículos de cada Facultad. 

El profesor José Mercedes Zuta Rubio manifiesta que las estrategias y líneas de política no llegan a metas. La Asamblea Universitaria debe dar un rumbo a la Universidad, le compete fijar las estrategias y no las metas, los objetivos estratégicos ya que se señalan el rumbo de la UNAC y es su obligación coincidir en que se oriente la universidad a una Universidad del Mar y las demás Facultades deberíamos estar centrados en la pesquería. Los fundadores de la Universidad tenían esta intención y esta plasmado en la Ley de Creación de que se dirija esta Universidad al mar. La Asamblea Universitaria debe definir que nuestra Universidad sea del Mar.

El Decano de la Facultad de Ciencias Contables considera que este documento es de suma importancia en el fondo veo que esta bastante bien, debe aprobarse hasta lineamientos de política. En la parte de misión esta bien y sólo debe darse énfasis de lo relacionado al Mar. En Contabilidad se puede establecer contabilidad pesquera, contabilidad de aduanas, etc. Este documento es completo y felicita por este documento que servirá de marco hacia donde debemos enrumbarnos. 

El profesor Leoncio Tito Ataurima se aúna a la felicita y hay un compromiso para alcanzar los objetivos que se señalan. El gobierno dio una Directiva para hacer los planes estratégicos. El plan es de desarrollo estratégico y debe hacerse a través de las acciones. Para la Facultad de Ingeniería Industrial y de Sistemas debe considerarse la implementación de los talleres en su Facultad. Entiende que los recursos son limitados. Debe ser considerado su construcción para este y el próximo año.

El Decano de la Facultad de Ingeniería Pesquera y de Alimentos manifiesta que se aúna a las felicitaciones. La Asamblea Universitaria tiene como función establecer las políticas y aunemos esfuerzos para enrumbar a la Universidad. Cada Facultad debe orientar y ejecutar las líneas de acción del Plan Estratégico. Felicita al profesor Amaya, por haber manifestado que la UNAC debe posicionarse en función del Mar. Todos deberíamos pensar así y no hablar despectivamente, si no por el contrario debemos direccionar a la Universidad en el área de desarrollo relacionado a nuestra área marítima y pesquera.

El profesor Cesar Augusto Ruiz Rivera, felicita al cuerpo que ha elaborado este plan.  Este plan debe ser llevado a la práctica, sólo así podemos decir que la Universidad ha cambiado y estamos llanos a colaborar en este proceso.

El profesor Juan Sosa Núñez reconoce al personal técnico que ha hecho este trabajo. Muchos profesores han participado en talleres. Todos debemos implantarlo.  

El profesor Oscar Iannacone Martínez pregunta quién va a evaluar su funcionamiento.

El señor Rector manifiesta que el Estatuto establece que es la misma Asamblea Universitaria quien evalúa su cumplimiento.

Luego de unas precisiones, la Asamblea Universitaria por unanimidad:

Acuerda 
(ACUERDO Nº 005-02-AU)

Ratificar, el Plan Estratégico de Desarrollo 2001-2006 de la Universidad Nacional del Callao, cuyo texto formará parte integrante en la correspondiente Resolución. 

II.
PLAN OPERATIVO 2002

El señor Rector hace una exposición del Plan Operativo presentado.

El profesor Juan Valdivia Zuta manifiesta que si queremos un posicionamiento que la universidad sea de pesquería, debe señalarse que los curriculos se incluyan cursos relacionados en pesquería. Que la compra de terrenos debe ser en lugares que tenga fácil acceso a la movilidad y no en zonas peligrosas.

El profesor Oscar Iannacone Martínez manifiesta que debe implementarse en el plan operativo prácticas profesionales, bolsa de becas, convenios, etc.

El profesor José Zuta Rubio manifiesta que si no hay infraestructura no podemos hablar de equipamiento. Algunos profesores en lugar de hacer imagen hacen desimagen. Hubo declaraciones de algunos decanos en los diarios que impactan sobre falta de equipamiento, por ejemplo, se ha dicho que Sistemas tiene una computadora por 40 alumnos.  La culpa es de la misma Facultad por que solicitan más vacantes cuando no están en capacidad de tener más alumnos sin equipamiento. Debemos proyectar los requerimientos de cada Facultad y priorizar los recursos de la universidad. No se toma como expresión de la Universidad y esto debemos tratarlo internamente.

El señor Rector manifiesta que esto nace en la ANR, por que en el presente año ha habido un movimiento de los Rectores en hacerle ver al gobierno la falencias que tiene cada Universidad en computadoras, reactivos, equipos de mecánica y en general necesita más equipamiento, laboratorios, etc. Se ha tratado de decirle al Estado que la Universidad Nacional está en mal estado, por lo que en nuestra Universidad estamos tratando de priorizar el equipamiento con recursos propios pero es muy poco. De cambiar la actitud del gobierno, otro sería el equipamiento y el nivel académico que tendrían la Universidad.

El profesor José Zuta Rubio manifiesta que no sólo debe quejarse sobre la carencia de equipos, sino también debe hacerse su seguimiento, por que estas declaraciones no conducen a solucionar el problema.

El Decano de la Facultad de Ingeniería Industrial y de Sistemas manifiesta que debemos hacer una evaluación del equipamiento que tenemos. El hacer una exposición de nuestra carencia no es hacer desimagen, sólo estamos diciendo que la Universidad Nacional no esta teniendo el apoyo que debe tener del Gobierno Central. Lo que hemos hecho es tocar puertas al CTAR CALLAO y estamos repotenciando 46 computadoras. Como vamos a formar buenos profesionales sin equipos. Estamos buscando solucionar nuestros problemas, y esto tiene que hacerse público para que el gobierno nos atienda.

El profesor Aníbal Torre Camones, manifiesta que se señala los objetivos y no se dice como desarrollar los objetivos. Debe haber capacitación a docentes; los profesores no tienen formación pedagógica, no hacen bien su sílabos y jalan mucho por que al parecer no saben evaluar. Los cambios son necesarios y debemos estar preparados para ello. Debe crearse una oficina de acreditación y que sirva también para capacitar a los docentes.

Luego de unas precisiones, la Asamblea Universitaria por unanimidad:

Acuerda 
(ACUERDO Nº 006-02-AU)

1º
Ratificar, el Plan Operativo Institucional 2002 de la Universidad Nacional del Callao, cuyo texto formará parte integrante en la correspondiente Resolución.

2º
Dar un plazo de 15 días para recibir las sugerencias a fin de incluirlas en el plan para su publicación. 

PEDIDOS 

1º
El profesor Rufino Moya Calderón solicita que la Universidad Nacional del Callao implemente la Unidad Académica adecuada para la revalida de los títulos profesionales y reconocimiento de los grados académicos expedidos por universidades de países que el Perú no tiene convenios de reciprocidad, exigiendo los mismos requisitos que pide la Asamblea Nacional de Rectores.
El profesor Rufino Moya Calderón manifiesta que este requerimiento es indispensable a fin de convalidar los grados dados por Universidades de países que el Perú no tiene convenio, para lo cual debe hacerse un Reglamento. Solicita que se derive al Consejo Universitario para que elabore y apruebe un Reglamento de Convalidaciones de Grados Académicos.

Luego de unas precisiones, la Asamblea Universitaria por unanimidad:

Acuerda 
(ACUERDO Nº 007-02-AU)

Derivar al Consejo Universitario este pedido para su estudio y atención correspondiente. 

2º
El profesor Leoncio Tito Ataurima solicita la creación del Vicerrectorado Académico para el presente año 2002 en el anexo 2 del Plan Estratégico de Desarrollo 2001-2006. 


Luego de unas precisiones, la Asamblea Universitaria por unanimidad:

Acuerda 
(ACUERDO Nº 008-02-AU)

Derivar este pedido a la Comisión Especial de modificación del Estatuto, designada por Resolución de Asamblea Universitaria Nº 003-2002-AU.

3º
El profesor Enrique Grajeda Chalco y miembros titulares de la Asamblea Universitaria solicitan la creación de la Facultad de Derecho y Ciencias Políticas, en consecuencia se incluya en el Art. 15 del Estatuto de la Universidad Nacional del Callao.

Se lee el Art. 29º e) y 32º d).  Hay dos alternativas :

· Que el Consejo Universitario proponga y después la Asamblea Universitaria lo apruebe de acuerdo a Ley.

· Que la Asamblea Universitaria lo crea y luego se implemente.

El profesor Leoncio Tito Ataurima manifiesta que se siga los trámites de acuerdo a Ley. Que se vea primero en Consejo Universitario y luego este proyecto se aprueba en Asamblea Universitaria.

El profesor Enrique Grajeda Chalco manifiesta que la Ley faculta a la Asamblea Universitaria que apruebe la creación de Facultades. La universidad necesita crecer y por lo tanto se necesita ofrecer más facultades. Hay estudios que se han presentado y está en trámite. El pueblo lo pide. La Asociación Santa Luzmila quiere donar una hectárea de terreno para que la universidad crezca. Solicita que esta Asamblea Universitaria acuerde crear esta Facultad con las limitaciones de Ley.

El profesor Carlos Choquehuanca Saldarriaga manifiesta que con el criterio de que la ley lo ampara, podríamos crear todas las Facultades que deseemos. Para crear una Facultad debe tenerse una proyecto aprobado. Han presentado, pero la Comisión de Asuntos Académicos lo ha devuelto para que levanten las observaciones.

El Decano de la Facultad de Ciencias Naturales y Matemática manifiesta que la Asamblea Universitaria no puede cometer un abuso para la creación indiscriminada de Facultades. Debe aprobarse el proyecto, pero luego debe ser aprobadas en Consejo Universitario.

La Decana de la Facultad de Ciencias de la Salud manifiesta que el proyecto que han presentado no tiene base. Se ha devuelto por que tiene que seguir su trámite regular.

El Vicerrector Administrativo manifiesta que en el Estatuto se aprobó la Facultad de Ciencias Naturales y Matemática, Facultad de Ciencias Administrativas y Facultad de Ingeniería Ambiental y de Recursos Naturales sin proyecto. Se pueden proyectar todas las Facultades y después se hace el estudio para su implementación.  Debe tener un presupuesto propio para que no afecte a las otras Facultades. No debemos cerrar el paso en la creación de la Universidad.  El Colegio de Abogados del Callao está haciendo un proyecto de creación de la carrera de abogacía con el apoyo de la Universidad Federico Villarreal. Para su creación deben haber dos condiciones: Que no se apruebe su implementación en el Consejo Universitario y que sea autofinanciado.  

El Decano de la Facultad de Ingeniería Pesquera y de Alimentos manifiesta que nadie se opone que se desarrolle la Universidad, pero tiene que ser un crecimiento planificado. Debe crearse en función a un estudio serio y técnico correspondiente. Estamos en un proceso de reordenamiento y debe aprobarse el proyecto primero en Consejo Universitario.

El Decano de la Facultad de Ingeniería Industrial y de Sistemas manifiesta que se crearían una serie de Facultades en forma indiscriminada. Se debe ver la creación de una Facultad con estudios serios y debidamente sustentados.

El representante de los graduados Luis Cesare solicita que se cumpla con lo señalado en el Estatuto sobre becas y apoyo a los graduados.

El Decano de la Facultad de Ciencias Naturales y Matemática manifiesta que la causa es que no hay una comisión de esta Facultad que haya trabajado. Solicita se recomponga esta comisión o se asesore de cuerpo técnico para que haga el proyecto.

El profesor Enrique Grajeda Chalco manifiesta que se dice que se está improvisando y no es cierto. El Art. 133º, inc. f), dice que la Asamblea Universitaria crea las Facultades. Respeta las opiniones que se han dicho, pero la universidad se creó por ley y dice que hay una Facultad de Ingeniería Naval y pide que se implemente. Plantea esta creación como una toma de conciencia. La universidad debe crecer y desarrollarse. Debe haber una apertura para crear nuevas Facultades. El dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos es político y no académico. El dictamen no tiene base legal.

El señor Rector manifiesta que la universidad no implementó Ingeniería Naval por que no hay mercado laboral. La Universidad de Ingeniería tiene esta ingeniería pero todos sus egresados se van al extranjero. No hay apuro para aprobar, además el gobierno dice que estos casos debe tratarse como un proyecto de inversión.

El profesor Leoncio Tito Ataurima manifiesta que debe irse por conducto regular. De acuerdo a Ley, la creación de nuevas Facultades se aprueban primero en Consejo Universitario. Debemos respetar nuestras normas, nadie está en contra de que la universidad se desarrolle.

La decana de la Facultad de Ciencias de la Salud manifiesta que es falso la afirmado por el profesor Grajeda, por que ha participado un especialista, la Comisión de Asuntos Académicos lo ha devuelto para que levante todas las observaciones que se han hecho a este proyecto presentado. 

El Vicerrector Administrativo manifiesta que nada impide que se cree una Facultad y en el futuro se implemente. Si el proyecto actual está en revisión se corregirá y es una forma de decir no, que se vea posteriormente.

El profesor Octavio Saturnino Espinoza Maza manifiesta que los asambleístas entiendan el pedido del profesor Enrique Grajeda.  Este pedido se hizo por que hubo una encuesta a los egresados de los colegios y quieren medicina y derecho. Debe crearse esta Facultad y posteriormente implementarse. 

El profesor Jesús Díaz Encinas manifiesta que nadie se opone a la creación de la Facultad solicitada por el  profesor Grajeda, por que la universidad es cultura y calidad, pero ¿dónde está  la calidad en este caso?, si no se ha terminado el proyecto, sería un boom la creación de una Facultad de Derecho y no hay calidad en su proyecto presentado.

El profesor Oscar Iannacone Martínez manifiesta que se asesore de CONAFU en la implementación de una Facultad en nuestra Universidad.



El señor Rector pone a consideración este pedido, obteniéndose la siguiente votación: 

Que se cree la Facultad de Derecho




12 votos 

Que el Consejo Universitario primero apruebe el proyecto

20 votos 

Abstenciones







02 votos 
Total








34 votos 

4º
El profesor principal Alejandro Rabanal Núñez solicita que se autorice la creación y funcionamiento de la Facultad de Turismo y Hotelería de la Universidad Nacional del Callao previa aprobación del Consejo Universitario.


El profesor Alejandro Rabanal, en consideración al acuerdo anterior, reitera su pedido.


Luego de unas precisiones, la Asamblea Universitaria por unanimidad:

Acuerda 
(ACUERDO Nº 009-02-AU)

Que las Comisiones de elaboración de los proyectos de la creación de las Facultades de Derecho y de Turismo y Hotelería, deben levantar las observaciones de la Comisión de Asuntos Académicos y con su dictamen se apruebe en Consejo Universitario y luego pase a Asamblea Universitaria para su ratificación.  

5º
El tercio estudiantil exige a los miembros del Consejo Universitario, al Vicerrector Administrativo y a quienes competa, la adecuación del TUPA de la Universidad conforme a lo establecido en la Ley Nº 27444, Ley del Procedimiento Administrativo General.  Exigir también que la citada Ley sea de conocimiento obligatorio, así como de su cumplimiento, de todo el personal administrativo, debiendo otorgárseles copia de un ejemplar de la norma.

El estudiante Alejandro Quispe Trinidad manifiesta que el TUPA no ha sido aprobado este año y debe aprobarse previa presentación del proyecto respectivo.

El señor Rector manifiesta que esta vigente el TUPA del 2001 y es el mismo para el 2002. Asimismo, se va a dar difusión a la Ley Nº 27444.

Luego de unas precisiones, la Asamblea Universitaria por unanimidad:

Acuerda 
(ACUERDO Nº 010-02-AU)
Precisar que a la fecha que está vigente el TUPA 2001 y se va a dar difusión a la Ley Nº 27444.

6º
El estudiante Yarlequé  Gálvez Christian Pedro, solicita que se resuelva la situación jurídica de los estudiantes que tomaron el local de la Ciudad universitaria en el mes de diciembre del 2001.

El estudiante Christian Pedro Yarlequé Gálvez da lectura a la T.D. N° 051-01-CU, donde el Consejo Universitario acordó que se garantizaba que no existirá ninguna acción, ni proceso administrativo, ni penal contra cualquier estudiante, entre otros aspectos. Hay, actualmente estudiantes que están denunciados y notificados por la Policía por usurpación. 

El señor Rector manifiesta que ninguna autoridad de la universidad ha denunciado penalmente a ningún estudiante que participó en la toma de locales del mes de diciembre del 2001.

El profesor Eduardo Periche manifiesta que el Ministerio Público formula denuncia de oficio en casos de esta naturaleza. La Universidad no ha hecho ninguna denuncia.  Existen dos procesos: judicial o administrativo. Este proceso es netamente judicial, y la Universidad figura como agraviada.

El señor Rector solicita al Asesor Legal para que indague estas denuncias, a fin de que estos procesos se dejen sin efecto y se libere a todos los alumnos de responsabilidad.

Siendo las 15 horas y 10 minutos del mismo día, el señor Rector y Presidente de la Asamblea Universitaria da por concluida esta sesión, luego de haberse agotado todos los puntos de agenda materia de esta convocatoria, así como los pedidos de los asambleístas. 

Fdo. Ing. ALBERTO ARROYO VIALE.- Rector de la Universidad Nacional del Callao. Sello.

Fdo. Lic. PABLO ARELLANO UBILLUZ.- Secretario General de la Universidad Nacional del Callao.-Sello.
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