ACTA Nº 002-06-AU

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA ASAMBLEA UNIVERSITARIA

DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO

(Viernes 28 de abril de 2006)

En el Callao, siendo las 09 horas y 30 minutos del día viernes 28 de abril de 2006 en la sala de sesiones del local de la Av. Sáenz Peña Nº 1060 Callao, se reunieron los miembros de la Asamblea Universitaria de la Universidad Nacional del Callao, bajo la Presidencia del Rector, CPC. Mg. VÍCTOR MANUEL MEREA LLANOS; el Vicerrector Administrativo Dr. MANUEL ALBERTO MORI PAREDES; el Vicerrector de Investigación Mg. VICTOR LEÓN GUTIERREZ TOCAS; la Directora de la Escuela de Post Grado, Mg. LIDA CARMEN SÁNEZ FALCÓN; los Decanos de las siguientes Facultades: Ciencias Contables, Mg. CARLOS HURTADO CRIADO, Ciencias Económicas, Dr. JUAN BAUTISTA NUNURA CHULLY; Ciencias Naturales y Matemática, Mg. ROEL MARIO VIDAL GUZMÁN; Ingeniería Ambiental y de Recursos Naturales, Mg. María Teresa Valderrama Rojas; Ingeniería Eléctrica y Electrónica, Mg. FRANCO IVAN VELIZ LIZARRAGA; Ingeniería Industrial y de Sistemas, Mg. JOSÉ LEONOR RUIZ NIZAMA; Ingeniería Mecánica–Energía, Mg. FÉLIX ALFREDO GUERRERO ROLDAN; Ingeniería Química, Mg. PABLO BELISARIO DÍAZ BRAVO, y los representantes de los docentes, estudiantes y graduados que a continuación se indican:

REPRESENTANTES DOCENTES

PRINCIPALES
POR MAYORÍA

ZUTA RUBIO JOSÉ MERCEDES

NARCISO GÓMEZ KENNEDY

GÓMEZ JIMÉNEZ VENANCIO ALEJANDRO 

GAMARRA CHINCHAY ARTURO PERCEY

RUIZ RIVERA CÉSAR AUGUSTO 

AMAYA CHAPA ALEJANDRO DANILO

RODRIGUEZ ABURTO CÉSAR AUGUSTO 

BRIOS AVENDAÑO JUVENCIO HERMENEGILDO 

DIAZ TINOCO ANGÉLICA 

REVOLLAR CORZO VÍCTOR ENRIQUE

POR MINORÍA 

CÁCERES PAREDES JOSÉ RAMÓN 

CHOQUEHUANCA SALDARRIAGA CARLOS ALBERTO 

GRAJEDA CHALCO ENRIQUE 

ANCIETA DEXTRE CARLOS ALEJANDRO

ASOCIADOS 

POR MAYORIA
VICENTE ALVA ROSARIO WIELICHE 

LLACZA ROBLES HUGO FLORENCIO 

ROMERO DEXTRE JOSÉ ANTONIO 

SOSA NÚÑEZ JUAN REYNALDO 

CARO ANCHAY CÉSAR AUGUSTO 

ÁVILA CELIS CÉSAR AUGUSTO 

CARRANZA NORIEGA RAYMUNDO MÁXIMO 

ABASTOS ABARCA MERY JUANA

POR MINORÍA

LLANOS MONCADA FLORENCIO LUIS

AUXILIARES 

POR MAYORIA
TORDOYA ROMERO HUMBERTO 

CARBONEL PEZO ROBERTO JOSÉ ANTONIO 

QUINTANILLA ALARCON GUILLERMO 

DURAN GONZALES CÉSAR ANGEL

POR MINORIA

MORCILLO VALDIVIA PABLO MANUEL 

REPRESENTANTES ESTUDIANTILES

POR MAYORÍA  
VALDIZAN OCAMPO OMAR JASON

RAMOS ALVARADO JUAN FÉLIX 

HUALLPA BENAVENTE JENNY

APONTE CASTRO JANET NANCY 

PERALTA CANO VÍCTOR MANUEL

CHAVEZ OLORTEGUI JESÚS

REYES ACUÑA JOSÉ 

ASMAD FALCÓN FELIPE

FLORES SALAZAR ELIZABETH

POR MINORÍA

MISAICO GONZALES ELIO

PICHO HURTADO FRANK ANDRES

REPRESENTANTES DE LOS GRADUADOS

MAYORÍA 
PALOMINO MAMANI EDGAR

REPRESENTANTES CON VOZ Y SIN VOTO

DECANO(E) DE LA Facultad de Ciencias Administrativas

Dr. JUAN CARLOS REYES ULFE

DECANA DE LA Facultad de Ciencias de la Salud

DRA. ARCELIA OLGA ROJAS SALAZAR

Secretario General

lic. MSC. pablo arellano ubilluz  

Luego de comprobado el quórum de reglamento, el señor Rector da inicio a esta sesión ordinaria de Asamblea Universitaria, cuyos puntos de agenda son: 

1. DESIGNACIÓN DEL ComitÉ Electoral Universitario

2. ELECCIÓN DEL Tribunal de Honor

3. PLAN OPERATIVO 2006

ORDEN DEL DÍA

A. APROBACIÓN de actas 

El Secretario General, da lectura al Acta Nº 001-2005-AU de fecha 28 de abril de 2005.

El decano de la Facultad de Ciencias Naturales y Matemática, manifiesta que en la página 10 de esta Acta, relacionado al punto de agenda V. Ratificación del Plan Operativo 2003 debe decir: “V. Ratificación del Plan Operativo 2005”. 

Sin más observaciones, los miembros de la Asamblea Universitaria aprueban esta Acta por unanimidad. 

El Secretario General, da lectura al Acta Nº 002-2005-AU de fecha 27 de junio de 2005.

Los miembros de la Asamblea Universitaria aprueban esta Acta por unanimidad, sin observaciones. 

El Secretario General, da lectura al Acta Nº 001-2006-AU de fecha 30 de enero de 2006.

El estudiante Alex Ramos manifiesta que en el último acuerdo de esta sesión no fue aprobado el Art. 447º, relacionado a que si no existen candidatos que cumplan con el requisito de tener el grado de maestro o doctor en la especialidad, puedan ser elegidos como decanos docentes con estos grados en especialidad a fin. 

El estudiante Jesús Chávez Olortegui manifiesta que en esa oportunidad se señaló que no pueden ser candidatos a decanos, docentes que no tengan el grado de maestro o doctor en la especialidad. 

El señor rector manifiesta que el Secretario General leyó el acuerdo antes de su aprobación, por lo tanto, así fue leído y aprobado. Debido a esta observación, somete a votación la aprobación de este última Acta, obteniéndose los siguientes resultados:

Aprobar el Acta tal como está redactada
27 votos

No aprobar esta Acta con este acuerdo 
10 votos

Abstenciones
11 votos
Total 
48 votos

Como resultado de esta votación, los miembros de la Asamblea Universitaria aprueban esta acta por mayoría.

B. 
AGENDA:

I
ELECCIÓN DE LOS MIEMBROS DEL COMITÉ ELECTORAL UNIVERSITARIO

En primer lugar, el Secretario General da lectura al Art. 86º del Estatuto de nuestra Universidad. Asimismo da lectura a la Resolución Nº 006-1999-AU del 22 de diciembre de 1999, en donde se aprobó los criterios para elegir a los nuevos miembros del Comité Electoral Universitario de esta Casa Superior de Estudios, siendo estos los siguientes: Que no debe haber reelección inmediata de ningún miembro del Comité Electoral Universitario anterior, no ser miembro de la Asamblea Universitaria, ni autoridad universitaria ni funcionario de confianza y los demás requisitos señalados en el Estatuto y en la Ley Universitaria; asimismo estos miembros elegidos están prohibidos de renunciar al cargo y que pueden postular y ser elegidos como representantes sólo ante sus Consejo de Facultad durante el tiempo de su designación. Con respecto a los alumnos, estos deben ser estudiantes regulares con matricula registrada en el último semestre y tener más de 12 créditos matriculados. Asimismo señala que en mesa se encuentran los padrones de los estudiantes correspondientes a la última matricula del Semestre Académico 2005-B y el padrón actualizado de los profesores ordinarios remitidos por la Oficina de Archivo General y Registros Académicos y la Oficina de Personal respectivamente. Luego explica el sistema del sorteo a implementarse para la designación de cada representante.

El señor Rector manifiesta que de acuerdo al Estatuto esta designación de los miembros del Comité Electoral Universitario es por sorteo. Asimismo, señala que previamente debe de acordarse si los miembros suplentes del Comité Electoral Universitario anterior, pueden o no ser miembros del nuevo Comité Electoral Universitario.

Luego de unas breves deliberaciones, la Asamblea Universitaria, por unanimidad:

ACUERDA
(Acuerdo Nº 004-06-AU)
Disponer, que no pueden integrar el nuevo Comité Electoral Universitario, los miembros que han pertenecido al Comité Electoral Universitario inmediato anterior, tanto titulares como suplentes. 

El señor rector manifiesta que el Secretario General dará las indicaciones sobre el modo a desarrollar este proceso. 

Luego el Secretario General da las instrucciones correspondientes sobre el modo en que se va desarrollar este proceso, a fin de agilizar este sorteo. 

El señor Rector da inicio al proceso de sorteo para la elección de los miembros de este Comité, considerando como candidatos a todos los docentes y estudiantes que figuran en los padrones respectivos, obteniéndose de este sorteo los siguientes miembros:

PROFESORES PRINCIPALES

TITULARES

BARRETO PIO, CARMEN ELIZABETH 

TACSA CASALLO, OSCAR TEODORO

IANNACONE MARTINEZ, OSCAR
SUPLENTES 

HOCES VARILLAS, VÍCTOR AURELIO

MORENO SAN MARTÍN, JUAN HÉCTOR

TORRES BARDALES, COLONIBOL

PROFESORES ASOCIADOS

TITULARES

NEYRA MOREYRA, RUBÉN PELAYO

STANCIUC STANCIUC, VIORICA

SUPLENTES 

YUPANQUI PÉREZ, JOSÉ LUIS

RAZURI RODRÍGUEZ, MARINA RICARDINA

PROFESORES AUXILIARES

TITULAR 

JULCA BABARZY, MIGUEL ÁNGEL

SUPLENTE

GUEVARA DIAZ, CÉSAR HOMERO

ELECCIÓN DE REPRESENTANTES ESTUDIANTILES 

El señor rector informa que en todas las Asambleas Universitarias, cuando se ha elegido a los estudiantes ante el Comité Electoral Universitario, siempre se ha tomado todo el padrón de estudiantes para realizar el sorteo, por que se considera que eso es lo más democrático. 

El estudiante Alex Ramos solicita que se lea el Art. 87º del Estatuto, relacionado a la propuesta de los estudiantes para el Comité Electoral Universitario.

El Secretario General da lectura al artículo solicitado.

El estudiante Jesús Chávez manifiesta que debemos realizar los estudiantes nuestra propuesta para designar a los representantes estudiantiles ante el Comité Electoral Universitario. 

El estudiante Frank Picho Hurtado solicita que todos los estudiantes de la Universidad sean candidatos a representantes ante el Comité Electoral Universitario, y tomando el padrón se realice este sorteo.

El profesor Carlos Choquehuanca manifiesta que no debemos hacer votación por gusto, anteriormente ha habido designación de propuestas.

El profesor Juan Nunura Chully manifiesta que hay que recibir las propuestas de los estudiantes y con ellos se realiza el sorteo.

El profesor César Caro Anchay manifiesta que hay dos propuestas, votemos por cual de las dos se queda. 

El señor rector somete a votación las dos propuestas vertidas por los asambleístas, obteniéndose los siguientes resultados:

Que sean candidatos todos los estudiantes del Padrón 
25 votos

Que sólo sean candidatos los estudiantes que se propongan
17 votos

Abstenciones
05 votos
Total 
47 votos 

El estudiante Elio Misaico, como cuestión de orden, solicita que se informe cuales son los requisitos para ser miembro de la Asamblea Universitaria, 

El Secretario General da lectura al Art. 327º del Estatuto, relacionado con los requisitos de los estudiantes ante la Asamblea Universitaria.

El profesor Juan Nunura pregunta si el Padrón de Estudiantes que esta en mesa es oficial y si corresponde a los alumnos con matricula regular y si han cursado el periodo lectivo inmediato anterior. 

El profesor Pablo Morcillo solicita que se verifiquen con la Oficina de Archivo General y Registros Académicos si este Padrón cumple con los requisitos para ser candidatos a representante estudiantil ante el Comité Electoral Universitario. Para el efecto se solicita se realice un cuarto intermedio.

El Secretario General informa que este Padrón ha sido remitido oficialmente por la Oficina de Archivo General y Registros Académicos, y corresponde al Semestre Académico 2005-B, o sea son los alumnos matriculados en el periodo lectivo inmediato anterior, de acuerdo a lo que señala el Estatuto. A la fecha, no se puede obtener el Padrón correspondiente a este Semestre Académico 2006-A, debido a que todavía no ha concluido la matricula en algunas Escuelas. Por lo tanto, este padrón es válido para realizar este sorteo. 

El señor rector solicita que se continúe con el sorteo para designar a los estudiantes, de acuerdo con el procedimiento señalado por el Secretario General. 

Como resultado de este proceso, fueron elegidos como representantes estudiantiles ante el Comité Electoral Universitario los siguientes estudiantes: 

ESTUDIANTES
CÓDIGO
  
FACULTAD
TITULARES

CORZO VERA PIERRE BENJIE
040719-G

FIIS (IS)

LÓPEZ TERÁN KARINNA ARACELI
002046-I

FIIS(II)

LÓPEZ PÁUCAR LIZET
030306-A

FCC

SUPLENTES

RIVERA CHÁVEZ MARIO ALFREDO
035042-B

FIME

RAMÍREZ SALAZAR ÉDER MICKE
040050-J

FIEE (IL)

ZAPATA SAIRE PIERO OMAR
045005-B

FCA

El profesor José Cáceres solicita que los miembros del Comité Electoral Universitario al finalizar sus funciones, deben presentar un Informe a la Asamblea Universitaria de sus actividades realizadas. 

Como resultado de estos sorteos y luego de unas breves deliberaciones, la Asamblea Universitaria:

ACUERDA
(Acuerdo Nº 005-06-AU) 
1º
Designar, el Comité Electoral Universitario 2006-2007 de la Universidad Nacional del Callao, por el período de un (01) año, a partir del 29 de abril de 2006 al 28 de abril de 2007, el mismo que tiene la siguiente composición:


PROFESORES PRINCIPALES
FACULTAD
TITULARES

BARRETO PÍO CARMEN ELIZABETH
FIARN

TACZA CASALLO ÓSCAR TEODORO
FIME

IANNACONE MARTÍNEZ ÓSCAR GERMÁN 
FCC

SUPLENTES

HOCES VARILLAS VÍCTOR AURELIO
FCE

MORENO SAN MARTÍN JUAN HÉCTOR
FCA

TORRES BARDALES COLONÍBOL
FCE

PROFESORES ASOCIADOS

TITULARES

NEYRA MOREYRA RUBÉN PELAYO
FIME

STANCIUC STANCIUC VIORICA
FIQ

SUPLENTES

YUPANQUI PÉREZ JOSÉ LUIS
FIME

RÁZURI RODRÍGUEZ MARINA RICARDINA
FIME

PROFESORES AUXILIARES

TITULAR

JULCA BABARZY MIGUEL ANGEL
FCC

SUPLENTE

GUEVARA DÍAZ CÉSAR HOMERO
FCA

ESTUDIANTES
CÓDIGO
  
FACULTAD
TITULARES

CORZO VERA PIERRE BENJIE
040719-G

FIIS (IS)

LÓPEZ TERÁN KARINNA ARACELI
002046-I

FIIS(II)

LÓPEZ PÁUCAR LIZET
030306-A

FCC

SUPLENTES

RIVERA CHÁVEZ MARIO ALFREDO
035042-B

FIME

RAMÍREZ SALAZAR ÉDER MICKE
040050-J

FIEE (IL)

ZAPATA SAIRE PIERO OMAR
045005-B

FCA

2º
Establecer, que los miembros del Comité Electoral Universitario designados, están prohibidos de renunciar al cargo para el que fueron elegidos por la Asamblea Universitaria.

3º
Precisar, que los miembros docentes del Comité Electoral Universitario, pueden postular y ser elegidos como representantes, sólo ante sus Consejos de Facultad, durante el tiempo de su designación como miembros de este Comité.

4º
DEMANDAR que el COMITÉ ELECTORAL UNIVERSITARIO 2006-2007 presente un informe de sus actividades realizadas.

5º
Dar las gracias, a los miembros del Comité Electoral Universitario 2005-2006 designados mediante Resolución Nº 002-2005-AU, por sus importantes servicios prestados en el desempeño de sus funciones en este importante órgano autónomo de procesos electorales de nuestra Universidad.

II
ELECCIÓN DEL TRIBUNAL DE HONOR

El Secretario General da lectura a la Resolución de Asamblea Universitaria Nº 001-99-AU de fecha 22 de diciembre de 1999 por la cual se resuelve aprobar los criterios para elegir a los miembros del Tribunal de Honor.

El señor Rector manifiesta asimismo, que previamente debe de acordarse si los miembros suplentes del Tribunal de Honor anterior, pueden o no ser miembros del nuevo Tribunal de Honor.

Luego de unas breves deliberaciones, la Asamblea Universitaria, por unanimidad:

ACUERDA
(Acuerdo Nº 006-06-AU)
DISPONER, que no pueden integrar el nuevo Tribunal de Honor, los miembros que han pertenecido al Tribunal de Honor inmediato anterior, tanto titulares como suplentes.

El profesor Pablo Morcillo manifiesta que también no deben ser miembros del Tribunal de Honor, aquellos docentes que se encuentra en proceso administrativo disciplinario.

El señor rector manifiesta que si algún miembro del Tribunal de Honor tiene o se le instaura proceso administrativo, entonces este miembro tiene que inhibirse, siendo cubierto este lugar por el miembro suplente.

El señor Rector solicita a los miembros presentes realicen sus propuestas de candidatos correspondientes, obteniéndose finalmente los siguientes resultados:

PROFESORES PRINCIPALES

CARRASCO VENEGAS, LUIS AMERICO 
44 votos

PATRON UTURRY, ISAAC PABLO 
33 votos

BELLODAS ARBOLEDA, ESTANISLAO 
07 votos

CASTILLO PALOMINO, JAVIER EDUARDO 
04 votos

RODRÍGUEZ TARANCO, OSCAR JUAN
04 votos

MEJÍA GALLEGOS, JORGE GUILLERMO
04 votos

PROFESORES ASOCIADOS 

GUTIERREZ ROMERO, GLORIA ALBINA
24 votos

FARFAN GARCÍA, JOSÉ 
22 votos

BARRUETO PÉREZ, ENRIQUE SEVERIANO
01 voto

DIAZ LEYVA, NELSON
01 voto

ZÚÑIGA DAVILA, JORGE SANTOS 
01 voto

PROFESORES AUXILIARES

ALIAGA DIEZ, LUZ HERMINIA

05 votos

GARCÍA FLORES, LINO PEDRO 

44 votos

ABSTENCIONES

01 voto

ESTUDIANTES
FAC.


SÚCLUPE MOLERO, JEAN CARLO
FIEE(IE)
17 votos

CONDORI ZAMORA, JENNY
FCNM(CM)
35 votos

RONCAL CASTRO, GABRIEL
FIPA(IA)
37 votos

PENADILLO HINOSTROZA, DENIS
FIIS(IS)
18 votos

El señor rector manifiesta que en la categoría de principales para determinar el 2º suplente ha habido un triple empate, de los profesores Javier Castillo, Oscar Rodríguez y Jorge Mejía con 04 votos cada uno. Por lo tanto, se va a realizar una nueva votación, obteniéndose los siguientes resultados:

Javier Castillo Palomino  
10 votos 

Oscar Rodríguez Taranco 
27 votos 

Jorge Mejía Gallegos  
02 votos 

Abstenciones 
00 votos

El profesor José Cáceres solicita que los miembros del Tribunal de Honor al finalizar sus funciones, deben presentar un Informe a la Asamblea Universitaria de sus actividades realizadas.

Como resultado de esta votación y luego de unas precisiones, la Asamblea Universitaria:

ACUERDA
 (Acuerdo Nº 007-06-AU)

1º
DESIGNAR, el Tribunal de Honor 2006-2007 de la Universidad Nacional del Callao, por el período de un (01) año, a partir del 29 de abril de 2006 al 28 de abril de 2007, el mismo que tiene la siguiente composición:


PROFESORES PRINCIPALES
FACULTAD


TITULARES


CARRASCO VENEGAS LUIS AMÉRICO 
FIQ


PATRON YTURRY ISAAC PABLO 
FIME


SUPLENTES


BELLODAS ARBOLEDA ESTANISLAO
FIQ


RODRÍGUEZ TARANCO OSCAR JUAN
FIQ

PROFESORES ASOCIADOS

TITULAR


GUTIÉRREZ ROMERO GLORIA ALBINA

FIPA

SUPLENTE


FARFÁN GARCÍA JOSÉ 

FIIS

PROFESORES AUXILIARES

TITULAR
GARCÍA FLORES LINO PEDRO

FCC

SUPLENTE

ALIAGA DIEZ LUZ HERMINIA

FCC
ESTUDIANTES
CÓDIGO
FACULTAD

TITULARES

CONDORI ZAMORA JENNY LUZGARDA
020984-G
FCNM (CM)

RONCAL CASTRO GABRIEL
032595-K
FIPA   (IA)


SUPLENTES


PENADILLO HINOSTROZA DENIS
035223-G
FIIS (IS)


SÚCLUPE MOLERO JEAN CARLOS
992039-C
FIEE (IE)

2º
DISPONER, que el Tribunal de Honor de nuestra Universidad debe emitir Resoluciones de sanciones en los casos que corresponda, concordante con los Arts. 287º y 336º del Estatuto de la Universidad.

3º
Disponer, que el cargo de miembro del Tribunal de Honor es irrenunciable, excepto en el caso de docentes si posteriormente ocupan cargo remunerado o de autoridad universitaria, pueden renunciar y, de oficio, ser reemplazado por el miembro suplente.

4º
DEMANDAR, al Tribunal de Honor 2006-2007, la presentación de un informe de sus actividades realizadas.

5º
DAr las gracias, a los miembros del Tribunal de Honor 2005-2006 designados mediante Resolución Nº 003-05-AU, por sus importantes servicios prestados en el desempeño de sus funciones en este importante órgano de procesos administrativos disciplinarios de nuestra Universidad.
III
RATIFICACIÓN DEL PLAN OPERATIVO 2006.

El señor Rector hace una exposición resumen del contenido del Plan Operativo Institucional 2006 de nuestra Universidad, el cual ha sido elaborado de acuerdo con las propuestas enviadas por todas las unidades académicas y administrativas de nuestra Universidad.

El decano de la Facultad de Ciencias Contables solicita que se considere dentro de este Plan la ampliación de la Biblioteca Especializada de su Facultad. 

El profesor Enrique Grajeda manifiesta que en la pagina 11, en lo relacionado a los objetivos estratégicos, debe considerarse la implementación de nuevas Facultades y Carreras Profesionales.

Luego de unas breves deliberaciones la Asamblea Universitaria por unanimidad: 

ACUERDA
(Acuerdo Nº 008-06-AU)

RATIFICAR, el PLAN OPERATIVO INSTITUCIONAL 2006 de la Universidad Nacional del Callao, cuyo texto de ciento veinte (120) páginas formará parte integrante en la correspondiente Resolución.

Siendo las 12 horas y 35 minutos del mismo día, el señor Rector y Presidente de la Asamblea Universitaria da por concluida esta sesión, luego de haberse agotado todos los puntos de agenda materia de esta convocatoria. 
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