ACTA Nº 010-2017-CF

Acta de Sesión Extra - Ordinaria del Consejo de Facultad de la Facultad de Ciencias de la Salud
(Miércoles 03 de mayo del 2017)

En el Callao, siendo las 15:00 horas del día miércoles 03 de mayo de 2017, se reunieron en la sala de Sesiones de la Facultad de Ciencias de la Salud sito en la Avenida Juan Pablo II Nº 306 Bellavista - Callao, bajo la presidencia de la Decana Dra. Arcelia Olga Rojas Salazar, Dr. Lucio Arnulfo Ferrer Peñaranda, Mg. Mery Juana Abastos Abarca, Dra. Ana María Yamunaque Morales, Mg. Zoila Rosa Díaz Tavera, Mg. Miriam Corina Cribillero Roca, como Representantes Estudiantiles la Est. Rosa Maria Chumpitaz Chuzon, Est. Monica Karolina Rosado Ramirez y Est. Grecia Geraldine Rivera Llori y Como invitados la Dra. Lindomira Castro Llaja Directora de la Escuela Profesional de Educación Física, Mg. Noemí Zuta Arriola Directora del Departamento Académico de Enfermería y la Dra. Ana Lucy Siccha Macassi Directora de la Unidad de Investigación.

Actuando como secretaria la Mg. Ana Elvira López y Rojas, con el objeto de realizar la Sesión Extra Ordinaria convocada para el día de hoy según citación y agenda. 

Luego de comprobar el Quórum Reglamentario el Sr. Decano (e) Dr. Lucio Arnulfo Ferrer Peñaranda y presidente del Consejo de Facultad, dio inicio a la Sesión.

AGENDA:

1. DEJAR SIN EFECTO LA RESOLUCIÓN DE CONSEJO DE FACULTAD Nº 553-2017-CF/FCS, MEDIANTE EL CUAL ENCARGAN COMO DECANO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO, AL DOCENTE DR. LUCIO ARNULFO FERRER PEÑARANDA.

Visto el punto de agenda de la Sesión Extraordinaria del Consejo de Facultad 1. DEJAR SIN EFECTO LA RESOLUCIÓN DE CONSEJO DE FACULTAD Nº 553-2017-CF/FCS, MEDIANTE EL CUAL ENCARGAN COMO DECANO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO, AL DOCENTE DR. LUCIO ARNULFO FERRER PEÑARANDA.

Luego de lo cual los miembros de Consejo de Facultad acuerdan, por consenso.

Acuerdo					(Acuerdo Nº128 -17-CF)

Dejar sin efecto la Resolución N° 553-2017-CF/FCS de fecha 25 de abril del 2017, que resuelve encargar al Docente Dr. Lucio Arnulfo Ferrer Peñaranda como Decano (e) de la Facultad de Ciencias de la Salud de la Universidad Nacional del Callao, a partir de la fecha, quedando subsistentes todos los actos realizados durante su gestión, por tratarse de actos de administración interna, de conformidad con lo dispuesto en el Art° 7 de la Ley N° 27444 – Ley de Procedimiento Administrativo General modificado por Decreto Legislativo N° 1272.
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