UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO
FACULTAD DE INGENIERÍA PESQUERA Y DE ALIMENTOS
SECRETARÍA ACADÉMICA - FIPA

Bellavista, 15 de diciembre de 2020

Señor:

Presente.-

Con fecha quince de diciembre de dos mil veinte, se ha expedido la siguiente Resolución:
RESOLUCIÓN DE CONSEJO DE FACULTAD N°155V-2020-CFIPA

EL CONSEJO DE FACULTAD DE INGENIERÍA PESQUERA Y DE ALIMENTOS DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO

Visto, el Oficio N° 001-2020-JEST-FIPA recibido de manera virtual el 14 de diciembre  de 2020, mediante el cual la Presidente del Jurado Evaluador de Sustentación de Tesis Dra. Alicia Cecilia Decheco Egúsquiza, conformado por los profesores Dra. Etelvina Carmen León Chumbiauca (vocal), el Ing. Víctor Alexis Higinio Rubio (secretario) y el Dr. José Cáceres Paredes (asesor) de la Tesis titulada: DESARROLLO Y OPTIMIZACIÓN DE UNA BEBIDA NUTRICIONAL INSTANTÁNEA A BASE DE HARINA EXTRUIDA DE LA TORTA DE SACHA INCHI (Plukenetia volubilis L.) Y HARINA EXTRUIDA DE LA TORTA DE CASTAÑA (Bertholletia excelsa)” presentado por los Bachilleres en Ingeniería de Alimentos WINNIE NAJAT GARCÍA MOLERO y GERALD PAUL CHUMPITAZ HUANQUI; 

CONSIDERANDO:                                                                                                                                                   

Que, conforme a lo señalado en el Estatuto de la Universidad Nacional del Callao en su Art. 180°, inciso 180.24°, el Consejo de Facultad, conoce y resuelve todos los asuntos que se presente dentro del área de su competencia, y las demás señaladas en el Reglamento General y el Reglamento de la Facultad;

[bookmark: _Hlk42241229]Que, mediante Resolución N°083-2019-DFIPA de fecha 15 de mayo de 2019, se designó, el jurado evaluador para sustentación de tesis titulada “DESARROLLO Y OPTIMIZACIÓN DE UNA BEBIDA NUTRICIONAL INSTANTÁNEA A BASE DE HARINA EXTRUIDA DE LA TORTA DE SACHA INCHI (Plukenetia volubilis L.) Y HARINA EXTRUIDA DE LA TORTA DE CASTAÑA (Bertholletia excelsa)” presentado por los Bachilleres en Ingeniería de Alimentos WINNIE NAJAT GARCÍA MOLERO y GERALD PAUL CHUMPITAZ HUANQUI;

Que, mediante el documento del Visto, la Presidente del Jurado Evaluador de Sustentación de Tesis Dra. Alicia Cecilia Decheco Egúsquiza, solicita que por error material se autorice consignar la rectificación correspondiente en el libro de actas de la sustentación antes mencionada, cuyo acto se llevó a cabo el día 11 de diciembre del año 2019, iniciándose a las 10:30 horas y culminando a las 11:45 horas;

[bookmark: _Hlk36370276][bookmark: _Hlk36370193]Que, estando vigente el Estado de Emergencia Nacional y de Aislamiento Social Obligatorio establecido en el marco del Decreto de Urgencia N°026-2020 por las graves circunstancias que afectan la vida de la Nación a consecuencia del brote del COVID-19. Se ha emitido la Resolución de Consejo Universitario N°068-2020-CU, de fecha 25 de marzo de 2020, mediante la cual se resuelve “autorizar con eficacia anticipada, del 16 de marzo de 2020, y hasta que concluya el estado de emergencia nacional, la modificación del lugar de la prestación de servicios docentes y administrativos para no afectar el pago de remuneraciones”.

Estando a los documentos del visto y lo contemplado y acordado por el Consejo de Facultad en su Sesión Ordinaria de fecha 15 de diciembre de 2020, y en uso de las atribuciones que le confieren los Art. 180° del Estatuto de la Universidad Nacional del Callao; y el Art. 70° de Ley Universitaria N°30220;

RESUELVE:

1° Consignar la rectificación en el Acta de Sustentación de Tesis, Libro N° 03, Folios 88 y 89, sólo en el extremo correspondiente al cambio de fecha, de 11 de diciembre de 2019 en lugar de 11 de noviembre de 2019, de la sustentación de tesis titulada “DESARROLLO Y OPTIMIZACIÓN DE UNA BEBIDA NUTRICIONAL INSTANTÁNEA A BASE DE HARINA EXTRUIDA DE LA TORTA DE SACHA INCHI (Plukenetia volubilis L.) Y HARINA EXTRUIDA DE LA TORTA DE CASTAÑA (Bertholletia excelsa)” presentado por los bachilleres en ingeniería de alimentos WINNIE NAJAT GARCÍA MOLERO y GERALD PAUL CHUMPITAZ HUANQUI; quedando subsistentes los demás extremos de la precitada Acta de Sustentación. 

2°	TRANSCRIBIR, la presente Resolución al señor Rector, VRI, VRA, OPLA, OCI, ORH, U.I-FIPA, DAIP, DAIA, EPIP, EPIA e interesados para conocimiento y fines pertinentes.
	
Regístrese, comuníquese y publíquese.
Fdo. Mg. JULIO MARCELO GRANDA LIZANO – Decano
Fdo. Ing. VÍCTOR ALEXIS HIGINIO RUBIO – Secretario Académico

Lo que transcribo a usted para conocimientos y fines. 
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