Universidad Nacional del Callao 

Oficina de Secretaría General 

Callao, 01 de febrero de 2010

Señor
Presente.- 
Con fecha uno de febrero de dos mil diez, se ha expedido la siguiente Resolución: 

RESOLUCIÓN DE CONSEJO UNIVERSITARIO Nº 004-2010-CU.- CALLAO, 01 DE FEBRERO DE 2010, EL CONSEJO UNIVERSITARIO DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO:

Visto el Escrito (Expediente Nº 138933) recibido el 18 de setiembre de 2009, mediante el cual el profesor Dr. WALTER FLORES VEGA, adscrito a la Facultad de de Ciencias Naturales y Matemática, presenta Recurso de Apelación contra la Resolución Nº 848-09-R.

CONSIDERANDO: 

Que, por Oficio Nº 119-2008-OCI/UNAC del 18 de marzo de 2008, se solicitó a la Fuerza Aérea del Perú, informe sobre la relación laboral del profesor Dr. WALTER FLORES VEGA, con su Escuela de Oficiales; respondiendo el Comandante de Personal de la FAP, con Carta Nº NC-40-JPPC-Nº 3301 del 07 de mayo de 2008, que éste venía laborando regularmente, a tiempo completo, en la Escuela de Oficiales, desde el 02 de febrero de 2006, acumulando un tiempo de servicios de dos años y dos meses, bajo el Régimen Laboral del Decreto Legislativo Nº 276, con contrato de trabajo de naturaleza permanente, con el cargo de Docente de Educación Superior, con horario de trabajo de 08:00 a 16:00 horas; lo cual fue puesto de conocimiento del Despacho Rectoral con Oficio Nº 218-2008-OCI/UNAC del 14 de mayo de 2008, indicando haber verificado que el profesor Dr. WALTER FLORES VEGA, entre el período de abril de 2006, a la fecha, estaría incurso en Incompatibilidad legal, horaria y remunerativa, al ostentar el cargo de Director de Escuela Profesional, así como docente nombrado en la categoría de asociado a dedicación exclusiva; solicitando se adopten las medidas correctivas del caso;

Que, mediante Resolución Nº 1067-2008-R del 06 de octubre de 2008 se aprobó, en vía de regularización, el cambio de dedicación del profesor Dr. WALTER FLORES VEGA, adscrito a la Facultad de Ciencias Naturales y Matemática, de dedicación exclusiva, a tiempo completo 40 horas, a partir del 01 de mayo de 2008; disponiéndose que la Oficina de Personal realice los cálculos correspondientes a efectos de que se apliquen los descuentos a que hubiere lugar, a fin de cumplir con lo señalado en la citada Resolución;

Que, con Resolución Nº 848-09-R del 17 de agosto de 2009, se estableció que el profesor Dr. WALTER FLORES VEGA, está incurso en incompatibilidad legal, horaria y remunerativa, al haber laborado simultáneamente a partir del 01 de febrero de 2006 al 31 de octubre de 2008 en la Escuela de Oficiales de la Fuerza Aérea del Perú en condición de contratado: a tiempo parcial, del 01 de febrero al 31 de diciembre de 2006; a tiempo completo, del 01 de enero de 2007 al 30 de junio de 2008; a tiempo parcial, del 01 de julio al 31 de octubre de 2008; y en la Universidad Nacional del Callao en la condición de nombrado en la categoría de asociado a dedicación exclusiva; estableciéndose responsabilidad fiscal al mencionado profesor por la suma de S/. 39,918.14 (treinta y nueve mil novecientos dieciocho con 14/100 nuevos soles), correspondiente al período de incompatibilidad señalado; demandándosele que reintegre a nuestra Universidad el referido monto, descontándosele la tercera parte de su remuneración mensual líquida hasta reintegrar al fisco la totalidad de lo indebidamente percibido, encargándose a la Oficina de Personal a efectuar las acciones correspondientes a fin de que se recupere estos adeudos; precisándose que al profesor Dr. WALTER FLORES VEGA, durante el período de incompatibilidad señalado le corresponde, a partir del 01 de febrero al 31 de diciembre de 2006, la categoría y dedicación de asociado a tiempo completo; a partir del 01 de enero de 2007 al 30 de junio de 2008, la categoría y dedicación de asociado a tiempo parcial 20 horas; y, a partir del 01 de julio al 30 de octubre de 2008, le corresponde la categoría y dedicación de asociado a tiempo completo, en esta casa superior de estudios;
Que, mediante escrito del visto, el impugnante interpone recurso de apelación contra la Resolución Nº 848-09-R argumentando que si bien en la impugnada se señala que mediante Resolución Nº 1067-2008-R se aprobó, en vía de regularización, su cambio de dedicación, de dedicación exclusiva a tiempo completo 40 horas, a partir del 01 de mayo de 2008, la situación de incompatibilidad cesó a partir del 01 de mayo de 2009; sin embargo, la liquidación de remuneraciones efectuada por el periodo comprendido desde febrero de 2006 hasta octubre de 2008, evidencia una incongruencia en el periodo tomado en cuenta para este efecto, entre mayo a octubre de 2008; y que de acuerdo al Oficio Nº NC-40-JPPC-Nº 2544, la liquidación de remuneraciones a tomarse en cuenta para establecer el monto a descontar, debe efectuarse con sujeción a lo real y efectivamente percibido en dichos periodos en la Fuerza Aérea del Perú, siendo el periodo del 01 de febrero de 2006 al 31 de abril de 2008; descontándose el monto resultante, del total de las remuneraciones percibidas por el recurrente en la Universidad Nacional del Callao, toda vez que dicha diferencia es la que corresponde a la incompatibilidad; sin embargo, según manifiesta el apelante, se advierte que la Oficina de Personal ha considerado el total de las remuneraciones percibidas por el recurrente en la Universidad, y no las que percibió al servicio de la Fuerza Aérea del Perú, que es lo prohibido, señalando que  como consecuencia de ello se le está perjudicando económicamente al establecerse una suma mayor de la que realmente correspondería descontársele por este concepto, vulnerándose, afirma, los derechos consagrados en los Arts. 23º, 26º y 40º de la Constitución Política del Estado; señalando finalmente que en el numeral 3º de la recurrida se le establece responsabilidad fiscal por un monto total de S/. 39,918.14 por el periodo de incompatibilidad entre el 01 de febrero de 2006 al 31 de octubre de 2008; por lo que no hay razón fáctica ni legal alguna para que se le considere en situación de incompatibilidad hasta el 31 de octubre de 2008, tal como se indica en el numeral 2º de la recurrida; 

Que, al respecto, del análisis efectuado por el recurrente, en relación al cuarto resolutivo de la apelada, señala que si bien el cambio de dedicación, de dedicación exclusiva a tiempo completo 40 horas recién se produce al emitirse la Resolución Nº 1067-2008-R de fecha 06 de octubre de 2008, es ejecutado posterior al cierre de planillas; esto es, a partir del mes de noviembre, por lo que siendo así la incompatibilidad era subsistente hasta el mes de octubre; asimismo, en cuanto a lo advertido por el impugnante respecto a que la Oficina de Personal haya considerado el total de las remuneraciones percibidas en la Universidad y no las que percibió en la Fuerza Aérea del Perú, lo que le ha perjudicado, al respecto se debe tener en cuenta que el Art. 444º de la norma estatutaria señala que los docentes a tiempo completo o dedicación exclusiva, en la Universidad Nacional del Callao, no pueden laborar a tiempo completo o a dedicación exclusiva en otras dependencias públicas o privadas, en concordancia con el Art. 13º del Reglamento de Cambio de Dedicación de los profesores ordinarios aprobado por Resolución Nº 131-95-CU modificado por Resolución Nº 095-2002-CU del 03 de octubre de 2002 que establece que los profesores a dedicación exclusiva o tiempo completo que estén incursos en incompatibilidad legal, horaria y remunerativa por laborar en otras entidades públicas o privadas son rebajados, de oficio mediante Resolución Rectoral; siendo así, se emitió la Resolución Nº 1067-2008-R, al haberse encontrado al docente impugnante como incompatible por laborar en otra entidad pública, por lo que corresponde a la Universidad Nacional del Callao efectuar los descuentos de lo indebidamente percibido en esta entidad, a partir de lo que debió percibir como docente asociado a tiempo completo 40 horas, o a tiempo parcial en otros periodos, conforme a las normas acotadas, con lo que no se ha menoscabado sus derechos laborales como servidor docente; 

Que, el Art. 209º de la Ley Nº 27444, Ley del Procedimiento Administrativo General, prescribe que el recurso de apelación se interpondrá cuando la impugnación se sustente en diferente interpretación de las pruebas producidas o cuando se trate de cuestiones de puro derecho, situación que no se da en el presente caso, pues el impugnante no ha sustentado su petición en una diferente interpretación de las pruebas producidas ni tampoco se trata de cuestiones de puro derecho, siendo sólo meras argumentaciones que ya han sido expuestas en anteriores escritos de descargo sin revertir lo resuelto por el Titular de esta Casa Superior de Estudios, resultando improcedente el presente recurso de apelación;

Estando a lo glosado, al Informe Nº 762-2009-AL y Proveído Nº 967-2009-AL recibidos de la Oficina de Asesoría Legal el 04 de enero de 2010, a la documentación sustentatoria en autos, a lo acordado por el Consejo Universitario en su sesión extraordinaria del 29 de enero de 2010; y, en uso de las atribuciones que le confieren los Arts. 31º, 32º y 33º de la Ley Nº 23733 y 143º, 158º y 161º del Estatuto;

RESUELVE: 

1º
DECLARAR INFUNDADO, el Recurso de Apelación formulado mediante Expediente Nº 138933 por el profesor Dr. WALTER FLORES VEGA, adscrito a la Facultad de Ciencias Naturales y Matemática, contra la Resolución Nº 848-2009-R de fecha 17 de agosto de 2009; en consecuencia, CONFIRMAR, la citada Resolución, por las consideraciones expuestas en la presente Resolución.

2º
TRANSCRIBIR la presente Resolución a los Vicerrectores, Facultades, Escuela de Posgrado, Directores de Escuela, Departamentos Académicos, Oficina de Planificación, Oficina de Asesoría Legal, Oficina General de Administración, Órgano de Control Institucional, Comité de Inspección y Control, Oficina de Archivo General y Registros Académicos, Oficina de Personal, Unidad de Escalafón, ADUNAC, SUTUNAC, representación estudiantil, e interesado, para conocimiento y fines consiguientes.

Regístrese, comuníquese y archívese.

Fdo. Dr. VÍCTOR MANUEL MEREA LLANOS, Rector y Presidente del Consejo Universitario.- Sello de Rectorado. 

Fdo. Lic. Ms. PABLO ARELLANO UBILLUZ, Secretario General.- Sello de Secretaría General.
Lo que transcribo a usted para su conocimiento y fines pertinentes. 

PAU/ceci. 

cc. Rector, Vicerrectores, Facultades, EPG, Direcciones de Escuela, Jefes de Departamentos,

cc. OPLA, OAL, OGA, OCI,CIC, OAGRA, UE, ADUNAC, SUTUNAC, R.E. e interesado.  

