Universidad Nacional del Callao

Oficina de Secretaría General 

Callao, 01 de febrero de 2010 

Señor 

Presente.- 

Con fecha uno de febrero de dos mil diez, se ha expedido la siguiente Resolución: 
RESOLUCIÓN DE CONSEJO UNIVERSITARIO Nº 006-2010-CU.- CALLAO, 01 DE FEBRERO DE 2010.- EL CONSEJO UNIVERSITARIO DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO:

Visto el escrito (Expediente Nº 140097) recibido el 02 de noviembre de 2009, por el cual don EDGAR VÍCTOR ARANGUREN LEÓN, interpone Recurso de Apelación contra la Resolución Nº 890-09-R. 
CONSIDERANDO: 

Que, mediante Resolución Nº 890-08-R del 19 de agosto de 2008, publicada en la Separata de Normas Legales del Diario Oficial “El Peruano” con fecha 27 de agosto de 2008, se resolvión anular los Diplomas de Título Profesional conferidos, así como las Resoluciones correspondientes, expedidos por nuestra Universidad a nombre, entre otros, de don EDGAR VÍCTOR ARANGUREN LEÓN (Ingeniero Electricista, Resolución Nº 186-07-CU-TP del 12 de febrero de 2007); autorizándose a la Oficina de Asesoría Legal para que efectúe el inicio de las acciones penales correspondientes, por haber presentado documentación falsa referente a la Constancia de Notas de haber aprobado un idioma extranjero a nivel básico; habiendo presentó el interesado en su expediente correspondiente, la Constancia de Notas del CIUNAC CID-UNAC-06-243, no encontrándose registrado en el Centro de Idiomas de la Universidad Nacional del Callao, correspondiendo el número de constancia antes señalado otro estudiante que, según archivo, si pertenece; de donde se desprende que la constancia antes mencionada es falsa en todos sus extremos;
Que, mediante escrito del visto, el recurrente interpone recurso de apelación contra la Resolución Nº 890-08-R, argumentando haberse enterado extraoficialmente del contenido de la Resolución impugnada, no habiendo sido notificado de la misma con arreglo a Ley, incluso haber solicitado a esta Casa Superior de Estudios, mediante escrito de fecha 29 de setiembre de 2009, que le notifique la referida Resolución, desconociendo que haya sido comprendido en los hallazgos que las Constancias no se encontrarían registradas, así como que no se habría efectuado una exhaustiva búsqueda de los archivos y notificado oportunamente, para sus descargos, solicitando la revisión de los documentos, en tanto ellos le ocasionaría graves perjuicios personales; 
Que, examinado lo actuado, se puede constatar quela Resolución Nº 890-08-R contra la cual el impugnante interpone Recurso de Apelación, fue debidamente notificada mediante publicación en el Diario Oficial “El Peruano” con fecha 27 de agosto de 2008, al no encontrar en los archivos de esta Casa Superior de Estudios la dirección del impugnante para la notificación personal, con lo que tomó conocimiento oportunamente, conforme se le informa al propio apelante mediante Oficio Nº 639-2009-OSG recibido en el domicilio legal consignado en su solicitud de notificación de fecha 29 de setiembre de 2009, y en cuyo extremo no ha sido desvirtuado por el impugnante en su Recurso de Apelación; 
Que, al respecto, Ley del Procedimiento Administrativo General, Ley Nº 27444, establece en su Art. 207.2º que el término para la interposición de los recursos es de quince (15) días perentorios; estableciendo en su Art. 209º que el Recurso de Apelación se interpondrá cuando la impugnación se sustente en diferente interpretación de las pruebas producidas o cuando se trate de cuestiones de puro derecho, debiendo dirigirse a la misma autoridad que expidió el acto que se impugna para que eleve lo actuado al superior jerárquico; de donde se infiere que, habiéndose notificado válidamente la recurrida conforme a lo establecido por el Art. 20º de la Ley Nº 27444, el día 27 de agosto de 2008, al 02 de noviembre de 2009, fecha de interposición del recurso de apelación materia de los autos, ha transcurrido en demasía el plazo quela ley establece para la interposición del recurso de apelación; esto es, de quince (15) días perentorios, por lo que una vez vencido dicho plazo queda firme el acto y consentida la Resolución materia de la impugnación; 
Estando a lo glosado, a la documentación sustentatoria en autos, al Informe Nº 702-2009-AL y Proveído Nº 970-2009-AL recibidos de la Oficina de Asesoría Legal el 21 de diciembre de 2009, a lo acordado por el Consejo Universitario en su sesión extraordinaria del 29 de enero de 2010; y, en uso de las atribuciones que le confieren los Arts. 31º, 32º y 33º de la Ley Nº 23733 y 143º, 158º y 161º del Estatuto;

RESUELVE: 

1º
DECLARAR IMPROCEDENTE, el Recurso de Apelación interpuesto mediante Expediente Nº 140097 por don EDGAR VÍCTOR ARANGUREN LEÓN contra la Resolución Nº 890-08-R de fecha 19 de agosto de 2008, por EXTEMPORÁNEO según las consideraciones expuestas en la presente Resolución.
2º
TRANSCRIBIR la presente Resolución a los Vicerrectores, Facultades, Escuela de Posgrado, Directores de Escuela, Departamentos Académicos, Oficina de Planificación, Oficina de Asesoría Legal, Órgano de Control Institucional, Comité de Inspección y Control, Oficina de Archivo General y Registros Académicos, ADUNAC, SUTUNAC, e interesado, para conocimiento y fines consiguientes.

Regístrese, comuníquese y archívese.

Fdo. Dr. VÍCTOR MANUEL MEREA LLANOS, Rector y Presidente del Consejo Universitario.- Sello de Rectorado. 

Fdo. Lic. Ms. PABLO ARELLANO UBILLUZ, Secretario General.-  Sello de Secretaría General.  

Lo que transcribo a usted para su conocimiento y fines pertinentes. 
PAU/ceci. 
cc. Rector, Vicerrectores, Facultades, EPG, Direcc.Escuela, Dptos Acdms, 
cc. OPLA, OAL, OCI, CIC, OAGRA, ADUNAC, SUTUNAC, e interesado.
